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四捨五入の関係で合計と内訳の計とが一致しない場合等があります。
広域振興圏別、男女別、年齢別の集計結果は、属性不明を除いたものとなっています。

　前述の「３　調査対象数の配分方法」のとおり、広域振興圏での調査結果の利用を考慮し、調査
対象数を地域別の人口構成比で割り振っていないことから、単純に集計された県全体等の調査
結果は、本県の広域振興圏の人口構成比を反映していないものになります。
　そのため、 集計については、実際の回答数に広域振興圏（市町村）別の人口構成比を考慮す
ることによって、県全体の調査結果を実勢に近づける集計（母集団拡大集計）を行っています。

　これを具体的に説明すると、市町村別の回答数（選択肢ごと）に、「令和元年岩手県人口移動報
告年報」による市町村別18歳以上人口÷市町村別の標本数（有効回答数）で求められるウェイト
を乗じて集計するものです。（したがって、集計結果の分母は18歳以上人口に一致します。）

５　その他

各設問集計結果のグラフには、「わからない」「不明」の比率数値は表示していません。

４　集計方法

はじめに～本書をお読み頂くにあたって～

１　県民意識調査について

　岩手県では、「いわて県民計画（2019～2028）」の政策に関連する項目について、 県民の皆様
がどの程度の重要性を感じ、現在の状況にどの程度満足しているか等を定期的に把握するた
め、平成12年度から「県民意識調査」を実施しており、今回(令和２年調査）が18回目の調査となり
ます。

２　今回の調査の特徴

　今回の調査では、「いわて県民計画（2019～2028）」に掲げる「10の政策分野」に関連する項目
の重要度、満足度や幸福度等の把握を目的とし、その調査項目数は、89項目となっています。

３　調査対象数の配分方法

　本調査の調査対象者の抽出については、広域振興圏での調査結果の利用を考慮し、次のよう
な方法によって行いました。

広域振興圏における調査結果に一定の精度を確保するため、東日本大震災津波の影響や管
内人口の多寡を考慮し、全県の調査数5,000について、県央及び県南に300、沿岸に800、県
北に600の計2,000を定数配分として割り振り、残り3,000を４広域振興圏の管内人口比で比例
配分しています。

市町村別の調査対象数については、各広域振興圏に割り振られた調査対象数を、管内の市
町村人口によって比例配分しています。

　このように、調査対象（サンプル）は実際の地域別の人口構成比のとおりに割り振られていないこ
とから、集計については、実際の市町村別の人口構成比を反映した結果となる集計方法を取って
います。詳しくは、「４　集計方法」を参照してください。

　岩手県では、「いわて県民計画（2019～2028）」を策定し、お互いに幸福を守り育てる希望郷い
わての実現に向けて、計画を推進しています。
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■調査の概要■

１　調査の目的

２　調査の概要

① 県内に居住する18歳以上の男女
② 5,000人
③ 選挙人名簿からの層化二段無作為抽出
④ 設問票によるアンケート調査（郵送法）
⑤ 令和２年１～２月（毎年調査）
⑥ ア 生活全般の満足度

イ
する57項目に係る重要度、満足度について

ウ 幸福度について

⑦有効回収率
⑧回答者の属性

回答者数 割合 回答者数 割合
　男性 1,494 (44.1) 県央広域振興圏 966 (28.5)
　女性 1,875 (55.4) 県南広域振興圏 993 (29.3)
　その他 8 (0.2) 沿岸広域振興圏 837 (24.7)
　不明 10 (0.3) 県北広域振興圏 591 (17.4)

回答者数 割合 回答者数 割合
　18～19歳 43 (1.3) 　自営業主 291 (8.6)
　20～29歳 160 (4.7) 　家族従業者 136 (4.0)
　30～39歳 273 (8.1) 　会社役員・団体役員 198 (5.8)
　40～49歳 432 (12.8) 　常用雇用者 885 (26.1)
　50～59歳 598 (17.7) 　臨時雇用者 432 (12.8)
　60～69歳 805 (23.8) 　学生 56 (1.7)
　70歳以上 1,028 (30.4) 　専業主婦（主夫） 416 (12.3)
　不明 48 (1.4) 　無職 751 (22.2)

　その他 139 (4.1)
　不明 83 (2.5)

３　用語の解説

重要度（平均） ： 

満足度（平均） ： 

ニーズ度 ： 

４　その他

　本調査結果は、下記の調査統計課ホームページからダウンロードできます。
http://www2.pref.iwate.jp/~stat

（　　　）内は％

「重要」を５点、「やや重要」を４点、「どちらともいえない」を３点、「あまり重要でない」を２
点、「重要でない」を１点とし、それぞれの選択者数を乗じた合計点を、全体の回答者数
（「わからない」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。

「満足」を５点、「やや満足」を４点、「どちらともいえない」を３点、「やや不満」を２点、「不
満」を１点とし、それぞれの選択者数を乗じた合計点を、全体の回答者数（「わからな
い」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。

重要度（平均）－満足度（平均）

67.7%（3,387人/5,000人）

令和２年県の施策に関する県民意識調査結果（概要）

　「いわて県民計画(2019～2028)」に基づいて実施する県の施策について、県民がどの程度の重
要性を感じ、現在の状況にどの程度満足しているか等を把握し、今後、県が重点的に取り組むべ
き施策の方向性等を明らかにすることを目的とする。

調査対象
調査対象者数
抽出方法
調査方法

【男女別】 【居住地別】

【年齢別】

調査時期
調査項目

【職業別別】

「いわて県民計画(2019～2028)」の10の政策分野に関連
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■調査結果の概要■

問１ あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。

○

○

○

（県計）

（県央広域振興圏） （県南広域振興圏）

（沿岸広域振興圏） （県北広域振興圏）

満足の割合が過去最高、不満は低下傾向

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が36.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合は31.7％となっている。
また、平成31年調査と比較すると、満足の割合は35.0％から1.5ポイント上昇し、不満の割合は
32.0％から0.3ポイント低下している。
広域振興圏別にみると、県南では満足が上昇し不満が低下している。県央、沿岸、県北では
満足が低下し不満が上昇している。
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満足（「満足」＋「やや満足」） 

不満（「不満」＋「やや不満」） 

不満（「不満」＋「やや不満」） 
不満（「不満」＋「やや不満」） 

不満（「不満」＋「やや不満」） 不満（「不満」＋「やや不満」） 

注）平成29年調査から、抽出に使用する選挙人名簿登録年齢に合わせ、調査対象年齢を20歳以上から18歳以上に引 

 き下げた。 

満足（「満足」＋「やや満足」） 満足（「満足」＋「やや満足」） 

満足（「満足」＋「やや満足」） 
満足（「満足」＋「やや満足」） 
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問２

【重要度】

○

○

重要度が高い項目 重要度が低い項目
(参考） (参考）

番号 番号

1 3 ⑤ 31 57 (46) ① 5

2 (5) ⑤ 30 56 - ⑨ 51

3 1 ① 3 55 - ① 6

4 7 ⑨ 53 54 (49) ④ 27

5 12 ⑤ 34 53 - ③ 19

※１　項目は設問文を要約して記載。

※２　H31年順位は、平成31年県民意識調査で調査した50項目中の順位。（カッコ数字は項目文が一部変更。「-」は新規項目。）（以下、同様）

【満足度】

○

○

満足度が高い項目 満足度が低い項目
(参考） (参考）

番号 番号

1 (1) ③ 21 57 49 ⑥ 36

2 2 ⑧ 49 56 50 ⑥ 42

3 3 ⑤ 33 55 (48) ⑥ 35

4 33 ① 3 54 40 ④ 24

5 10 ⑤ 29 53 (46) ⑥ 37

【ニーズ度】

○

○

ニーズ度が高い項目 ニーズ度が低い項目
(参考） (参考）

番号 番号

1 (1) ⑥ 35 57 (49) ① 5

2 4 ⑥ 42 56 - ① 6

3 6 ⑥ 36 55 (50) ③ 21

4 8 ④ 24 54 (24) ① 1

5 - ③ 17 53 - ⑨ 51

①：「健康・余暇」分野 ⑥：「仕事・収入」分野

②：「家族・子育て」分野 ⑦：「歴史・文化」分野

③：「教育」分野 ⑧：「自然環境」分野

④：「居住環境・コミュニティ」分野 ⑨：「社会基盤」分野

⑤：「安全」分野 ⑩：「参画」分野

　あなたの暮らしにとって、調査項目のような状態を実現することが、どれくらい
重要と考えますか。

　あなたの現在の暮らしからみて、調査項目の状態についてどれくらい満足して
いますか。

重要度の高い項目は、「交通事故の少ない社会づくり」、「犯罪への不安の少ない社会づくり」、
「適切な医療体制」となっている。

一方、「日常的に文化芸術に親しむ機会」、「ILCや新たな産業振興への取組」、「身近な地域
でスポーツを楽しむ機会」などの項目が重要度が低くなっている。

順位
10の
政策
分野

項　　　　　　　目 順位
10の
政策
分野

項　　　　　　　目H31年
順位

H31年
順位

交通事故の少ない社会づくり 日常的に文化芸術に親しむ機会

犯罪への不安の少ない社会づくり ILCや新たな産業振興への取組

適切な医療体制 身近な地域でスポーツを楽しむ機会

災害に強く安心して暮らせる県土 外国人も暮らしやすい社会

感染症に対する備えが整っている社会 特色ある私学教育の充実

満足度の高い項目は、「県ゆかりの芸術家やスポーツ選手の活躍」、「ごみ減量やリサイクルの
定着」、「購入する食品の安全性に不安を感じない社会」となっている。

一方、「商店街のにぎわい」、「農林水産業の担い手確保」、「安定した就職環境」などの項目が
満足度が低くなっている。

順位
10の
政策
分野

項　　　　　　　目 順位
10の
政策
分野

項　　　　　　　目H31年
順位

H31年
順位

県ゆかりの芸術家やスポーツ選手の活躍 商店街のにぎわい

ごみ減量やリサイクルの定着 農林水産業の担い手確保

購入する食品の安全性に不安を感じない社会 安定した就職環境

項　　　　　　　目H31年
順位

H31年
順位

適切な医療体制 公共交通機関の維持・確保

住民の協力による地域の防災体制づくり 中小企業の成長・発展

ニーズ度の高い項目は、「安定した就職環境」、「農林水産業の担い手確保」、「商店街のにぎ
わい」となっている。

一方、「日常的に文化芸術に親しむ機会」、「身近な地域でスポーツを楽しむ機会」、「県ゆかり
の芸術家やスポーツ選手の活躍」などの項目がニーズ度が低くなっている。

順位
10の
政策
分野

項　　　　　　　目 順位
10の
政策
分野

安定した就職環境 日常的に文化芸術に親しむ機会

農林水産業の担い手確保 身近な地域でスポーツを楽しむ機会

商店街のにぎわい 県ゆかりの芸術家やスポーツ選手の活躍

公共交通機関の維持・確保 身体の健康に関する相談・指導

いじめや不登校への適切な対処 ILCや新たな産業振興への取組

10の政策分野
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≪参考≫
前回割合

1 自然に恵まれていると感じ
ますか

(79.4)

2 家族と良い関係がとれて
いると感じますか

(63.3)

3 お住まいの地域は安全だ
と感じますか

(64.7)

4 住まいに快適さを感じます
か

(47.9)

5 こころやからだが健康だと
感じますか

(36.5)

6 仕事にやりがいを感じます
か

(43.1)

7 地域社会とのつながりを
感じますか

(44.8)

8 地域の歴史や文化に誇り
を感じますか

(36.7)

9 余暇が充実していると感じ
ますか

(34.0)

10 子育てがしやすいと感じま
すか

(20.6)

11 子どものためになる教育
が行われていると感じます
か

(22.3)

12 必要な収入や所得が得ら
れていると感じますか

(26.1)

（項目）

 問３　県では、「お互いに幸福を守り育てる希望郷いわて」の実現に向けてさまざまな取組を推進して
　　　います。希望郷いわての実現のため、あなたの「幸福」に関する行動や考え方等についてお伺い
　　　します。

問３－１  現在のあなたご自身のことについて、おたずねします。

○ 「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が高いのは、「自然に恵まれていると感じますか」の
78.9％、「家族と良い関係がとれていると感じますか」の66.1％、「お住まいの地域は安全だと感じ
ますか」の61.2％となっている。

78.9 

66.1 

61.2 

47.6 

43.2 

40.3 

40.2 

38.6 

34.2 

26.5 

25.1 

24.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じる（「感じる」＋「やや感じる」） 
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○

○

（県計）

（県央広域振興圏） （県南広域振興圏）

（沿岸広域振興圏） （県北広域振興圏）

問３－２  あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。

幸福が約56％（56.2％）、全ての広域振興圏で50％以上

県計では、幸福の割合は56.2％となっており、前回と比較すると3.9ポイント上昇している。

広域振興圏別に前回と比較すると、幸福の割合は県央では2.9ポイント、県南では6.0ポイント、
沿岸では0.9ポイント、県北では4.3ポイント上昇している。
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幸福と感じない（「幸福と感じな

い」＋「あまり幸福と感じない」） 

幸福と感じない 

注）平成29年調査から、抽出に使用する選挙人名簿登録年齢に合わせ、調査対象年齢を20歳以上から18歳以上に引き下げ

た。 

幸福 幸福 

幸福 
幸福 

幸福と感じない 

幸福と感じない 幸福と感じない 
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≪参考≫
前回割合

(70.8)

(68.8)

(47.9)

(48.7)

(63.8)

(41.8)

(31.3)

(30.9)

(24.1)

(23.6)

(13.4)

(32.8)

(18.6)

(9.3)

(9.6)

(6.1)

(3.6)

(4.0)

≪参考≫
前回割合

1
安定した日々を過ごしていると感じ
ますか

(51.7)

2
人に迷惑をかけずに自分のやりた
いことができていると感じますか

(52.1)

3
大切な人を幸福にしていると感じま
すか

(43.0)

4
身近な周りの人が幸福であると感じ
ますか

(42.1)

5 周りの人に認められていると感じま
すか

(37.6)

6 周りの人たちと同じくらい幸福だと
感じますか

(35.8)

2.家族関係

問３－３  あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。

○ 幸福かどうか判断する際に重視すると回答した人の割合が高いのは、「健康状況」の77.7％、
「家族関係」の72.5％となっている。

（項目）

1.健康状況

14.教育環境

3.居住環境

4.自由な時間・充実した余暇

5.家計の状況

6.友人関係

7.自然環境

8.仕事のやりがい

9.職場の人間関係

10.治安・防災体制

11.子育て環境

12.就業状況

13.地域コミュニティとの関係

（項目）

15.社会貢献

16.地域の歴史・文化

17.その他

18.不明

問３－４　身近な周りの人の幸福等について、あなたの実感をおたずねします。

○ 「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が高いのは、「安定した日々を過ごしていると感じま
すか」の52.4％、「人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができていると感じますか」の50.3％と
なっている。

52.4 

50.3 

42.7 

41.8 

37.1 

36.9 

0% 20% 40% 60%
感じる（「感じる」＋「やや感じる」） 

77.7  

72.5  

52.0  

51.1  

51.0  

41.1  

31.2  

28.2  

27.5  

24.0  

18.9  

18.7  

18.4  

12.5  

9.3  

5.8  

4.0  

2.7  

0% 20% 40% 60% 80%
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問４－１  あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。

問４－２  つきあっているご近所の方の数は、どのくらいですか。

 問４　県では、幸福に関連する項目として、「つきあい・交流」、「信頼」、「社会参加」といった「つな
　　　がり」に注目しており、ここからはあなたの「つながり」に関する行動や考え方等についてお伺
　　　いします。

○ ご近所づきあいがある（「生活面での協力」、「立ち話程度のつきあい」、「あいさつ程度のつき
あい」）と回答した人の割合は、92.1％となっている。

○ 一方、「つきあいは全くしていない」は4.2％となっている。

○ 面識・交流がある（「近所のかなり多くの人」、「ある程度の人」、「近所のごく少数の人とだけ」）
と回答した人の割合は、92.0％となっている。

○ 一方、「隣の人がだれかも知らない」は4.4％となっている。

（％） 

17.0  36.2  38.9  4.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県計 

互いに相談したり日用品の貸し借りをするなど、生活面で協力しあっている人もいる 

日常的に立ち話をする程度のつきあいはしている 

あいさつ程度の最小限のつきあいしかしていない 

つきあいは全くしていない 

不明 

空白 

（％） 

13.4  41.3  37.3  4.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県計 

近所のかなり多くの人と面識・交流がある（概ね20人以上） 

ある程度の人との面識・交流がある（概ね５～19人） 

近所のごく少数の人とだけ面識・交流がある（概ね４人以下） 

隣の人がだれかも知らない 

不明 

空白 

つきあいがある 92.1％（92.7％） 

面識・交流がある 92.0％（92.6％） 

（16.5） 

（ ）内は前回数値 

（39.5） （36.7） （3.7） 

（ ）内は前回数値 

（14.3） （41.8） （36.5） （4.0） 
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1 友人・知人とのつきあい
（学校や職場以外で）

2 親戚・親類とのつきあい

1

2

3

問４－３  あなたは、①友人・知人、②親戚・親類とどのようなおつきあいをされて
　　　　　いますか。

○ 友人・知人等とのつきあいがある（「日常的にある」、「ある程度頻繁にある」、「ときどきある」）と
回答した人の割合は、「友人・知人」では74.9％、「親戚・親類」では74.5％となっている。

○ 最も割合の高いつきあいの程度は、「友人・知人」では「ときどきある」の40.0％、「親戚・親類」
では「ときどきある」の44.9％となっている。

問４－４　あなたは現在、①地縁的な活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、③ボラン
　　　　　ティア・NPO・市民活動をされていますか。

○ 地縁的な活動をしている人は35.7％、スポーツ・趣味・娯楽活動をしている人は27.5％、ボラ
ンティア・NPO・市民活動をしている人は15.7％となっている。

地縁的な活動
（自治会、町内会、婦人会、老人
会、青年団、子ども会など）

スポーツ・趣味・娯楽活動
（各種スポーツ、芸術文化活動、生
涯学習など）

ボランティア・NPO・市民活動
（まちづくり、高齢者・障がい者福祉
や子育て、スポーツ指導、美化、防
犯・防災、環境、国際協力活動な
ど）

10.2 

7.4 

24.7 

22.2 

40.0  

44.9  

16.1 

18.7 

3.6 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的にある ある程度頻繁にある ときどきある 

めったにない 全くない 該当する人はいない 

不明 空白 

つきあいがある 74.9％（74.5％） 

つきあいがある 74.5％（76.1％） （ ）内は前回数値 

（11.1） （26.3） （37.1） （15.9） （4.0） 

（7.4） （22.2） （46.5） （17.2） （2.4） 

35.7  

27.5  

15.7  

60.7  

68.1  

79.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

活動している 活動していない 不明 空白 

（38.4） （57.9） 

（30.8） （64.8） 

（18.9） （76.1） 

（ ）内は前回数値 
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1 地域への愛着を感じて
いますか

2 信頼できる人が身近に
いると感じますか

3 ご近所とのつきあいは
よいと感じますか

4 地域での活動や社会貢
献活動に参加できてい
ると感じますか

問４－５  あなたのお住まいの地域（小・中学校区から市町村の範囲）に対する実
　　　　　感をおたずねします。

○ 地域への実感は、割合の高い順に、「地域への愛着を感じていますか」は56.2％、「信頼でき
る人が身近にいると感じますか」は50.1％、「ご近所とのつきあいはよいと感じますか」は
49.0％、「地域での活動や社会貢献活動に参加できていると感じますか」は28.0％となってい
る。

56.2  

50.1  

49.0  

28.0  

24.9  

26.8  

30.8  

27.4  

15.1  

19.7  

16.7  

40.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じる（「感じる」＋「やや感じる」） 
どちらともいえない 
感じない（「感じない」＋「あまり感じない」） 
不明 
空白 

（57.6） （24.0） （13.9） 

（52.6） （26.1） （16.9） 

（50.9） （30.6） （14.6） 

（27.8） （27.6） （40.0） 

（ ）内は前回数値 

（ ）内は前回数値 
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（参考１）問２の各調査項目一覧（重要度、満足度、ニーズ度得点）

10の政策分野 № 項　目
前回から
の変更等 重要度 満足度 ニーズ度

1 身体の健康に関する相談・指導 一部変更 3.771 3.190 0.582
2 心の健康に関する相談・支援 一部変更 3.758 3.070 0.687
3 適切な医療体制 4.651 3.248 1.404
4 住み慣れた地域で生活できる環境 一部変更 4.457 2.896 1.560
5 日常的に文化芸術に親しむ機会 一部変更 3.326 3.007 0.319
6 身近な地域でスポーツを楽しむ機会 新規 3.465 2.949 0.517

（○） 7 自分に適した内容や方法で学べる環境 3.896 2.860 1.036
8 安心な子育て環境整備 4.476 2.958 1.518
9 子どもの育ちと学びに関する学校、家庭、地域の連携 一部変更 4.360 3.116 1.244
10 地域全体での青少年の健全育成 4.198 3.020 1.178
11 仕事と生活を両立できる環境 4.501 2.815 1.686

（●） 12 ペットなど動物のいのちを大切にする社会 4.065 3.141 0.924
13 子どもの学力向上に向けた教育 4.404 3.008 1.396
14 人間性豊かな子どもの育成 4.583 3.066 1.517
15 子どもの体力向上や心身の健康保持 4.423 3.158 1.265
16 全ての子どもが学べる環境 4.459 2.987 1.473
17 いじめや不登校への適切な対処 新規 4.619 2.723 1.895
18 子どもが安全・安心に学ぶことができる環境 新規 4.559 3.178 1.380
19 特色ある私学教育の充実 新規 3.745 3.001 0.744
20 次世代を担う人材育成 新規 4.312 2.886 1.426
21 県ゆかりの芸術家やスポーツ選手の活躍 一部変更 3.997 3.458 0.539

（△） 22 大学の地域社会貢献 4.167 3.053 1.114
23 生活基盤整備などが進んだ生活環境 一部変更 4.491 2.657 1.835
24 公共交通機関の維持・確保 4.464 2.499 1.965
25 つながりや活力を感じられる地域コミュニティ 新規 4.030 2.940 1.090
26 移住・定住を増やすための取組 一部変更 3.988 2.659 1.328
27 外国人も暮らしやすい社会 一部変更 3.680 2.840 0.840

（▲） 28 文化芸術･スポーツを生かした地域づくり 3.787 2.982 0.805
29 地域の協力による防災体制づくり 4.464 3.230 1.235
30 犯罪への不安の少ない社会づくり 一部変更 4.690 3.167 1.523
31 交通事故の少ない社会づくり 4.722 3.088 1.634
32 消費者トラブルへの適切な相談や支援 4.593 2.944 1.650
33 購入する食品の安全性に不安を感じない環境 4.564 3.331 1.233

（◇） 34 感染症に対する備えが整っている社会 4.632 3.028 1.604
35 安定した就職環境 一部変更 4.542 2.405 2.137
36 商店街のにぎわい 4.288 2.301 1.986
37 中小企業の成長・発展 一部変更 4.269 2.510 1.760
38 県内経済の活性化 4.342 2.536 1.807
39 地域資源を活用した製品開発・販売 一部変更 4.225 2.898 1.327
40 海外での県産品の販路拡大 3.875 2.803 1.072
41 魅力ある観光地づくり 4.114 2.740 1.374
42 農林水産業の担い手確保 4.339 2.308 2.031
43 ニーズにあった農林水産物の産地形成 4.161 2.701 1.461
44 農林水産物の販路拡大 一部変更 4.270 2.806 1.464

（◆） 45 活力ある農山漁村の形成 一部変更 4.157 2.698 1.459
⑦歴史・文化 46 世界遺産を守り将来に伝えていくための取組 一部変更 3.985 3.218 0.767

（□） 47 郷土の歴史や伝統文化が受け継がれる環境 一部変更 4.073 3.176 0.897
48 自然環境を大切にした生活 4.586 3.204 1.382
49 ごみ減量やリサイクルの定着 4.545 3.344 1.201

 （■） 50 温暖化防止の取組 一部変更 4.523 2.774 1.748
51 ILCや新たな産業振興への取組 新規 3.444 2.856 0.589
52 情報通信技術の活用 一部変更 3.978 3.130 0.848
53 災害に強く安心して暮らせる県土 4.639 2.921 1.718
54 交通や物流の拠点に通じる道路整備 一部変更 4.411 3.142 1.269

（＊） 55 社会資本の維持管理 4.417 2.932 1.485
⑩参画 56 個性と能力を発揮できる社会の実現 一部変更 4.306 2.757 1.548

 （+） 57 市民活動や県民活動に参加しやすい社会 一部変更 3.954 3.003 0.951
4.241 2.935 1.306

注２）重要度（平均）、満足度（平均）は、時系列で平均の差を検定していくため、標本平均を採用しています。

　　　〔 用語の説明 〕
　　　　　　　重要度（平均） ： 

　　　　　　　満足度（平均） ： 

　　　　　　　ニーズ度 ： 重要度（平均）－満足度（平均）

⑥仕事・収入

①健康・余暇

②家族・子育て

③教育

④居住環境・コ
ミュニティ

⑤安全

（重要度が高く、住民の満足度が低い状態を（行政）ニーズが高いと読む）

⑧自然環境

⑨社会基盤

平均
注１）前回からの変更等は、前回調査から項目文を変更している項目は「一部変更」、今回調査からの新規項目は「新規」と記載しています。

「重要」を５点、「やや重要」を４点、「どちらともいえない」を３点、「あまり重要でない」を２点、「重要でない」を１点とし、それぞれの選択
者数を乗じた合計点を、全体の回答者数（「わからない」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。

「満足」を５点、「やや満足」を４点、「どちらともいえない」を３点、「やや不満」を２点、「不満」を１点とし、それぞれの選択者数を乗じた
合計点を、全体の回答者数（「わからない」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。
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（参考３）問２の各調査項目のニーズ度の高い順

（参考） 上段：重要度
下段：満足度

35 安定した就職環境

42 農林水産業の担い手確保

36 商店街のにぎわい

24 公共交通機関の維持・確保

17 いじめや不登校への適切な対処

23 生活基盤整備などが進んだ生活環境

38 県内経済の活性化

37 中小企業の成長・発展

50 温暖化防止の取組

53 災害に強く安心して暮らせる県土

11 仕事と生活を両立できる環境

32 消費者トラブルへの適切な相談や支援

31 交通事故の少ない社会づくり

34 感染症に対する備えが整っている社会

4 住み慣れた地域で生活できる環境

56 個性と能力を発揮できる社会の実現

30 犯罪への不安の少ない社会づくり

8 安心な子育て環境整備

14 人間性豊かな子どもの育成

55 社会資本の維持管理

16 全ての子どもが学べる環境

44 農林水産物の販路拡大

43 ニーズにあった農林水産物の産地形成

45 活力ある農山漁村の形成

20 次世代を担う人材育成

3 適切な医療体制

13 子どもの学力向上に向けた教育

48 自然環境を大切にした生活

18 子どもが安全・安心に学ぶことができる環境

41 魅力ある観光地づくり

26 移住・定住を増やすための取組

39 地域資源を活用した製品開発・販売

54 交通や物流の拠点に通じる道路整備

15 子どもの体力向上や心身の健康保持

9 子どもの育ちと学びに関する学校、家庭、地域の連携

29 地域の協力による防災体制づくり

33 購入する食品の安全性に不安を感じない環境

49 ごみ減量やリサイクルの定着

10 地域全体での青少年の健全育成

22 大学の地域社会貢献

25 つながりや活力を感じられる地域コミュニティ

40 海外での県産品の販路拡大

7 自分に適した内容や方法で学べる環境

57 市民活動や県民活動に参加しやすい社会

12 ペットなど動物のいのちを大切にする社会

47 郷土の歴史や伝統文化が受け継がれる環境

52 情報通信技術の活用

27 外国人も暮らしやすい社会

28 文化芸術･スポーツを生かした地域づくり

46 世界遺産を守り将来に伝えていくための取組

19 特色ある私学教育の充実

2 心の健康に関する相談・支援

51 ILCや新たな産業振興への取組

1 身体の健康に関する相談・指導

21 県ゆかりの芸術家やスポーツ選手の活躍

6 身近な地域でスポーツを楽しむ機会

5 日常的に文化芸術に親しむ機会

No. 項目名
ニーズ度（＝重要度－満足度）
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3.954  

3.896  

3.875  
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4.270  
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4.269  
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居住地（広域振興圏）別
男女別
年代別
集計結果

（問１、問２、問３、問４）
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心の健康づくりについての相談、支援を受けられること。

子どもたちの学力が向上する教育がされていること。

必要な医療を適切に受けられること。

介護や支援が必要になっても、住み慣れた地域で安心して生活できる環境であること。

日常的に文化芸術に親しむ機会があること。

身近な地域でスポーツを楽しむ機会が充実していること。

学びたいと思った時に必要な情報が手に入り、自分に適した内容や方法で学ぶことができる環境であること。

安心して子どもを生み育てられ、子育てがしやすい環境であること。

　　　②　家族・子育て

学校・家庭・地域が連携し、子どもの育ちと学びに取り組んでいること。

地域全体が一体となって青少年の健全育成に取り組んでいること。

仕事と生活を両立できる環境であること。

ペットなど動物のいのちを大切にする社会であること。

問１　あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。

　「いわて県民計画(2019～2028)」に掲げる「10の政策分野」に関連する次の１から57の調査項目について、「あなたの重要度」と「あ
なたの満足度」をお伺いします。

　　　①　健康・余暇
体の健康づくりについての相談、指導を受けられること。

調査項目一覧

道路や上下水道などの生活基盤の整備や歩道の段差解消等の地域のバリアフリー化などが進み、快適に暮らせる生活環境になっていること。

　　　③　教育

子どもたちが、自分の良さを知り、人を思いやる心を持つなど、人間性豊かに育っていること。

子どもたちが、スポーツや運動に取り組むことによって、体力の向上や心身の健康の保持が図られていること。

学校が、障がいのある子どもたちを含め、全ての子どもが共に学び共に育つ環境となっていること。

学校が、いじめや不登校に適切に対処していること。 

　　　④　居住環境・コミュニティ

学校施設や登下校時において、子どもたちが安全・安心に学ぶことができる環境となっていること。

特色ある私学教育の充実が図られていること。

岩手の復興・発展を支える人材が育成されていること。

文化芸術やスポーツの分野において、本県ゆかりの芸術家や選手が国内外で活躍していること。

県内の大学などが、人材の育成や地域の企業との連携などにより、地域社会に貢献していること。

感染症に対する備えが整っている社会であること。

鉄道、バスなどの公共交通機関が維持・確保されていること。

つながりや活力を感じられる地域コミュニティであること。

岩手への移住・定住を増やすための取組が行われていること。

　　　⑤　安全

外国人に対する理解が進み外国人も暮らしやすい社会であること。

文化芸術・スポーツを生かした地域づくりが行われていること。

地域の防災体制が、住民の協力により整っていること。

犯罪に対する不安が少ない社会であること。

交通事故が少ない社会であること。

悪質商法、架空請求、多重債務などの消費者トラブルについて、適切な相談や支援を受けられる社会であること。

購入する食品の安全性又は信頼性に不安を感じない環境であること。

県内に職を求める人が希望どおりに就職できる環境であること。

身近な商店街が、住民に利用され、にぎわっていること。

中小企業が、より魅力のある商品・サービス等の提供や経営人材の確保に取り組み、更に成長・発展していること。

　　 ⑥　仕事・収入

工場や事業所の新設・増設により、県内経済が活性化していること。

地域の資源を生かした加工食品や工芸品などが開発され、販売されていること。

海外における県産品の販路の拡大が図られること。

　　 ⑦　歴史・文化

魅力ある観光地づくりに、地域で取り組まれていること。

地域の農林水産業の担い手が確保されていること。

あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。

あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。

身近な周りの人の幸福等について、あなたの実感をおたずねします。

問４　あなたの「つながり」に関する行動や考え方等についてお伺いします。

消費者ニーズに対応した農林水産物の産地が形成されていること。

問３　「お互いに幸福を守り育てる希望郷いわて」の実現のため、あなたの「幸福」に関する行動や考え方等についてお伺いします。
現在のあなたご自身のことについて、おたずねします。

生産者や地域住民などとの地域活動や都市との交流により活力ある農山漁村が形成されていること。

世界遺産を守り将来に伝えていくための取組が行われていること。

本県農林水産物が評価され、販路が拡大していること。

　　 ⑧　自然環境

豊かな歴史や民俗芸能などの伝統文化が受け継がれる環境であること。

大気や水がきれいに保たれ、自然や野生動植物を大切にしながら生活していること。

ふだんの暮らしに、ごみの減量化やリサイクル（資源ごみの分別など）が定着していること。 

地球温暖化防止のため、二酸化炭素の排出量削減の取組が行われていること。

性別や年齢、障がいの有無にかかわらず、一人ひとりの個性と能力を十分に発揮できる社会が実現されていること。

あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。

あなたは現在、①地縁的な活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、③ボランティア・NPO・市民活動をされていますか。

あなたのお住まいの地域（小・中学校区から市町村の範囲）に対する実感をおたずねします。

つきあっているご近所の方の数は、どのぐらいですか。

あなたは、①友人・知人、②親戚・親類とどのようなおつきあいをされていますか。

だれもが市民活動や県民運動に参加できる社会であること。

　　 ⑨　社会基盤

　　 ⑩　参画

国際リニアコライダー（ＩＬＣ）の環境整備や新たな産業振興を見据えた取組が行われていること。

インターネットや携帯電話・スマートフォンなどの利用により、情報通信技術が暮らしや仕事に生かされていること。

防災施設の整備等が進み、地震や津波、洪水、土砂災害による被害を受けにくい、安心して暮らせる県土であること。

高速道路や、インターチェンジ、新幹線駅、港湾、空港などの交通や物流の拠点に通じる道路が整備されていること。

道路や橋梁、河川、公園などの社会資本の維持管理が適切に行われていること。
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○

○

○

問１　あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。

満足が4割弱（36.5％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が36.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合31.7％を若干上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（39.4％）、男女別では女性（37.1％）、年代別では18･19歳
（46.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△5.5ポイント）、男女別では女性(0.6ポイン
ト）、年代別では18･19歳(10.1ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○
○

＜回答内訳＞ ＜生活全般の満足度（平均）＞
「満足」を５点、「やや満足」を４点、「どちら
ともいえない」を３点、「やや不満」を２点、
「不満」を１点とし、それぞれの選択者数を
乗じた合計点を、全体の回答者数（「わか
らない」、「不明（無回答）」を除く。）で除
し、数値化したもの。

（広域振興圏別・男女別・年代別の回答内訳及び生活全般の満足度（平均）（５ヵ年分））

生活全般の満足度（平均）の増減が大きいのは、広域振興圏別では県南（0.19ポイント）、男女別で
は男性（0.13ポイント）、年代別では50歳代（0.15ポイント）となっている。

平成28年と比べて生活全般の満足度（平均）が上昇

県計では、生活全般の満足度（平均）が2.98となっており、４年前と比べて0.11ポイント上昇している。
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＜回答内訳＞ ＜生活満足度（平均）＞
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○

○

○

1　体の健康づくりについての相談、指導を受けられること。

問２　 　「いわて県民計画（2019～2028）」に掲げる「10の政策分野」に関連する次の１から57の調
査項目について、「あなたの重要度」と「あなたの満足度」をお伺いします。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(1.7ポイント）、男女別では男性(△0.2ポイン
ト）、年代別では40歳代(△10.4ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（65.1％）、男女別では女性（63.5％）、年代別では18･19歳
（70.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

(１) 重要度について

重要が６割強（63.4％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が63.4％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合14.0％を大きく上回っている。

《　平成31年（参考）　》《　令和2年　》
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不明 系列5 
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前回調査「病気の予防や健康づくりを行うために、相談、指導を
受けられること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.4ポイント）、男女別では男性(△1.5ポイ
ント）、年代別では20歳代(△9.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（32.8％）、男女別では女性（32.8％）、年代別では70歳以
上（40.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成31年（参考）　》《　令和2年　》

(２) 満足度について

満足が３割強（31.7％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が31.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合14.8％を上回っている。
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不明 系列5 

前回調査「病気の予防や健康づくりを行うために、相談、指導を
受けられること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.7ポイント）、男女別では男性(△2.1ポイ
ント）、年代別では18･19歳(17.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（61.4％）、男女別では女性（61.8％）、年代別では18･19
歳（77.5％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－２ 心の健康づくりについての相談、支援を受けられること。

(１) 重要度について

重要が約６割（60.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が60.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合13.9％を大きく上回っている。
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前回調査「病気の予防や健康づくりを行うために、相談、指導を
受けられること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(3.7ポイント）、男女別では男性(△0.5ポイン
ト）、年代別では70歳以上(7.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（26.6％）、男女別では女性（23.3％）、年代別では70歳以
上（30.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（22.9％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が22.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合15.8％を上回っている。
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不明 系列5 

前回調査「病気の予防や健康づくりを行うために、相談、指導を
受けられること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.6ポイント）、男女別では男性(1.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(5.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（92.4％）、男女別では男性（93.4％）、年代別では18･19
歳（97.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－３ 必要な医療を適切に受けられること。

(１) 重要度について

重要が９割強（91.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が91.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.1％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△10.1ポイント）、年代別では18･19歳(18.6
ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（55.0％）、男女別では女性（49.3％）、年代別では18･19
歳（66.9％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が５割弱（48.3％）、不満を大きく上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が48.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合22.7％を大きく上回っている。

38.4  

48.8  

35.1  

26.9  

28.6  

38.9  

37.8  

49.4  

36.8  

32.9  

35.8  

27.4  

35.3  

50.7  

19.8  

20.7  

20.1  

17.8  

18.0  

20.2  

19.4  

23.2  

25.9  

19.8  

18.4  

22.7  

19.8  

17.9  

36.8  

25.1  

41.0  

49.5  

46.0  

36.5  

37.5  

16.9  

28.1  

44.6  

42.5  

47.4  

42.2  

25.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足（「満足できる状態」＋「やや満足できる状態」） どちらともいえない 

不満（「不満な状態」＋「やや不満な状態」） わからない 

不明 系列5 

48.3  

55.0  

47.4  

38.2  

41.3  

47.3  

49.3  

66.9  

56.8  

41.4  

38.8  

42.4  

48.0  

58.0  

22.8  

22.8  

22.5  

22.1  

24.9  

24.1  

21.7  

23.2  

22.4  

27.3  

26.7  

25.5  

21.8  

18.5  

22.7  

17.0  

23.2  

33.0  

27.2  

23.6  

22.0  

9.9  

15.2  

29.6  

31.6  

28.5  

24.9  

13.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

［ 県計 ］ 

6.7 

△ 0.9 

△ 10.1 

△ 7.0 

△ 1.0 

1.0 

10.4 

△ 3.3 

△ 11.5 

△ 9.8 

0.5 

△ 0.6 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 15.0 △ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0 15.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

令和2年 平成31年 空白 

18.6 

8.5 

△ 6.9 

△ 9.5 

△ 5.9 

△ 0.3 

9.7 

11.0 

△ 1.6 

△ 5.5 

△ 2.6 

△ 11.0 

△ 3.1 

12.3 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 20.0 △ 10.0 0.0 10.0 20.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

令和2年 平成31年 空白

県平均 県平均 

満足の割合の県平均との差 

25



○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.4ポイント）、男女別では男性(0.4ポイン
ト）、年代別では40歳代(3.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（85.1％）、男女別では男性（83.6％）、年代別では40歳代
（86.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－４ 介護や支援が必要になっても、住み慣れた地域で安心して生活できる環境であること。

(１) 重要度について

重要が８割強（83.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が83.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.5％を大きく上回っている。
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前回調査「高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会である
こと。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△0.8ポイント）、年代別では18･19歳(17.9ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（23.1％）、男女別では男性（23.0％）、年代別では18･19
歳（40.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（22.8％）、不満を若干下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が22.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合25.2％を若干下回っている。
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前回調査「高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会で
あること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.4ポイント）、男女別では男性(△3.0ポイ
ント）、年代別では30歳代(4.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（46.0％）、男女別では女性（46.6％）、年代別では30歳代
（48.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－５ 日常的に文化芸術に親しむ機会があること。

(１) 重要度について

重要が約45％（44.0％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が44.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合20.9％を大きく上回っている。
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前回調査「地域や学校などで文化芸術（芸術、祭り、行事な
ど）の鑑賞や活動が活発に行われていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△5.4ポイント）、男女別では男性(△1.9ポイ
ント）、年代別では18･19歳(14.4ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（24.8％）、男女別では女性（22.0％）、年代別では18･19
歳（35.2％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（20.8％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が20.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合16.2％を若干上回っている。
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前回調査「地域や学校などで文化芸術（芸術、祭り、行事な
ど）の鑑賞や活動が活発に行われていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできま
せん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.6ポイント）、男女別では男性(4.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(17.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（51.9％）、男女別では男性（54.1％）、年代別では18･19
歳（67.8％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－６ 身近な地域でスポーツを楽しむ機会が充実していること。

(１) 重要度について

重要が約５割（49.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が49.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合17.4％を大きく上回っている。
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※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 

30



○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△6.4ポイント）、男女別では男性(1.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(17.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（23.2％）、男女別では男性（21.3％）、年代別では18･19
歳（37.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約２割（19.9％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が19.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合19.2％とほとんど差はない。
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※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(4.1ポイント）、男女別では男性(2.6ポイン
ト）、年代別では18･19歳(22.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（68.4％）、男女別では男性（66.9％）、年代別では18･19
歳（87.1％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－７ 学びたいと思った時に必要な情報が手に入り、自分に適した内容や方法で学ぶこと
ができる環境であること。

(１) 重要度について

重要が約65％（64.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が64.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合7.4％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△5.6ポイント）、男女別では男性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(16.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（24.2％）、男女別では男性（21.9％）、年代別では18･19
歳（37.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（20.6％）、不満を若干下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が20.6％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合25.3％を若干下回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.5ポイント）、男女別では男性(1.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(9.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（81.4％）、男女別では男性（80.7％）、年代別では18･19
歳（88.9％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－８ 安心して子どもを生み育てられ、子育てがしやすい環境であること。

(１) 重要度について

重要が約８割（79.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が79.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.4％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.6ポイント）、男女別では男性(△0.5ポイ
ント）、年代別では18･19歳(10.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（28.5％）、男女別では女性（27.3％）、年代別では18･19
歳（37.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が３割弱（26.9％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が26.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合25.1％とほとんど差はない。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.9ポイント）、年代別では18･19歳(12.6ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（77.5％）、男女別では男性（76.7％）、年代別では18･19
歳（89.1％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－９ 学校・家庭・地域が連携し、子どもの育ちと学びに取り組んでいること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（76.5％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が76.5％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.1％を大きく上回っている。
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前回調査「学校が、学力や体力の向上などの目標に向かって、
家庭や地域と一緒になって取り組んでいること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.4ポイント）、男女別では女性(0.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(16.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（28.0％）、男女別では女性（26.6％）、年代別では18･19
歳（42.9％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が３割弱（26.2％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が26.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合15.7％を上回っている。
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前回調査「学校が、学力や体力の向上などの目標に向かって、
家庭や地域と一緒になって取り組んでいること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.5ポイント）、男女別では女性(0.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(18.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（72.3％）、男女別では女性（71.5％）、年代別では18･19
歳（89.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－10 地域全体が一体となって青少年の健全育成に取り組んでいること。

(１) 重要度について

重要が７割強（71.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が71.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.8％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.8ポイント）、年代別では18･19歳(15.0ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（21.5％）、年代別では18･19歳（33.8％）において満足の
割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割弱（18.8％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が18.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合15.2％を若干上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.4ポイント）、男女別では男性(2.6ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△12.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（83.8％）、男女別では男性（84.9％）、年代別では20歳代
（94.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－11 仕事と生活を両立できる環境であること。

(１) 重要度について

重要が８割強（82.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が82.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.1％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.6ポイント）、男女別では女性(0.1ポイン
ト）、年代別では18･19歳(12.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（24.4％）、男女別では女性（23.4％）、年代別では18･19
歳（36.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（23.3％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が23.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合30.2％を下回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△5.6ポイント）、男女別では男性(△2.8ポイ
ント）、年代別では18･19歳(28.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（70.7％）、男女別では女性（71.0％）、年代別では18･19
歳（97.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－12 ペットなど動物のいのちを大切にする社会であること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（68.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が68.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合6.3％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.8ポイント）、男女別では男性(△1.5ポイ
ント）、年代別では18･19歳(11.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（26.0％）、男女別では女性（25.9％）、年代別では18･19
歳（36.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約25％（24.8％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が24.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合12.7％を上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.6ポイント）、男女別では男性(1.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(13.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（79.1％）、男女別では男性（78.0％）、年代別では18･19
歳（90.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－13 子どもたちの学力が向上する教育がされていること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（76.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が76.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.9％を大きく上回っている。
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  〔子どもは、小学生から高校生までをお考えください。〕 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(1.4ポイント）、男女別では男性(1.8ポイン
ト）、年代別では18･19歳(17.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（21.5％）、男女別では男性（21.9％）、年代別では18･19
歳（37.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約２割（20.1％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が20.1％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合17.6％を若干上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.9ポイント）、男女別では男性(1.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(13.4ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（85.3％）、男女別では男性（84.4％）、年代別では18･19
歳（96.1％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－14 子どもたちが、自分の良さを知り、人を思いやる心を持つなど、人間性豊かに育って
いること。

(１) 重要度について

重要が８割強（82.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が82.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.5％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.7ポイント）、男女別では女性(0.1ポイン
ト）、年代別では18･19歳(8.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（24.4％）、男女別では女性（23.5％）、年代別では18･19
歳（31.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（23.4％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が23.4％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合17.1％を上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.0ポイント）、男女別では男性(2.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(16.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（83.7％）、男女別では男性（83.0％）、年代別では18･19
歳（97.1％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－15 子どもたちが、スポーツや運動に取り組むことによって、体力の向上や心身の健康
の保持が図られていること。

(１) 重要度について

重要が８割強（81.0％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が81.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.2％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.3ポイント）、男女別では男性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(18.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（29.0％）、男女別では男性（27.7％）、年代別では18･19
歳（45.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が３割弱（26.4％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が26.4％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合13.8％を上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.2ポイント）、男女別では男性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（79.6％）、男女別では男性（79.1％）、年代別では18･19
歳（93.1％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－16 学校が、障がいのある子どもたちを含め、全ての子どもが共に学び共に育つ環境と
なっていること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（77.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が77.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.7％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(2.3ポイント）、男女別では男性(0.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(12.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（20.2％）、男女別では男性（18.1％）、年代別では18･19
歳（30.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割弱（17.9％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が17.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合16.5％とほとんど差はない。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.3ポイント）、男女別では男性(2.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（82.3％）、男女別では男性（82.4％）、年代別では18･19
歳（91.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－17 学校が、いじめや不登校に適切に対処していること。

(１) 重要度について

重要が約８割（80.1％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が80.1％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.5％を大きく上回っている。
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※本項目は令和２年調査の新規項目である

ため、平成31年調査の値は不掲載。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(2.4ポイント）、男女別では男性(0.1ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（15.9％）、男女別では男性（13.6％）、年代別では18･19
歳（28.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割強（13.5％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が13.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合26.5％を下回っている。
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※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 

53



○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.5ポイント）、男女別では男性(1.9ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（84.4％）、男女別では男性（83.8％）、年代別では18･19
歳（97.5％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－18 学校施設や登下校時において、子どもたちが安全・安心に学ぶことができる環境と
なっていること。

(１) 重要度について

重要が８割強（81.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が81.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.4％を大きく上回っている。
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※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、男女別では男性(1.1ポイント）、年代別では18･19歳(12.2ポイント）と
なっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（28.1％）及び県北（28.1％）、男女別では男性（29.1％）、
年代別では18･19歳（40.2％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が３割弱（28.0％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が28.0％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合14.4％を上回っている。
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※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△6.9ポイント）、男女別では男性(2.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(22.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（52.3％）、男女別では男性（51.7％）、年代別では18･19
歳（72.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－19 特色ある私学教育の充実が図られていること。

(１) 重要度について

重要が約５割（49.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が49.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合8.7％を大きく上回っている。

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(「重要である」+「やや重要である」) どちらともいえない 

重要ではない(「重要ではない」+「あまり重要でない」) わからない 

不明 系列5 

49.7  

52.3  

50.2  

45.8  

42.8  

51.7  

48.3  

72.2  

52.7  

54.1  

48.3  

49.3  

48.8  

49.7  

26.1  

23.5  

28.4  

26.3  

26.3  

27.3  

25.2  

12.2  

20.4  

28.8  

29.0  

31.7  

31.0  

18.7  

8.7  

10.2  

7.6  

7.0  

9.1  

10.0  

7.6  

5.8  

15.1  

11.1  

12.8  

10.7  

6.3  

5.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

［ 県計 ］ 

22.5 
3.0 

4.4 

△ 1.4 

△ 0.4 

△ 0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 25.0 △ 15.0 △ 5.0 5.0 15.0 25.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

令和2年 平成31年 空白 

2.6 

0.5 

△ 3.9 

△ 6.9 

2.0 

△ 1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

令和2年 平成31年 空白 

県平均 県平均 

重要の割合の県平均との差 

 

 

※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 

 〔私学教育とは、私学の幼児教育から高等教育までをお考えください。〕 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.3ポイント）、男女別では男性(0.6ポイン
ト）、年代別では18･19歳(20.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（14.4％）、男女別では男性（13.4％）、年代別では18･19
歳（33.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割強（12.8％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が12.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合9.8％を若干上回っている。
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※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.7ポイント）、男女別では男性(1.9ポイン
ト）、年代別では18･19歳(17.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（75.5％）、男女別では男性（74.9％）、年代別では18･19
歳（90.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－20 岩手の復興・発展を支える人材が育成されていること。

(１) 重要度について

重要が７割強（73.0％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が73.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.8％を大きく上回っている。

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(「重要である」+「やや重要である」) どちらともいえない 

重要ではない(「重要ではない」+「あまり重要でない」) わからない 

不明 系列5 

73.0  

75.5  

72.1  

70.7  

70.3  

74.9  

71.7  

90.6  

78.4  

77.8  

72.5  

79.5  

73.5  

67.3  

13.9  

12.0  

15.6  

14.4  

14.5  

15.9  

12.4  

5.4  

12.3  

15.1  

17.4  

13.4  

15.5  

12.1  

1.8  

2.2  

1.3  

2.3  

2.1  

2.3  

1.6  

2.9  

4.1  

4.2  

3.7  

1.8  

0.9  

0.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

［ 県計 ］ 

17.6 

5.4 

4.8 

△ 0.5 

6.5 

0.5 

△ 5.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 20.0 △ 10.0 0.0 10.0 20.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

令和2年 平成31年 空白

2.5 

△ 0.9 

△ 2.3 

△ 2.7 

1.9 

△ 1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 5.0 △ 2.5 0.0 2.5 5.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

令和2年 平成31年 空白 

県平均 県平均 

重要の割合の県平均との差 

 

 

※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 

58



○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△1.5ポイント）、年代別では18･19歳(13.1ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（13.9％）、男女別では男性（13.1％）、年代別では18･19
歳（25.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割強（12.7％）、不満を若干下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が12.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合17.1％を若干下回っている。
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※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.7ポイント）、男女別では女性(0.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(14.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（66.9％）、男女別では女性（65.2％）、年代別では18･19
歳（79.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－21 文化芸術やスポーツの分野において、本県ゆかりの芸術家や選手が国内外で活躍
していること。

(１) 重要度について

重要が65.0％

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が65.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合6.3％を大きく上回っている。
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本県選手が活躍していること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.0ポイント）、男女別では男性(1.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(22.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（38.4％）、男女別では男性（37.6％）、年代別では18･19
歳（58.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約35％（35.9％）、不満を大きく上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が35.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合6.3％を大きく上回っている。
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前回調査「スポーツの国際大会や国内外の各種大会において
本県選手が活躍していること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.3ポイント）、男女別では男性(2.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（72.4％）、男女別では男性（70.4％）、年代別では18･19
歳（83.9％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－22 県内の大学などが、人材の育成や地域の企業との連携などにより、地域社会に貢献
していること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（68.4％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が68.4％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.0％を大きく上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.1ポイント）、男女別では男性(0.8ポイン
ト）、年代別では18･19歳(21.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（18.2％）、男女別では男性（17.3％）、年代別では18･19
歳（38.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割弱（16.5％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が16.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合11.6％を若干上回っている。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.8ポイント）、男女別では男性(1.2ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△4.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（89.8％）、男女別では男性（87.2％）、年代別では40歳代
（90.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－23 道路や上下水道などの生活基盤の整備や歩道の段差解消等の地域のバリアフリー
化などが進み、快適に暮らせる生活環境になっていること。

(１) 重要度について

重要が約85％（86.0％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が86.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.1％を大きく上回っている。
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前回調査「道路や下水道などの生活基盤の整備や歩道の段
差解消等の地域のバリアフリー化などが進み、快適に暮らせ
る生活環境になっていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△5.0ポイント）、男女別では男性(0.5ポイン
ト）、年代別では50歳代(△6.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（26.6％）、男女別では男性（24.0％）、年代別では70歳以
上（29.2％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（23.5％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が23.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合41.2％を下回っている。
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前回調査「道路や下水道などの生活基盤の整備や歩道の段差
解消等の地域のバリアフリー化などが進み、快適に暮らせる生
活環境になっていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.3ポイント）、男女別では男性(0.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(8.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（88.1％）、男女別では男性（85.5％）、年代別では18･19
歳（93.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－24 鉄道、バスなどの公共交通機関が維持・確保されていること。

(１) 重要度について

重要が約85％（84.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が84.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.4％を大きく上回っている。
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（21.1％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が21.1％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合46.6％を大きく下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(5.0ポイント）、男女別では男性(0.4ポイン
ト）、年代別では50歳代(△7.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（26.1％）、男女別では男性（21.5％）、年代別では70歳以
上（26.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－25 つながりや活力を感じられる地域コミュニティであること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（68.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が68.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合4.5％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.9ポイント）、男女別では男性(2.1ポイン
ト）、年代別では18･19歳(9.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（69.3％）、男女別では男性（70.4％）、年代別では18･19
歳（77.8％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割弱（17.7％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が17.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合19.6％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△1.5ポイント）、年代別では18･19歳(12.9ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（18.8％）、男女別では女性（18.4％）、年代別では18･19
歳（30.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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※本項目は令和２年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 
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○

○

○

問２－26 岩手への移住・定住を増やすための取組が行われていること。

(１) 重要度について

重要が６割強（61.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が61.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合5.8％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.6ポイント）、男女別では男性(3.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（63.1％）、男女別では男性（65.1％）、年代別では18･19
歳（77.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「岩手に移り住む人や岩手を訪れる人が増え、地域に
活力が生まれていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割弱（8.0％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が8.0％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合23.6％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.0ポイント）、男女別では男性(0.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(8.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（8.8％）、男女別では男性（8.4％）、年代別では18･19歳
（16.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「岩手に移り住む人や岩手を訪れる人が増え、地域に
活力が生まれていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○

問２－27 外国人に対する理解が進み外国人も暮らしやすい社会であること。

(１) 重要度について

重要が５割強（51.4％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が51.4％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合9.4％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△6.1ポイント）、年代別では18･19歳(24.8ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（54.1％）、男女別では女性（51.5％）、年代別では18･19
歳（76.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

54.8 

59.5 

52.5 

52.3 

49.2 

53.5 

56.0 

61.3 

69.8 

61.2 

61.2 

54.8 

54.4 

49.0 

26.8 

24.1 

28.6 

26.6 

30.8 

29.0 

24.8 

16.1 

17.3 

24.7 

26.7 

29.8 

29.9 

26.3 

7.8 

7.6 

8.1 

7.6 

8.1 

8.8 

7.0 

6.8 

5.6 

10.1 

7.2 

10.0 

6.6 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(「重要である」+「やや重要である」) どちらともいえない 

重要ではない(「重要ではない」+「あまり重要でない」) わからない 

不明 系列5 

51.4 

54.1 

50.2 

51.2 

45.3 

51.3 

51.5 

76.2 

63.2 

52.7 

52.6 

53.9 

48.9 

48.9 

28.5 

27.7 

29.7 

26.4 

30.5 

30.4 

27.0 

9.8  

21.5 

30.2 

32.2 

28.9 

33.5 

24.6 

9.4 

8.7 

10.1 

8.2 

11.0 

11.0 

8.1 

8.3 

9.1 

14.4 

10.4 

10.9 

7.8 

8.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

［ 県計 ］ 

24.8 

11.8 

1.3 

1.2 

2.5 

△ 2.5

△ 2.5

6.5 

15.0 

6.4 

6.4 

0.0 

△ 0.4

△ 5.8 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 25.0 △ 15.0 △ 5.0 5.0 15.0 25.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

令和2年 平成31年 空白 

2.7 

△ 1.2

△ 0.2 

△ 6.1 

△ 0.1

0.1 

4.7 

△ 2.3

△ 2.5

△ 5.6

△ 1.3 

1.2 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

令和2年 平成31年 空白 

県平均 県平均 

重要の割合の県平均との差 

前回調査「外国人に対する理解が進み外国人も暮らしやすい地
域社会であること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割弱（6.3％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が6.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合14.1％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△0.6ポイント）、男女別では男性(0.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(12.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（6.7％）、男女別では男性（6.6％）、年代別では18･19歳
（18.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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不明 系列5 

前回調査「外国人に対する理解が進み外国人も暮らしやすい地
域社会であること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

問２－28 文化芸術・スポーツを生かした地域づくりが行われていること。

(１) 重要度について

重要が約55％（55.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が55.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合6.6％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(1.1ポイント）、男女別では男性(1.1ポイン
ト）、年代別では18･19歳(17.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（57.0％）、男女別では男性（57.0％）、年代別では18･19
歳（73.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が約15％（14.5％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が14.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合13.1％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.1ポイント）、男女別では男性(△0.5ポイ
ント）、年代別では18･19歳(23.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（14.9％）、男女別では女性（14.9％）、年代別では18･19
歳（38.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－29 地域の防災体制が、住民の協力により整っていること。

(１) 重要度について

重要が８割強（83.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が83.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.7％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△0.3ポイント）、沿岸(△0.3ポイント）及び県
南(0.3ポイント）、男女別では男性(0.5ポイント）、年代別では18･19歳(10.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（84.0％）、男女別では男性（84.2％）、年代別では18･19
歳（94.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が３割強（32.3％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が32.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合15.3％を上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(6.2ポイント）、男女別では女性(0.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(7.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（38.5％）、男女別では女性（32.5％）、年代別では18･19
歳（40.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－30 犯罪に対する不安が少ない社会であること。

(１) 重要度について

重要が約９割（89.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が89.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合0.8％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.8ポイント）、男女別では男性(1.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(5.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（91.7％）、男女別では男性（90.9％）、年代別では18･19
歳（95.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「犯罪に対する不安が少ない地域社会であること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が３割強（32.7％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が32.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合17.7％を上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.6ポイント）、男女別では男性(3.1ポイン
ト）、年代別では20歳代(△8.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（34.5％）、男女別では男性（35.8％）、年代別では30歳代
（40.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「犯罪に対する不安が少ない地域社会であること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○

問２－31 交通事故が少ない社会であること。

(１) 重要度について

重要が９割強（91.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が91.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合0.7％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.5ポイント）、男女別では男性(1.0ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△3.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（93.1％）、男女別では男性（92.7％）、年代別では18･19
歳（94.9％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が３割強（31.3％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が31.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合22.8％を上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(3.6ポイント）、男女別では男性(1.8ポイン
ト）、年代別では20歳代(△10.4ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（34.9％）、男女別では男性（33.1％）、年代別では70歳以
上（36.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－32 悪質商法、架空請求、多重債務などの消費者トラブルについて、適切な相談や支援
を受けられる社会であること。

(１) 重要度について

重要が９割弱（87.5％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が87.5％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.3％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.5ポイント）、男女別では男性(0.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(9.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（89.0％）、男女別では男性（88.2％）、年代別では18･19
歳（97.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が約２割（19.9％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が19.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合20.6％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(4.0ポイント）、年代別では18･19歳(14.0ポイ
ント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（23.9％）、男女別では女性（20.7％）、年代別では18･19
歳（33.9％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－33 購入する食品の安全性又は信頼性に不安を感じない環境であること。

(１) 重要度について

重要が９割弱（87.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が87.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.2％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.3ポイント）、男女別では男性(△0.5ポイン
ト）、年代別では20歳代(5.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（88.6％）、男女別では女性（87.7％）、年代別では20歳代
（92.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が４割弱（39.2％）、不満を大きく上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が39.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合12.9％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.0ポイント）、男女別では男性(2.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（41.2％）、男女別では男性（41.6％）、年代別では18･19
歳（54.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－34 感染症に対する備えが整っている社会であること。

(１) 重要度について

重要が９割弱（87.1％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が87.1％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合0.7％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.7ポイント）、男女別では女性(0.1ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（89.8％）、男女別では女性（87.2％）、年代別では18･19
歳（98.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（22.9％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が22.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合18.8％を若干上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.1ポイント）、男女別では男性(0.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(16.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（24.0％）、男女別では男性（23.1％）、年代別では18･19
歳（39.2％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

20.2  

19.8  

20.3  

21.9  

18.3  

20.6  

20.0  

30.9  

23.4  

15.3  

14.3  

15.5  

17.9  

27.8  

42.5  

43.2  

42.7  

39.4  

44.2  

45.6  

39.7  

28.4  

40.6  

43.1  

48.1  

50.0  

45.8  

35.9  

15.3  

15.1  

15.4  

16.1  

14.7  

16.2  

14.6  

11.4  

17.9  

22.7  

15.9  

15.7  

17.5  

10.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足（「満足できる状態」＋「やや満足できる状態」） どちらともいえない 

不満（「不満な状態」＋「やや不満な状態」） わからない 

不明 系列5 

22.9  

24.0  

21.9  

22.9  

23.2  

23.1  

22.9  

39.2  

20.3  

21.2  

18.2  

19.5  

21.9  

29.2  

40.4  

40.6  

40.1  

40.4  

41.3  

43.0  

38.5  

29.8  

36.9  

40.7  

43.6  

43.9  

44.5  

35.3  

18.8  

18.9  

19.7  

17.6  

16.8  

19.8  

18.0  

12.6  

26.6  

25.7  

23.8  

21.0  

17.1  

13.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

［ 県計 ］ 

1.1 

△ 1.0 

0.0 

0.3 

0.2 

0.0 

△ 0.4 

0.1 

1.7 

△ 1.9 

0.4 

△ 0.2 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 5.0 △ 2.5 0.0 2.5 5.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

令和2年 平成31年 空白 

16.3 

△ 2.6 

△ 1.7 

△ 4.7 

△ 3.4 

△ 1.0 

6.3 

10.7 

3.2 

△ 4.9 

△ 5.9 

△ 4.7 

△ 2.3 

7.6 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 20.0 △ 10.0 0.0 10.0 20.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

令和2年 平成31年 空白

県平均 県平均 

満足の割合の県平均との差 

87



○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.6ポイント）、男女別では男性(1.0ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△7.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（85.8％）、男女別では男性（85.8％）、年代別では30歳
代（91.5％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

問２－35 県内に職を求める人が希望どおりに就職できる環境であること。

(１) 重要度について

重要が約85％（84.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が84.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.8％を大きく上回っている。

84.8 

86.7 

84.8 

81.5 

82.7 

85.3 

85.0 

81.0 

82.6 

86.6 

90.3 

91.4 

87.6 

79.3 

7.1  

6.3  

7.3  

8.5  

6.9  

7.7  

6.3  

5.1  

8.7  

8.7  

5.9  

5.1  

7.0  

8.0  

2.2 

1.7 

2.7 

1.9 

2.2 

2.6 

1.7 

3.4 

4.4 

1.5 

0.7 

1.2 

2.1 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(「重要である」+「やや重要である」) どちらともいえない 

重要ではない(「重要ではない」+「あまり重要でない」) わからない 

不明 系列5 

84.8 

85.8 

84.8 

83.2 

83.8 

85.8 

84.2 

87.1 

90.3 

91.5 

91.0 

89.4 

85.7 

77.6 

8.2  

8.3  

8.2  

8.6  

7.6  

9.4  

7.4  

8.9  

5.7  

6.2  

6.4  

7.6  

9.0  

9.4  

1.8 

1.6 

1.8 

2.1 

1.9 

1.8 

1.8 

3.9 

2.5 

1.8 

1.6 

0.8 

1.3 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

［ 広域振興圏別 ］

［ 男女別 ］

［ 年代別 ］

［ 県計 ］

2.3 

5.5 

6.7 
6.2 

4.6 
0.9 

△ 7.2

△ 3.8

△ 2.2

1.8 

5.5 

6.6 
2.8 

△ 5.5 0
0.2
0.4
0.6
0.8
1
1.2

△ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0

18･19歳 
20歳代 
30歳代 
40歳代 
50歳代 
60歳代 

70歳以上 

令和2年 平成31年 

1.0 

0.0 

△ 1.6 

△ 1.0

1.0 

△ 0.6

1.9 

0.0 

△ 3.3

△ 2.1

0.5 

0.2 0
0.2
0.4
0.6
0.8
1
1.2

△ 5.0 △ 2.5 0.0 2.5 5.0

県 央

県 南

沿 岸

県 北

男 性

女 性

令和2年 平成31年 空白

県平均 県平均 

重要の割合の県平均との差

前回調査「県内に職を求める人が希望どおりに就職できること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.5ポイント）、男女別では男性(1.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(7.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（10.1％）、男女別では男性（10.2％）、年代別では18･19
歳（17.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割弱（9.2％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が9.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合41.2％を大きく下回っている。
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前回調査「県内に職を求める人が希望どおりに就職できること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。
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○

○

○

問２－36 身近な商店街が、住民に利用され、にぎわっていること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（78.4％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が78.4％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.3％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(△1.7ポイント）、年代別では18･19歳(14.6ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（79.8％）、男女別では女性（78.7％）、年代別では18･19
歳（93.0％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割強（10.7％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が10.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合50.0％を大きく下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.7ポイント）、男女別では男性(△1.1ポイン
ト）、年代別では30歳代(△4.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（12.4％）、男女別では女性（11.6％）、年代別では18･19
歳（15.3％）及び70歳代（15.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－37 中小企業が、より魅力のある商品・サービス等の提供や経営人材の確保に取り組
み、更に成長・発展していること。

(１) 重要度について

重要が約75％（75.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が75.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.4％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.0ポイント）、男女別では男性(2.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.4ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（75.8％）、男女別では男性（77.5％）、年代別では18･19
歳（86.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「中小企業が、人材や技術力、商品、サービスなど
を強化して経営力の向上を図り、更に成長・発展しているこ
と。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割弱（7.5％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が7.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合33.1％を大きく下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.8ポイント）、男女別では男性(0.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（8.3％）、男女別では男性（7.7％）、年代別では18･19歳
（22.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「中小企業が、人材や技術力、商品、サービスなどを
強化して経営力の向上を図り、更に成長・発展していること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。
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○

○

○

問２－38 工場や事業所の新設・増設により、県内経済が活性化していること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（77.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が77.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.0％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.2ポイント）、男女別では男性(3.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(12.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（78.7％）、男女別では男性（80.8％）、年代別では18･19
歳（89.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割強（10.8％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が10.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合32.7％を大きく下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.6ポイント）、男女別では男性(1.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(20.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（14.0％）、男女別では男性（12.5％）、年代別では18･19
歳（31.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－39 地域の資源を生かした加工食品や工芸品などが開発され、販売されていること。

(１) 重要度について

重要が約75％（74.4％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が74.4％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.9％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(1.6ポイント）、男女別では男性(1.4ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△5.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（76.0％）、男女別では男性（75.8％）、年代別では50歳代
（79.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「地域の農林水産資源や技術を生かした加工食品や
工芸品が開発され、販売されていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が約２割（19.6％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が19.6％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合20.8％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.9ポイント）、男女別では男性(△2.4ポイ
ント）、年代別では18･19歳(27.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（22.8％）、男女別では女性（21.4％）、年代別では18･19
歳（46.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「地域の農林水産資源や技術を生かした加工食品や
工芸品が開発され、販売されていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。
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○

○

○

問２－40 海外における県産品の販路の拡大が図られること。

(１) 重要度について

重要が６割弱（58.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が58.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合6.8％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△5.8ポイント）、男女別では男性(2.9ポイン
ト）、年代別では30歳代(2.4ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（60.6％）、男女別では男性（61.2％）、年代別では30歳代
（60.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割弱（7.2％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が7.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合16.6％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.4ポイント）、男女別では男性(△0.9ポイン
ト）、年代別では20歳代(4.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（8.6％）、男女別では女性（7.8％）、年代別では20歳代
（11.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－41 魅力ある観光地づくりに、地域で取り組まれていること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（69.4％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が69.4％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合4.2％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.0ポイント）、男女別では男性(1.7ポイン
ト）、年代別では20歳代(10.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（71.7％）、男女別では男性（71.1％）、年代別では20歳代
（79.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割強（13.0％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が13.0％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合25.4％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.1ポイント）、男女別では男性(0.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(16.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（14.0％）、男女別では男性（13.2％）、年代別では18･19
歳（29.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－42 地域の農林水産業の担い手が確保されていること。

(１) 重要度について

重要が７割強（73.4％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が73.4％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.2％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.8ポイント）、男女別では男性(4.0ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△6.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（75.2％）、男女別では男性（77.4％）、年代別では60歳代
（79.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が約 5％（4.7％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が4.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合39.7％を大きく下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(1.2ポイント）、年代別では18･19歳(7.0ポイン
ト）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（5.9％）、男女別では男性（5.0％）、年代別では18･19歳
（11.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

4.6  

3.4  

5.2  

5.7  

5.4  

5.5  

3.8  

9.6  

5.7  

3.5  

2.8  

3.6  

3.6  

7.1  

30.6  

32.4  

29.8  

30.4  

27.9  

29.6  

31.6  

28.4  

37.4  

36.7  

39.5  

32.5  

24.9  

27.2  

42.8  

42.3  

43.3  

42.2  

43.0  

49.9  

36.4  

32.7  

37.9  

38.6  

37.8  

49.4  

53.6  

37.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足（「満足できる状態」＋「やや満足できる状態」） どちらともいえない 

不満（「不満な状態」＋「やや不満な状態」） わからない 

不明 系列5 

4.7  

3.8  

4.8  

5.9  

5.5  

5.0  

4.4  

11.7  

5.0  

5.6  

2.5  

2.7  

4.5  

6.5  

30.0  

30.1  

29.8  

31.2  

28.0  

29.2  

30.7  

29.1  

26.0  

31.5  

38.7  

31.1  

27.0  

28.7  

39.7  

41.1  

39.3  

38.2  

38.5  

48.2  

33.1  

25.5  

40.1  

36.9  

36.8  

44.8  

46.3  

35.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

［ 県計 ］ 

△ 0.9 

0.1 

1.2 

0.8 

0.3 

△ 0.3 

△ 1.2 

0.6 

1.1 

0.8 

0.9 

△ 0.8 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 5.0 △ 2.5 0.0 2.5 5.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

令和2年 平成31年 空白 

7.0 

0.3 

0.9 

△ 2.2 

△ 2.0 

△ 0.2 

1.8 

5.0 

1.1 

△ 1.1 

△ 1.8 

△ 1.0 

△ 1.0 

2.5 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

令和2年 平成31年 空白

県平均 県平均 

満足の割合の県平均との差 

103



○

○

○

問２－43 消費者ニーズに対応した農林水産物の産地が形成されていること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（66.1％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が66.1％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.4％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.8ポイント）、男女別では男性(3.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(10.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（69.9％）、男女別では男性（69.5％）、年代別では18･19
歳（76.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が約１割（9.5％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が9.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合22.7％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.5ポイント）、年代別では18･19歳(7.6ポイ
ント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（10.3％）、男女別では男性（10.2％）、年代別では18･19
歳（17.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－44 本県農林水産物が評価され、販路が拡大していること。

(１) 重要度について

重要が約７割（69.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が69.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.0％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.9ポイント）、男女別では男性(4.6ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△6.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（73.8％）、男女別では男性（74.5％）、年代別では50歳代
（75.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「本県農林水産物がブランドとして確立され、販路が拡
大していること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割強（12.3％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が12.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合20.2％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.5ポイント）、男女別では男性(0.8ポイン
ト）、年代別では18･19歳(10.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（13.3％）、男女別では男性（13.1％）、年代別では18･19
歳（22.9％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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満足の割合の県平均との差 

前回調査「本県農林水産物がブランドとして確立され、販路が
拡大していること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○

問２－45 生産者や地域住民などとの地域活動や都市との交流により活力ある農山漁村が形
成されていること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（66.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が66.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.0％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.7ポイント）、男女別では男性(2.6ポイン
ト）、年代別では18･19歳(6.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（69.9％）、男女別では男性（68.8％）、年代別では18･19
歳（72.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「地域活動や都市との交流により活力ある農山漁村
が形成されていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割弱（8.2％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が8.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合21.8％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△0.7ポイント）及び県北（0.7ポイント）、年代
別では18･19歳(10.4ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（8.9％）、男女別では女性（8.3％）、年代別では18･19歳
（18.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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満足の割合の県平均との差 

前回調査「地域活動や都市との交流により活力ある農山漁村が形
成されていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。
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○

○

○

問２－46 世界遺産を守り将来に伝えていくための取組が行われていること。

(１) 重要度について

重要が約65％（65.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が65.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合7.4％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.7ポイント）、男女別では男性(△1.2ポイ
ント）、年代別では18･19歳(7.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（68.0％）、男女別では女性（66.3％）、年代別では18･19
歳（73.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「郷土の歴史遺産や伝統文化に、誇りや愛着を持て
るような取組がされていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 
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○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△6.5ポイント）、年代別では18･19歳(16.3ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（27.4％）、男女別では女性（25.1％）、年代別では18･19
歳（41.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約25％（24.7％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が24.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合7.8％を上回っている。
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前回調査「郷土の歴史遺産や伝統文化に、誇りや愛着を持てる
ような取組がされていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

問２－47 豊かな歴史や民俗芸能などの伝統文化が受け継がれる環境であること。

(１) 重要度について

重要が約７割（69.6％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が69.6％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合4.9％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（71.7％）、男女別では女性（70.1％）、年代別では20歳代
（73.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.5ポイント）、男女別では女性(0.5ポイン
ト）、年代別では20歳代(3.6ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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不明 系列5 
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重要の割合の県平均との差 

前回調査「郷土の歴史遺産や伝統文化に、誇りや愛着を持てるよ
うな取組がされていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 

112



○

○

○

(２) 満足度について

満足が３割弱（26.5％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が26.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合11.3％を上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（28.9％）、男女別では女性（28.7％）、年代別では20歳代
（33.9％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.8ポイント）、男女別では男性(△2.7ポイ
ント）、年代別では20歳代(7.4ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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満足（「満足できる状態」＋「やや満足できる状態」） どちらともいえない 

不満（「不満な状態」＋「やや不満な状態」） わからない 

不明 系列5 
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満足の割合の県平均との差 

前回調査「郷土の歴史遺産や伝統文化に、誇りや愛着を持てるよ
うな取組がされていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

問２－48 大気や水がきれいに保たれ、自然や野生動植物を大切にしながら生活しているこ
と。

(１) 重要度について

重要が９割弱（88.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が88.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.0％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（91.3％）、男女別では男性（90.9％）、年代別では30歳代
（92.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.0ポイント）、男女別では男性(2.2ポイン
ト）、年代別では30歳代(4.0ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

84.9  

86.9  

84.2  

82.7  

84.8  

85.6  

84.5  

81.0  

84.6  

86.7  

91.4  

90.2  

85.7  

80.6  

8.3  

7.4  

8.9  

9.7  

6.5  

8.7  

7.8  

6.7  

5.1  

8.6  

7.2  

7.1  

8.5  

9.9  

1.2  

1.2  

1.1  

1.0  

1.6  

1.4  

1.0  

0.0  

2.4  

2.6  

0.0  

1.0  

0.9  

1.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(「重要である」+「やや重要である」) どちらともいえない 

重要ではない(「重要ではない」+「あまり重要でない」) わからない 

不明 系列5 

88.7  

91.3  

87.7  

85.7  

86.6  

90.9  

87.1  

90.0  

92.0  

92.7  

90.9  

90.9  

89.3  

85.4  

6.8  

5.1  

7.3  

8.9  

8.5  

5.9  

7.6  

10.1  

5.3  

5.3  

7.0  

6.9  

6.8  

7.3  

1.0  

0.6  

1.2  

1.2  

0.8  

1.1  

0.8  

0.0  

0.4  

0.9  

0.6  

0.5  

1.5  

1.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

［ 県計 ］ 

1.3 

3.3 

4.0 

2.2 

2.2 

0.6 

△ 3.3 

△ 3.9 

△ 0.3 

1.8 

6.5 

5.3 

0.8 

△ 4.3 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2
△ 15.0 △ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0 15.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

令和2年 平成31年 空白 

2.6 

△ 1.0 

△ 3.0 

△ 2.1 

2.2 

△ 1.6 

2.0 

△ 0.7 

△ 2.2 

△ 0.1 

0.7 

△ 0.4 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

令和2年 平成31年 空白 

県平均 県平均 

重要の割合の県平均との差 

114



○

○

○

(２) 満足度について

満足が４割弱（37.7％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が37.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合18.8％を上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（41.5％）、男女別では女性（38.1％）、年代別では18･19
歳（51.9％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.8ポイント）、男女別では女性(0.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(14.2ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－49 ふだんの暮らしに、ごみの減量化やリサイクル（資源ごみの分別など）が定着してい
ること。

(１) 重要度について

重要が９割弱（88.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が88.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.2％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（89.9％）、男女別では男性（89.2％）、年代別では18･19
歳（92.5％）において重要の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.3ポイント）、男女別では男性(0.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(3.6ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が５割弱（47.6％）、不満を大きく上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が47.6％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合18.6％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（49.4％）、男女別では女性（48.8％）、年代別では18･19
歳（59.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.7ポイント）、男女別では女性(1.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.8ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

問２－50 地球温暖化防止のため、二酸化炭素の排出量削減の取組が行われていること。

(１) 重要度について

重要が８割強（83.1％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が83.1％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.4％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（84.9％）、男女別では男性（83.7％）、年代別では60歳代
（87.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.2ポイント）、男女別では男性(0.6ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△4.5ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「地球温暖化防止のため、環境にやさしい再生可能エ
ネルギーの利用や省エネルギーなど二酸化炭素等の排出量削
減の取組が各地域で活発に行われていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が約15％（15.9％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が15.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合26.9％を下回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（18.2％）、男女別では女性（16.3％）、年代別では18･19
歳（21.2％）において満足の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(2.3ポイント）、男女別では男性(△0.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(5.3ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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満足の割合の県平均との差 

前回調査「地球温暖化防止のため、環境にやさしい再生可能エ
ネルギーの利用や省エネルギーなど二酸化炭素等の排出量削
減の取組が各地域で活発に行われていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 

119



○

○

○

問２－51 国際リニアコライダー（ILC）の環境整備や新たな産業振興を見据えた取組が行われ
ていること。

(１) 重要度について

重要が４割弱（38.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が38.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合15.2％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（40.7％）、男女別では男性（44.2％）、年代別では18･19
歳（49.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△5.0ポイント）、男女別では男性(5.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(10.6ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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不明 系列5 

 

 

※本項目は令和2年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割弱（7.2％）、不満を若干下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が7.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合11.8％を若干下回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（7.7％）、男女別では男性（8.4％）、年代別では18･19歳
（19.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(0.5ポイント）、県南（△0.5ポイント）及び県北
（△0.5ポイント）、男女別では男性(1.2ポイント）、年代別では18･19歳(12.5ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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※本項目は令和2年調査の新規項目である 

 ため、平成31年調査の値は不掲載。 

（注）国際リニアコライダー（ＩＬＣ）とは、全長20～50kmの地下トンネルに建設される、電子と陽電子を加速、衝突させ質量の起源や時 

空構造、宇宙誕生の謎の解明を目指す大規模施設のことをさします。 
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○

○

○

問２－52 インターネットや携帯電話・スマートフォンなどの利用により、情報通信技術が暮らし
や仕事に生かされていること。

(１) 重要度について

重要が６割強（63.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が63.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合5.5％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（67.0％）、男女別では男性（69.5％）、年代別では20歳代
（82.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.5ポイント）、男女別では男性(5.6ポイン
ト）、年代別では20歳代(18.5ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「携帯電話やインターネットなどの情報通信ネットワー
クが暮らしや仕事に生かされていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできませ
ん。 

122



○

○

○

(２) 満足度について

満足が３割弱（26.9％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が26.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合15.0％を上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（28.7％）、男女別では男性（28.2％）、年代別では18･19
歳（46.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.6ポイント）、男女別では男性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(19.5ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「携帯電話やインターネットなどの情報通信ネットワーク
が暮らしや仕事に生かされていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

問２－53 防災施設の整備等が進み、地震や津波、洪水、土砂災害による被害を受けにくい、
安心して暮らせる県土であること。

(１) 重要度について

重要が９割弱（86.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が86.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合0.9％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（89.2％）、男女別では男性（89.4％）、年代別では30歳代
（91.8％）において重要の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.6ポイント）、男女別では男性(2.7ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△5.6ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が約25％（24.4％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が24.4％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合25.4％とほとんど差はない。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（25.8％）、男女別では男性（25.9％）、年代別では18･19
歳（35.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.5ポイント）、男女別では男性(1.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.2ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》

26.7  

27.0  

27.2  

25.8  

24.5  

27.2  

26.2  

29.6  

23.8  

25.9  

30.2  

24.3  

23.1  

30.6  

36.8  

38.3  

35.2  

37.9  

36.5  

38.0  

36.0  

26.9  

36.6  

36.4  

38.9  

38.7  

40.8  

34.2  

24.7  

22.6  

24.6  

27.3  

28.2  

26.0  

23.4  

21.4  

25.3  

29.0  

20.3  

29.5  

28.4  

20.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足（「満足できる状態」＋「やや満足できる状態」） どちらともいえない 

不満（「不満な状態」＋「やや不満な状態」） わからない 

不明 系列5 

24.4  

25.8  

23.8  

23.6  

21.9  

25.9  

23.3  

35.6  

26.3  

26.9  

22.3  

21.8  

22.1  

27.8  

38.0  

36.2  

41.2  

36.0  

35.7  

37.3  

38.7  

33.6  

33.4  

37.9  

41.9  

40.8  

37.9  

36.6  

25.4  

27.4  

21.4  

29.0  

28.0  

29.1  

22.4  

13.4  

27.7  

26.9  

29.2  

28.4  

28.9  

19.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

［ 県計 ］ 

1.4 

△ 0.6 

△ 0.8 

△ 2.5 

1.5 

△ 1.1 

0.3 

0.5 

△ 0.9 

△ 2.2 

0.5 

△ 0.5 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 5.0 △ 2.5 0.0 2.5 5.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

令和2年 平成31年 空白 

11.2 

1.9 

2.5 

△ 2.1 

△ 2.6 

△ 2.3 

3.4 

2.9 

△ 2.9 

△ 0.8 

3.5 

△ 2.4 

△ 3.6 

3.9 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 15.0 △ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0 15.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

令和2年 平成31年 空白

県平均 県平均 

満足の割合の県平均との差 

125



○

○

○

問２－54 高速道路や、インターチェンジ、新幹線駅、港湾、空港などの交通や物流の拠点に
通じる道路が整備されていること。

(１) 重要度について

重要が８割強（80.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が80.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.4％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（83.0％）、男女別では男性（85.2％）、年代別では30歳代
（88.9％）において重要の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.9ポイント）、男女別では男性(4.3ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△8.3ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「高速道路をはじめ、インターチェンジや新幹線駅、港
湾、空港などの交通や物流の拠点に通じる道路が整備されている
こと。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が４割弱（36.3％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が36.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合19.2％を上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（39.3％）、男女別では男性（40.0％）、年代別では18･19
歳（42.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△8.0ポイント）、男女別では男性(3.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(6.2ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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満足の割合の県平均との差 

前回調査「高速道路をはじめ、インターチェンジや新幹線駅、港湾、
空港などの交通や物流の拠点に通じる道路が整備されていること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

問２－55 道路や橋梁、河川、公園などの社会資本の維持管理が適切に行われていること。

(１) 重要度について

重要が約８割（80.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が80.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.1％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（83.2％）、男女別では男性（83.3％）、年代別では18･19
歳（87.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.6ポイント）、男女別では男性(3.1ポイン
ト）、年代別では18･19歳(7.4ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（23.5％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が23.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合22.8％とほとんど差はない。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（27.0％）、男女別では男性（24.8％）、年代別では18･19
歳（43.9％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.6ポイント）、男女別では男性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(20.4ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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不満（「不満な状態」＋「やや不満な状態」） わからない 
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満足の割合の県平均との差 
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○

○

○

問２－56 性別や年齢、障がいの有無にかかわらず、一人ひとりの個性と能力を十分に発揮で
きる社会が実現されていること。

(１) 重要度について

重要が75.0％

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が75.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.0％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（77.8％）、男女別では男性（76.4％）、年代別では20歳代
（89.2％）において重要の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.3ポイント）、男女別では男性(1.4ポイン
ト）、年代別では20歳代(14.2ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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重要の割合の県平均との差 

前回調査「女性も男性も社会のあらゆる分野に等しく参画し、一
人ひとりの個性と能力を十分に発揮できる社会が実現されている
こと。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

(２) 満足度について

満足が１割強（11.2％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が11.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合24.5％を下回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（13.0％）、男女別では男性（11.4％）、年代別では18･19
歳（21.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(1.8ポイント）、男女別では男性(0.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(10.1ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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満足の割合の県平均との差 

前回調査「女性も男性も社会のあらゆる分野に等しく参画し、一人
ひとりの個性と能力を十分に発揮できる社会が実現されているこ
と。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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○

○

○

問２－57 だれもが市民活動や県民運動に参加できる社会であること。

(１) 重要度について

重要が６割強（62.1％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が62.1％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合6.4％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（63.3％）、男女別では男性（63.9％）、年代別では18･19
歳（68.9％）において重要の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.2ポイント）、男女別では男性(1.8ポイン
ト）、年代別では18･19歳(6.8ポイント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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前回調査「だれもが市民活動に参加できる社会であること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 
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(２) 満足度について

満足が約15％（15.6％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が15.6％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合12.4％を若干上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（17.2％）、年代別では18･19歳（28.5％）において満足の
割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.0ポイント）、年代別では18･19歳(12.9ポ
イント）となっている。

《　令和2年　》 《　平成31年（参考）　》
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満足の割合の県平均との差 

前回調査「だれもが市民活動に参加できる社会であること。」 
※項目文が一部変更となっているため、単純比較はできません。 

（注１）市民活動とは、ＮＰＯ、ボランティア、自治会・町内会（子供会行事への参加、清掃や美化活動等を含む）などの活動をさします。 

（注２）県民運動とは、地域医療体制づくりや地球温暖化防止、交通事故防止など、全県的な目標・課題に関し多様な主体が連携して 

  取り組むことをさします。 
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○

「感じる」が４割強（43.2％）

問３ 　県では、「お互いに幸福を守り育てる希望郷いわて」の実現に向けてさまざまな取組を
推進しています。希望郷いわての実現のため、あなたの「幸福」に関する行動や考え方
等についてお伺いします。

問３－１ 　現在のあなたご自身のことについて、おたずねします。

①　こころやからだが健康だと感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が43.2％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合30.1％を上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.7ポイント）、男女別では男性(△1.6ポイ
ント）、年代別では18･19歳(17.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（45.9％）、男女別では女性（44.6％）、年代別では18･
19歳（61.0％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
81.8％となっており、属性別に見ると、県央（85.0％）、女性（85.1％）、18･19歳（91.6％）が最も高く
なっている。
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 こころやからだが健康だと感じますか 
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県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が34.2％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合35.6％とほとんど差はない。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（37.4％）、男女別では女性（35.1％）、年代別では18･
19歳（53.7％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.2ポイント）、年代別では18･19歳(19.5ポ
イント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
85.1％となっており、属性別に見ると、県央（89.6％）、女性（88.6％）、18･19歳（93.3％）が最も高く
なっている。

「感じる」が約35％（34.2％）

②　余暇が充実していると感じますか
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○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が66.1％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合10.3％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（68.6％）、男女別では男性（66.4％）、年代別では18･
19歳（76.3％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.5ポイント）及び県南(△2.5ポイント）、男
女別では男性(0.3ポイント）、年代別では18･19歳(10.2ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
72.4％となっており、属性別に見ると、県央（74.7％）、女性（76.0％）、50歳代（76.7％）が最も高く
なっている。

「感じる」が７割弱（66.1％）

③　家族と良い関係がとれていると感じますか
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県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が26.5％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合19.3％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（27.7％）、男女別では女性（27.2％）、年代別では40歳
代（29.6％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.8ポイント）、男女別では男性(△0.8ポ
イント）、年代別では20歳代(△7.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
81.6％となっており、属性別に見ると、県央（83.0％）、女性（82.7％）、20歳代（89.0％）が最も高く
なっている。

「感じる」が３割弱（26.5％）

④　子育てがしやすいと感じますか
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○

○

○

○

「感じる」が約25％（25.1％）

⑤　子どものためになる教育が行われていると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が25.1％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合17.8％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（25.8％）、男女別では女性（25.3％）、年代別では18･
19歳（39.6％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.4ポイント）、男女別では男性(△0.4ポ
イント）、年代別では18･19歳(14.5ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
77.0％となっており、属性別に見ると、県南（79.3％）、女性（78.7％）、50歳代（82.8％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が５割弱（47.6％）

⑥　住まいに快適さを感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が47.6％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合23.2％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（52.7％）、男女別では女性（48.2％）、年代別では18･
19歳（55.3％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△8.0ポイント）、男女別では女性(0.6ポイ
ント）、年代別では18･19歳(7.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
77.3％となっており、属性別に見ると、県北（78.7％）、女性（79.1％）、50歳代（80.3％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が約４割（40.2％）

⑦　地域社会とのつながりを感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が40.2％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合26.9％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（42.6％）、男女別では男性（41.5％）、年代別では70歳
以上（46.8％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△2.6ポイント）、男女別では男性(1.3ポイ
ント）、年代別では20歳代(△9.8ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
74.5％となっており、属性別に見ると、県央（76.5％）、女性（77.7％）、40歳代（77.2％）が最も高く
なっている。

40.2  

37.6  

42.6  

40.6  

40.3  

41.5  

39.4  

46.3  

30.4  

34.6  

36.1  

39.5  

39.8  

46.8  

26.5  

24.5  

27.7  

27.3  

28.9  

25.5  

27.4  

19.8  

21.2  

25.2  

28.4  

30.2  

28.2  

24.1  

26.9  

31.7  

23.6  

24.4  

24.7  

28.1  

25.8  

30.0  

42.0  

35.2  

33.3  

28.0  

26.4  

19.3  
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

感じる（「感じる」＋「やや感じる」） 

どちらともいえない 

感じない（「感じない」＋「あまり感じない」） 

わからない 

不明 

空白 
地域社会とのつながりを感じますか 

［ 県計 ］ 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

74.5  

76.5  

72.9  

74.5  

73.2  

70.6  

77.7  

76.4  

74.0  

73.2  

77.2  

72.5  

75.1  

74.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福（「幸福だと感じている」＋「やや幸福だと感じてい

る」） 
感じる（「感じる」＋「やや感じる」）と

回答した者のうち、幸福（「幸福」＋

「やや幸福」）と回答した者の割合 

△ 2.6 

2.4 

0.4 

0.1 

1.3 

△ 0.8 
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

6.1 

△ 9.8 

△ 5.6 

△ 4.1 

△ 0.7 

△ 0.4 

6.6 
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 20.0 △ 10.0 0.0 10.0 20.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

「感じる」の割合の県平均との差 

県平均 県平均 

140



○

○

○

○

「感じる」が６割強（61.2％）

⑧　お住まいの地域は安全だと感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が61.2％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合11.5％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（64.9％）、男女別では男性（64.3％）、年代別では18･
19歳（64.9％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△7.6ポイント）、男女別では男性(3.1ポイ
ント）、年代別では18･19歳(3.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
67.6％となっており、属性別に見ると、県央（68.2％）、女性（70.6％）、18･19歳（79.2％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が40.3％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合16.6％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（42.2％）、男女別では男性（44.1％）、年代別では50歳
代（46.2％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.9ポイント）、男女別では男性(3.8ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△12.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
74.7％となっており、属性別に見ると、県央（78.2％）、女性（78.8％）、40歳代（78.6％）及び50歳
代（78.6％）が最も高くなっている。

「感じる」が約４割（40.3％）

⑨　仕事にやりがいを感じますか
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が24.4％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合45.5％を大きく下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（26.9％）、男女別では男性（25.3％）、年代別では40歳
代（27.0％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.9ポイント）、男女別では男性(0.9ポイ
ント）、年代別では30歳代(△3.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
86.5％となっており、属性別に見ると、県南（90.0％）、女性（88.1％）、18･19歳（91.0％）が最も高く
なっている。

「感じる」が約25％（24.4％）

⑩　必要な収入や所得が得られていると感じますか
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が38.6％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合18.7％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（41.3％）、男女別では男性（39.9％）、年代別では18･
19歳（43.8％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.8ポイント）、男女別では男性(1.3ポイ
ント）、年代別では18･19歳(5.2ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
72.8％となっており、属性別に見ると、県央（75.7％）、女性（76.4％）、18･19歳（81.0％）が最も高く
なっている。

「感じる」が４割弱（38.6％）

⑪　地域の歴史や文化に誇りを感じますか
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が78.9％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合5.5％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（82.3％）、男女別では男性（79.2％）、年代別では18･
19歳（90.2％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.4ポイント）、男女別では男性(0.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.3ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
63.0％となっており、属性別に見ると、県央（64.7％）、女性（65.4％）、18･19歳（67.5％）が最も高く
なっている。

「感じる」が８割弱（78.9％）

⑫　自然に恵まれていると感じますか
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○

○

○

○

幸福が６割弱（56.2％）

問３－２　あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。

県計では、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）の割合が56.2％となっており、幸福だと感じていない
（「幸福だと感じていない」＋「あまり幸福だと感じていない」）割合17.6％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（59.6％）、男女別では女性（58.5％）、年代別では18･
19歳（66.6％）において幸福の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.9ポイント）、男女別では男性(△2.6ポ
イント）、年代別では18･19歳(10.4ポイント）となっている。

幸福と回答した者の重視事項のうち、最も割合が高い項目は、18・19歳の「自由な時間・充実し
た余暇」（87.5％）を除き、全ての属性で「家族関係」となっている。
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○

○

○

主観的幸福感（平均）が3.479

県計では、主観的幸福感（平均）が、3.479となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（3.520）、男女別では女性（3.558）、年代別では18･19
歳（3.667）において主観的幸福感（平均）が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△0.078ポイント）、男女別では男性(△
0.089ポイント）、年代別では18･19歳(0.188ポイント）となっている。
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○

○

○

県北広域振興圏

問３－３　あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか（複数回答可）。

「健康状況」と考える人の割合が最も高い

県計では、「健康状況」と考える人の割合が最も高くなっており、次いで、「家族関係」、「居
住環境」と考える人の割合が高くなっている。

広域振興圏別では、全ての圏域において「健康状況」、「家族関係」と考える人の割合が１位、
２位となっており、３位が「居住環境」となっている。

男女別では、男女とも「健康状況」、「家族関係」と考える人の割合が１位、２位となってお
り、３位が男性は「自由な時間・充実した余暇」、女性は「居住環境」となっている。

家族関係

男　性 女　性

1 健康状況 健康状況 健康状況 健康状況 健康状況 健康状況 健康状況

上位３項目 県　計 県央広域振興圏県南広域振興圏沿岸広域振興圏

子育て環境

家族関係 家族関係

3 居住環境 居住環境 居住環境 居住環境 居住環境
自由な時間・
充実した余暇

居住環境

2 家族関係 家族関係 家族関係 家族関係

健康状況

自由な時間・充
実した余暇

家族関係

友人関係

職場の人間関
係

不明

教育環境

居住環境

地域コミュニティ
との関係

治安・防災体制

仕事のやりがい
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家計の状況

地域の歴史・文
化
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その他
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○

○

20歳代

家族関係

自由な時間・
充実した余暇

健康状況

社会貢献

健康状況

2 健康状況
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職場の人間関
係

子育て環境

全ての属性（広域振興圏別、男女別、年代別）において「健康状況」と考える人の割合が上位に
なっている。

年代別では、全ての年代において「健康状況」と考える人の割合が上位になっている他、18・
19歳、20歳代及び30歳代では「自由な時間・充実した余暇」、40歳代及び50歳代では「家計
の状況」、60歳以上では「居住環境」と考える人の割合が上位になっている。
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○

○

○

○

「感じる」が４割強（41.8％）

問３－４ 　身近な周りの人の幸福等について、あなたの実感をおたずねします。

①　身近な周りの人が幸福であると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が41.8％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合11.0％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（44.6％）、男女別では女性（45.9％）、年代別では18･
19歳（70.5％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.1ポイント）、男女別では男性(△5.3ポ
イント）、年代別では18･19歳(28.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
77.5％となっており、属性別に見ると、県央（79.3％）、女性（77.7％）、40歳代（85.1％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が４割弱（37.1％）

②　周りの人に認められていると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が37.1％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合18.6％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（38.8％）、男女別では女性（38.4％）、年代別では18･
19歳（59.8％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.7ポイント）、男女別では男性(△1.4ポイ
ント）、年代別では18･19歳(22.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
80.4％となっており、属性別に見ると、県央（84.1％）、女性（81.4％）、40歳代（85.7％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が４割強（42.7％）

③　大切な人を幸福にしていると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が42.7％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合15.2％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（43.6％）、男女別では女性（45.5％）、年代別では70歳
以上（46.6％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(0.9ポイント）及び県北(△0.9ポイント）、男
女別では男性(△3.3ポイント）、年代別では30歳代(△9.3ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
83.1％となっており、属性別に見ると、県央（86.9％）、女性（84.1％）、40歳代（90.3％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が５割強（52.4％）

④　安定した日々を過ごしていると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が52.4％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合18.5％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（53.5％）、男女別では女性（54.0％）、年代別では18･
19歳（57.2％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.7ポイント）、男女別では男性(△1.7ポ
イント）、年代別では30歳代(△9.3ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
83.6％となっており、属性別に見ると、県央（87.0％）、女性（86.3％）、50歳代（90.0％）が最も高く
なっている。

83.6  

87.0  

81.9  

81.7  

78.9  

80.1  

86.3  

88.6  

78.2  

82.5  

86.9  

90.0  

82.0  

80.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福（「幸福だと感じている」＋「やや幸福だと感じてい

る」） 

52.4  

53.5  

52.2  

51.9  

48.7  

50.7  

54.0  

57.2  

53.7  

43.1  

52.4  

48.7  

53.8  

57.0  

26.9  

26.4  

27.5  

25.9  

28.6  

28.4  

25.6  

31.6  

23.4  

28.7  

26.2  

28.1  

28.4  

25.5  

18.5  

18.5  

17.9  

19.5  

19.2  

19.5  

17.6  

11.2  

22.8  

27.8  

20.8  

23.1  

16.9  

12.8  
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

感じる（「感じる」＋「やや感じる」） 

どちらともいえない 

感じない（「感じない」＋「あまり感じない」） 

不明 

空白 

安定した日々を過ごしていると感じますか 

［ 県計 ］ 

［ 広域振興圏別 ］ 

［ 男女別 ］ 

［ 年代別 ］ 

感じる（「感じる」＋「やや感じる」）と

回答した者のうち、幸福（「幸福」＋

「やや幸福」）と回答した者の割合 

1.1 

△ 0.2 

△ 0.5 

△ 3.7 

△ 1.7 

1.6 
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 10.0 △ 5.0 0.0 5.0 10.0

県 央 

県 南 

沿 岸 

県 北 

男 性 

女 性 

4.8 

1.3 

△ 9.3 

0.0 

△ 3.7 

1.4 

4.6 
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

△ 30.0 △ 20.0 △ 10.0 0.0 10.0 20.0 30.0

18･19歳 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

「感じる」の割合の県平均との差 

県平均 県平均 

153



○

○

○

○

「感じる」が約５割（50.3％）

⑤　人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができていると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が50.3％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合17.8％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（52.7％）、男女別では男性（51.7％）、年代別では70歳
以上（58.6％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.4ポイント）、男女別では男性(1.4ポイ
ント）、年代別では30歳代(△19.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
77.1％となっており、属性別に見ると、県央（79.5％）、女性（80.6％）、18･19歳（89.1％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が４割弱（36.9％）

⑥　周りの人たちと同じくらい幸福だと感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が36.9％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合21.1％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（39.2％）、男女別では女性（39.0％）、年代別では18･
19歳（58.7％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.2ポイント）、男女別では男性(△2.3ポ
イント）、年代別では18･19歳(21.8ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
90.8％となっており、属性別に見ると、県央（93.7％）、女性（92.0％）、20歳代（100.0％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「つきあいをしている」が９割強（92.1％）

問４ 　県では、幸福に関連する項目として、「つきあい・交流」、「信頼」、「社会参加」といった
「つながり」に注目しており、ここからはあなたの「つながり」に関する行動や考え方等に
ついてお伺いします。

問４－１ 　あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。

県計では、「つきあいをしている」（「生活面で協力」＋「立ち話をする程度」＋「あいさつ程度」）の
割合が92.1％となっており、そのうち、あいさつ程度の割合が38.9％と最も高くなっている。一方、
「つきあいは全くしていない」の割合は、4.2％となっており、「つきあいをしている」の割合を大きく
下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（93.3％）、男女別では女性（92.7％）、年代別では60歳
代（94.9％）において「つきあいをしている」の割合が最も高くなっており、そのつきあいの程度
は、沿岸では立ち話をする程度（40.0％）、女性ではあいさつ程度（37.7％）、60歳代では立ち話を
する程度（45.2％）が最も高くなっている。

「つきあいをしている」の割合で県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(1.2ポイン
ト）、男女別では男性(△0.7ポイント）、年代別では18･19歳(△8.4ポイント）となっている。
つきあいをしていると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県
計では58.0％、属性別では、県央（61.6％）、女性（60.3％）、18･19歳（69.7％）が最も高くなってい
る。
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あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。 
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○

○

○

○

問４－２ 　つきあっているご近所の方の数は、どのくらいですか。

「面識・交流がある」（「概ね20人以上」＋「概ね５～19人」＋「概ね４人以下」）が９割強（92.0％）

県計では、「面識・交流がある」（「概ね２０人以上」＋「概ね５～１９人」＋「概ね４人以下」）の割合
が92.0％となっており、そのうち、概ね５～１９人の割合が41.3％と最も高くなっている。一方、「隣
の人がだれかも知らない」の割合は、4.4％となっており、「面識・交流がある」の割合を大きく下
回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県北（94.6％）、男女別では女性（92.3％）、年代別では60歳
代（95.0％）において「面識・交流がある」の割合が最も高くなっており、その数は、県北では概ね
５～１９人（49.4％）、女性では概ね５～１９人（42.9％）、60歳代では概ね５～１９人（41.9％）が最
も高くなっている。
「面識・交流がある」の割合で県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(2.6ポイン
ト）、男女別では女性(0.3ポイント）、年代別では20歳代(△8.5ポイント）となっている。
面識・交流があると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県
計では57.6％、属性別では、県央（61.1％）、女性（59.9％）、18･19歳（65.2％）が最も高くなってい
る。
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つきあっているご近所の方の数は、どのくらいですか。 
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○

○

○

○

問４－３ ①　あなたは、友人・知人（学校や職場以外）とどのようなおつきあいをされていますか。

「つきあいがある」（「日常的にある」＋「ある程度頻繁にある」＋「ときどきある」）が約75％（74.9％）

県計では、「つきあいがある」（「日常的にある」＋「ある程度頻繁にある」＋「ときどきある」）の割
合が74.9％となっており、そのうち、「ときどきある」の割合が40.0％と最も高くなっている。一方、
「つきあいはない」（「全くない」＋「めったにない」）の割合は、19.7％となっており、「つきあいがあ
る」の割合を大きく下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（77.0％）、男女別では女性（77.9％）、年代別では18･
19歳（82.7％）において「つきあいがある」の割合が最も高くなっており、その程度は、県南では
「ときどきある」（40.1％）、女性では「ときどきある」（41.4％）、18･19歳では「日常的にある」
（39.3％）が最も高くなっている。
「つきあいがある」の割合で県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△2.2ポイン
ト）、男女別では男性(△3.7ポイント）、年代別では18･19歳(7.8ポイント）となっている。
つきあいがあると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計
では61.0％、属性別では、県央（64.4％）、女性（63.9％）、18･19歳（75.4％）が最も高くなってい
る。
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○

○

○

○

「つきあいがある」（「日常的にある」＋「ある程度頻繁にある」＋「ときどきある」）が約75％（74.5％）

問４－３ ②　あなたは、親戚・親類（同居している方を除く）とどのようなおつきあいをされていま
　すか。

県計では、「つきあいがある」（「日常的にある」＋「ある程度頻繁にある」＋「ときどきある」）の割
合が74.5％となっており、そのうち、「ときどきある」の割合が44.9％と最も高くなっている。一方、
「つきあいはない」（「全くない」＋「めったにない」）の割合は、21.3％となっており、「つきあいがあ
る」の割合を大きく下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（79.7％）及び県北（79.7％）、男女別では女性
（75.4％）、年代別では70歳以上（77.4％）において「つきあいがある」の割合が最も高くなってお
り、その程度は、沿岸では「ときどきある」（43.8％）、県北では「ときどきある」（44.8％）、女性では
「ときどきある」（42.3％）、70歳以上では「ときどきある」（42.3％）が最も高くなっている。
「つきあいがある」の割合で県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(5.2ポイント）及
び県北(5.2ポイント）、年代別では18･19歳(△8.2ポイント）となっている。
つきあいがあると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計
では60.8％、属性別では、県央（64.9％）、女性（63.6％）、18･19歳（71.1％）が最も高くなってい
る。
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○

○

○

○

「活動している」が約35％（35.7％）

県計では、「活動している」の割合が35.7％となっており、「活動していない」の割合60.7％を大きく
下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（41.1％）、男女別では男性（37.8％）、年代別では60歳
代（45.1％）において「活動している」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△5.8ポイント）、男女別では男性(2.1ポイ
ント）、年代別では20歳代(△27.6ポイント）となっている。

活動していると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計で
は63.4％となっており、属性別に見ると、県央（66.9％）、女性（67.0％）、20歳代（72.4％）が最も高
くなっている。

問４－４ ①　あなたは現在、地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、子ども
　会など）をされていますか。
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○

○

○

○

問４－４ ②　あなたは現在、スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学
　習など）をされていますか。

「活動している」が３割弱（27.5％）

県計では、「活動している」の割合が27.5％となっており、「活動していない」の割合68.1％を大きく
下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（28.7％）、男女別では男性（32.4％）、年代別では18･
19歳（40.6％）において「活動している」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.0ポイント）、男女別では男性(4.9ポイ
ント）、年代別では18･19歳(13.1ポイント）となっている。

活動していると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計で
は67.5％となっており、属性別に見ると、県央（70.9％）、女性（71.3％）、18･19歳（93.0％）が最も
高くなっている。
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○

○

○

○

問４－４ ③　あなたは現在、ボランティア・NPO・市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉や
　子育て、スポーツ指導、美化、防犯・防災、環境、国際協力活動など）をされています
　か。

「活動している」が約15％（15.7％）

県計では、「活動している」の割合が15.7％となっており、「活動していない」の割合79.6％を大きく
下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（18.6％）、男女別では男性（19.1％）、年代別では18･
19歳（33.2％）において「活動している」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(2.9ポイント）、男女別では男性(3.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(17.5ポイント）となっている。

活動していると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計で
は64.2％となっており、属性別に見ると、県央（70.2％）、女性（67.1％）、70歳以上（67.5％）が最も
高くなっている。
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②スポーツ・趣
　味・娯楽活動も
　している

③ボランティア・
　NPO・市民活動
　もしている

①地縁的な活動
　もしている

③ボランティア・
　NPO・市民活動
　もしている

①地縁的な活動
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②スポーツ・趣
　味・娯楽活動も
　している
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見ると、県南（38.1％）、男性（38.2％）、70歳以上（39.2％）となっている。

属性別
の１位

広域振興圏別

①地縁的な活動をしている
②スポーツ・趣味・娯楽活動をして
　いる

③ボランティア・NPO・市民活動をし
　ている

〔参考〕複数の活動への参加状況

地縁的な活動とスポーツ・趣味・娯楽活動をしている割合が高いのは、属性別に見ると、県央
（46.1％）、男性（49.3％）、70歳以上（53.9％）となっている。

地縁的な活動とボランティア・NPO・市民活動をしている割合が高いのは、属性別に見ると、県南
（36.9％）、男性（38.6％）、18・19歳（100.0％）となっている。
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○

○

○

○

「感じる」が６割弱（56.2％）

問４－５ 　あなたのお住まいの地域（小・中学校区から市町村の範囲）に対する実感をおたずね
します。

①　地域への愛着を感じていますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が56.2％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合15.1％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県北（59.6％）、男女別では男性（58.7％）、年代別では18･
19歳（69.5％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(3.4ポイント）、男女別では男性(2.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(13.3ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
68.8％となっており、属性別に見ると、県央（70.1％）、女性（72.0％）、18･19歳（80.6％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が５割弱（49.0％）

②　ご近所とのつきあいはよいと感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が49.0％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合16.7％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県北（52.5％）、男女別では女性（49.6％）、年代別では70歳
以上（61.9％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△4.4ポイント）、男女別では女性(0.6ポイ
ント）、年代別では20歳代(△16.5ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
68.3％となっており、属性別に見ると、沿岸（69.5％）、女性（71.7％）、18･19歳（74.4％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が約５割（50.1％）

③　信頼できる人が身近にいると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が50.1％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合19.7％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県北（51.3％）、男女別では女性（53.7％）、年代別では18･
19歳（71.8％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△1.4ポイント）、男女別では男性(△4.7ポ
イント）、年代別では18･19歳(21.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
70.5％となっており、属性別に見ると、県南（70.6％）、女性（73.2％）、40歳代（80.3％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が28.0％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合40.9％を下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（31.9％）、男女別では男性（31.2％）、年代別では70歳
以上（34.8％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△5.1ポイント）、男女別では男性(3.2ポイ
ント）、年代別では20歳代(△14.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
70.7％となっており、属性別に見ると、県央（72.0％）及び沿岸(72.0％）、女性（76.2％）、18･19歳
（88.2％）が最も高くなっている。

「感じる」が３割弱（28.0％）

④　地域での活動や社会貢献活動に参加できていると感じますか
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※　設問項目は実際の設問文を省略して掲載している。

統計表
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統計表

問１　あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。
合計 満足できる

状態
やや満足で
きる状態

どちらともい
えない

やや不満な
状態

不満な状態 わからない 不明 生活全般の
満足度平均

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 5.4 31.1 25.0 21.7 10.0 1.5 5.3 2.98
県央広域振興圏 100.0 4.3 35.1 24.0 20.4 10.2 1.0 5.1 3.03
県南広域振興圏 100.0 7.0 29.3 24.5 23.8 8.4 1.8 5.3 3.02
沿岸広域振興圏 100.0 4.9 28.5 28.3 19.3 11.8 1.9 5.3 2.95
県北広域振興圏 100.0 4.5 26.5 26.0 22.1 13.0 1.3 6.6 2.86
男性 100.0 5.2 30.9 25.9 21.7 10.6 1.0 4.8 2.95
女性 100.0 5.6 31.5 24.2 21.5 9.5 1.9 5.8 3.01
その他 100.0 0.0 0.0 10.7 39.6 31.0 18.6 0.0 1.83
18～19歳 100.0 8.3 38.3 24.0 5.4 6.9 8.3 8.8 3.36
20～29歳 100.0 11.0 27.4 28.6 20.1 7.8 1.2 4.0 3.12
30～39歳 100.0 3.7 23.0 25.0 29.8 12.5 1.5 4.5 2.72
40～49歳 100.0 5.8 29.7 23.5 25.2 10.5 0.4 4.9 2.91
50～59歳 100.0 5.6 27.3 25.5 23.3 13.1 0.9 4.3 2.83
60～69歳 100.0 4.2 31.0 26.4 22.9 10.2 0.7 4.7 2.94
70歳以上 100.0 5.5 37.7 23.9 17.1 7.8 2.6 5.3 3.16
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統計表

問２　「いわて県民計画（2019～2028）」に掲げる10の政策分野に関連する次の１から57の調査項目について、「あなたの重要度」と「あなたの満足度」をお伺いします。
（１）健康・余暇
１　体の健康づくりについての相談、指導を受けられること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 27.1 36.3 18.1 10.5 3.5 2.8 1.7 3.8 全体 100.0 5.3 26.4 43.9 10.8 4.0 6.8 2.9 3.2 0.6
県央広域振興圏 100.0 24.1 37.9 17.5 12.4 3.9 2.5 1.7 3.7 県央広域振興圏 100.0 5.6 26.2 44.4 10.5 3.3 7.3 2.7 3.2 0.5
県南広域振興圏 100.0 28.6 36.5 18.3 9.0 3.4 2.9 1.2 3.8 県南広域振興圏 100.0 5.0 27.8 42.8 11.1 3.8 7.0 2.6 3.2 0.6
沿岸広域振興圏 100.0 30.5 32.9 18.5 10.2 2.8 3.2 1.9 3.8 沿岸広域振興圏 100.0 5.2 23.1 45.5 11.3 6.0 5.5 3.5 3.1 0.7
県北広域振興圏 100.0 27.0 34.8 19.5 8.9 3.6 3.2 2.9 3.8 県北広域振興圏 100.0 5.4 26.4 43.9 10.2 4.1 6.1 3.9 3.2 0.6
男性 100.0 26.7 36.5 18.9 11.2 3.7 2.0 1.1 3.8 男性 100.0 5.1 25.1 47.3 10.9 4.5 4.6 2.5 3.2 0.6
女性 100.0 27.2 36.3 17.7 9.9 3.4 3.5 2.1 3.8 女性 100.0 5.4 27.4 41.4 10.7 3.6 8.4 3.1 3.2 0.6
その他 100.0 28.8 43.4 0.0 0.0 7.8 20.0 0.0 4.0 その他 100.0 0.0 0.0 50.6 0.0 9.3 40.1 0.0 2.6 1.4
18～19歳 100.0 27.6 42.8 10.1 1.1 11.1 7.2 0.0 3.7 18～19歳 100.0 4.3 22.8 49.3 4.4 5.4 13.8 0.0 3.2 0.6
20～29歳 100.0 22.0 36.4 14.5 19.6 5.1 2.4 0.0 3.6 20～29歳 100.0 4.4 17.7 51.6 9.1 4.3 12.9 0.0 3.1 0.5
30～39歳 100.0 21.3 37.3 15.9 15.6 8.3 1.6 0.0 3.5 30～39歳 100.0 6.3 18.5 48.5 12.1 6.1 7.6 0.9 3.1 0.4
40～49歳 100.0 21.1 31.9 22.1 16.4 5.0 3.0 0.4 3.5 40～49歳 100.0 5.4 19.8 54.5 9.5 2.1 8.0 0.7 3.2 0.3
50～59歳 100.0 24.1 38.0 21.6 10.9 3.3 1.9 0.2 3.7 50～59歳 100.0 4.1 23.8 49.8 10.7 4.7 6.4 0.5 3.1 0.6
60～69歳 100.0 27.7 38.8 18.7 8.3 2.6 3.3 0.5 3.8 60～69歳 100.0 5.7 27.3 43.3 11.7 3.5 6.8 1.8 3.2 0.6
70歳以上 100.0 34.0 35.4 15.2 6.7 1.8 3.3 3.6 4.0 70歳以上 100.0 5.6 34.8 33.5 10.7 4.1 5.2 6.0 3.3 0.7

問２（１）２　心の健康づくりについての相談、支援を受けられること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 28.3 31.9 20.2 10.2 3.7 3.5 2.3 3.8 全体 100.0 4.1 18.8 49.2 10.9 4.9 8.4 3.7 3.1 0.7
県央広域振興圏 100.0 26.0 34.0 19.6 11.4 3.8 3.4 1.8 3.7 県央広域振興圏 100.0 4.0 18.4 49.6 10.6 4.8 9.4 3.1 3.1 0.6
県南広域振興圏 100.0 29.2 32.2 19.8 9.3 3.6 3.4 2.5 3.8 県南広域振興圏 100.0 4.3 19.7 47.8 11.6 4.6 8.1 4.0 3.1 0.7
沿岸広域振興圏 100.0 30.1 27.4 22.3 10.3 3.8 3.6 2.5 3.7 沿岸広域振興圏 100.0 3.0 16.5 52.3 10.6 5.8 7.9 3.8 3.0 0.7
県北広域振興圏 100.0 31.1 29.7 21.0 8.3 3.2 3.5 3.2 3.8 県北広域振興圏 100.0 5.7 20.9 48.4 9.2 5.1 6.2 4.4 3.1 0.7
男性 100.0 26.7 31.4 22.1 11.8 3.9 2.5 1.6 3.7 男性 100.0 4.3 18.1 51.6 11.4 5.2 6.4 3.0 3.1 0.6
女性 100.0 29.5 32.3 18.8 8.8 3.6 4.1 2.9 3.8 女性 100.0 4.0 19.3 47.4 10.5 4.6 9.9 4.2 3.1 0.7
その他 100.0 39.7 40.3 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 4.5 その他 100.0 0.0 10.2 40.4 7.8 21.6 20.0 0.0 2.7 1.8
18～19歳 100.0 52.9 24.6 8.4 1.1 11.6 1.4 0.0 4.0 18～19歳 100.0 2.9 24.2 43.2 9.8 5.8 14.2 0.0 3.1 0.9
20～29歳 100.0 29.9 34.9 13.7 11.6 7.0 2.8 0.0 3.8 20～29歳 100.0 1.4 15.7 50.3 10.6 7.2 14.8 0.0 2.9 0.8
30～39歳 100.0 26.9 38.6 17.2 9.1 7.5 0.7 0.0 3.7 30～39歳 100.0 7.1 15.5 51.5 10.4 9.0 6.5 0.0 3.0 0.7
40～49歳 100.0 28.5 32.6 19.1 12.3 3.1 3.8 0.6 3.7 40～49歳 100.0 4.4 13.6 55.3 12.5 4.4 9.0 0.6 3.0 0.7
50～59歳 100.0 29.2 34.1 21.7 9.2 2.8 2.8 0.2 3.8 50～59歳 100.0 3.4 16.4 55.1 11.0 5.7 7.5 0.8 3.0 0.8
60～69歳 100.0 28.0 30.7 23.0 9.3 4.0 3.9 1.1 3.7 60～69歳 100.0 3.6 17.0 51.5 12.7 3.7 8.7 2.8 3.1 0.7
70歳以上 100.0 27.4 30.0 20.0 11.0 2.2 4.4 4.9 3.8 70歳以上 100.0 4.7 26.0 40.9 8.7 4.2 7.8 7.8 3.2 0.6

問２（１）３　必要な医療を適切に受けられること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 70.5 21.2 4.4 0.6 0.5 1.1 1.8 4.7 全体 100.0 11.6 36.7 22.8 14.4 8.3 2.9 3.3 3.2 1.4
県央広域振興圏 100.0 72.2 19.3 4.9 0.4 0.6 1.0 1.5 4.7 県央広域振興圏 100.0 13.2 41.8 22.8 12.6 4.4 2.8 2.4 3.5 1.2
県南広域振興圏 100.0 68.9 23.5 3.7 0.7 0.3 1.1 1.9 4.6 県南広域振興圏 100.0 11.5 35.9 22.5 14.2 9.0 3.3 3.6 3.3 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 70.3 19.8 4.8 1.0 0.5 1.3 2.2 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 9.0 29.2 22.1 18.2 14.8 2.6 4.0 3.0 1.6
県北広域振興圏 100.0 70.4 21.3 4.4 0.5 0.5 0.6 2.2 4.7 県北広域振興圏 100.0 9.3 32.0 24.9 16.6 10.6 2.2 4.4 3.1 1.5
男性 100.0 70.8 22.6 3.6 0.6 0.6 0.4 1.4 4.6 男性 100.0 11.4 35.9 24.1 15.5 8.1 2.2 2.8 3.2 1.4
女性 100.0 70.3 20.0 4.9 0.7 0.4 1.6 2.1 4.7 女性 100.0 11.8 37.5 21.7 13.5 8.5 3.4 3.6 3.3 1.4
その他 100.0 80.0 0.0 9.3 0.0 0.0 10.7 0.0 4.7 その他 100.0 0.0 10.7 25.9 21.8 30.9 10.7 0.0 2.4 2.3
18～19歳 100.0 85.6 11.6 1.4 0.0 0.0 1.4 0.0 4.8 18～19歳 100.0 33.2 33.7 23.2 9.9 0.0 0.0 0.0 3.8 1.0
20～29歳 100.0 76.6 17.5 4.3 0.0 1.6 0.0 0.0 4.7 20～29歳 100.0 14.6 42.2 22.4 7.1 8.1 5.3 0.3 3.4 1.2
30～39歳 100.0 81.0 14.7 3.2 0.9 0.2 0.0 0.0 4.7 30～39歳 100.0 9.6 31.8 27.3 16.6 13.0 1.7 0.0 3.0 1.7
40～49歳 100.0 74.5 20.4 3.5 0.3 0.4 0.4 0.4 4.7 40～49歳 100.0 9.7 29.1 26.7 21.6 10.0 2.1 0.8 2.9 1.8
50～59歳 100.0 71.7 20.6 4.7 0.8 0.5 1.0 0.6 4.6 50～59歳 100.0 8.4 34.0 25.5 16.9 11.6 3.0 0.5 3.0 1.6
60～69歳 100.0 70.1 23.1 4.0 0.6 0.3 1.3 0.5 4.7 60～69歳 100.0 11.0 37.0 21.8 16.6 8.3 3.5 1.8 3.2 1.4
70歳以上 100.0 65.0 23.6 5.1 0.4 0.5 1.7 3.5 4.6 70歳以上 100.0 14.4 43.6 18.5 9.0 4.6 2.7 7.3 3.6 1.0

問２（１）４　介護や支援が必要になっても、住み慣れた地域で安心して生活できる環境であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 59.5 23.7 9.9 1.7 0.8 2.7 1.7 4.5 全体 100.0 4.9 17.9 38.8 15.7 9.5 9.9 3.3 2.9 1.6
県央広域振興圏 100.0 62.0 23.1 8.3 1.5 0.7 2.7 1.6 4.5 県央広域振興圏 100.0 4.9 17.7 41.8 14.0 7.8 11.3 2.5 3.0 1.5
県南広域振興圏 100.0 57.1 25.4 10.6 1.8 0.8 2.7 1.6 4.4 県南広域振興圏 100.0 5.2 17.9 37.3 16.4 9.4 10.5 3.3 2.9 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 57.3 22.5 12.3 1.9 1.3 2.5 2.1 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 3.7 19.1 36.3 17.2 12.0 7.6 4.3 2.8 1.6
県北広域振興圏 100.0 63.1 20.7 9.2 1.1 0.5 3.2 2.2 4.5 県北広域振興圏 100.0 5.4 16.6 37.2 17.6 12.7 5.5 4.9 2.8 1.7
男性 100.0 57.0 26.6 10.0 2.1 1.2 1.8 1.4 4.4 男性 100.0 4.2 18.8 38.6 17.5 9.9 8.2 2.7 2.9 1.5
女性 100.0 61.6 21.3 9.9 1.3 0.5 3.3 2.1 4.5 女性 100.0 5.4 17.2 39.1 14.4 9.1 11.2 3.7 2.9 1.6
その他 100.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 5.0 その他 100.0 0.0 10.7 7.9 21.6 31.0 28.7 0.0 2.2 2.8
18～19歳 100.0 61.5 24.2 8.6 1.5 0.0 4.2 0.0 4.5 18～19歳 100.0 14.5 26.2 30.4 10.2 5.8 12.9 0.0 3.2 1.3
20～29歳 100.0 55.8 29.9 6.0 2.3 3.4 2.6 0.0 4.3 20～29歳 100.0 5.1 16.2 41.2 7.1 10.0 20.3 0.0 3.0 1.4
30～39歳 100.0 62.7 23.7 6.6 4.0 1.5 1.5 0.0 4.4 30～39歳 100.0 4.0 9.5 43.4 19.2 10.2 13.7 0.0 2.7 1.7
40～49歳 100.0 62.9 23.8 6.6 3.0 1.0 2.2 0.4 4.5 40～49歳 100.0 2.2 9.3 44.1 21.3 11.1 11.2 0.8 2.6 1.9
50～59歳 100.0 59.7 25.0 12.5 0.2 0.3 1.9 0.4 4.5 50～59歳 100.0 2.4 15.8 41.8 17.6 13.5 8.3 0.6 2.7 1.8
60～69歳 100.0 59.6 23.0 11.9 1.3 0.5 3.3 0.5 4.5 60～69歳 100.0 4.5 19.5 40.0 15.7 8.6 9.9 1.7 2.9 1.5
70歳以上 100.0 58.3 23.0 9.9 1.1 0.7 3.3 3.7 4.5 70歳以上 100.0 7.8 24.4 32.6 13.1 6.9 7.5 7.6 3.1 1.3

問２（１）５　日常的に文化芸術に親しむ機会があること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 13.4 30.6 28.9 14.9 6.0 3.9 2.3 3.3 全体 100.0 2.9 17.9 48.4 11.2 5.0 11.2 3.6 3.0 0.3
県央広域振興圏 100.0 13.8 32.2 27.2 15.2 5.5 3.9 2.2 3.4 県央広域振興圏 100.0 3.8 21.0 47.4 10.6 3.7 10.8 2.7 3.1 0.2
県南広域振興圏 100.0 12.9 30.4 29.2 15.4 6.4 3.6 2.1 3.3 県南広域振興圏 100.0 2.4 17.3 47.9 11.4 5.4 11.9 3.7 3.0 0.3
沿岸広域振興圏 100.0 13.0 29.5 31.5 12.8 6.1 4.6 2.5 3.3 沿岸広域振興圏 100.0 2.4 13.0 50.6 11.7 6.9 11.0 4.4 2.9 0.4
県北広域振興圏 100.0 15.2 26.4 30.4 14.9 5.7 4.0 3.3 3.3 県北広域振興圏 100.0 2.2 15.2 50.6 11.8 5.1 9.8 5.4 3.0 0.4
男性 100.0 12.4 28.6 32.2 16.3 5.9 3.0 1.7 3.3 男性 100.0 2.8 16.1 51.5 11.7 4.9 10.2 2.8 3.0 0.3
女性 100.0 14.3 32.3 26.4 13.7 6.0 4.5 2.7 3.4 女性 100.0 2.9 19.1 46.1 10.9 5.0 11.8 4.1 3.0 0.4
その他 100.0 37.3 10.7 10.2 21.8 0.0 20.0 0.0 4.0 その他 100.0 0.0 32.3 7.9 0.0 7.8 52.0 0.0 3.0 1.0
18～19歳 100.0 22.5 25.9 27.9 13.0 5.0 5.8 0.0 3.4 18～19歳 100.0 10.0 25.2 44.5 7.3 1.4 11.5 0.0 3.4 0.1
20～29歳 100.0 15.9 31.9 21.0 18.0 9.3 4.0 0.0 3.3 20～29歳 100.0 3.4 17.2 43.1 13.4 5.3 17.5 0.0 3.0 0.4
30～39歳 100.0 18.4 30.3 31.4 13.5 4.6 1.9 0.0 3.5 30～39歳 100.0 3.7 16.3 49.8 12.5 8.5 8.7 0.5 2.9 0.5
40～49歳 100.0 15.3 31.1 27.6 15.9 7.6 2.0 0.4 3.3 40～49歳 100.0 2.0 14.7 49.6 12.6 8.0 12.6 0.6 2.9 0.4
50～59歳 100.0 14.1 29.9 29.5 16.4 6.3 3.3 0.4 3.3 50～59歳 100.0 3.1 17.5 50.2 11.4 4.7 12.2 0.9 3.0 0.3
60～69歳 100.0 9.1 31.4 33.3 15.2 5.8 4.5 0.6 3.2 60～69歳 100.0 2.4 16.9 53.6 12.1 3.3 9.9 1.8 3.0 0.3
70歳以上 100.0 13.5 30.8 26.7 13.5 5.2 5.1 5.3 3.4 70歳以上 100.0 2.9 20.7 44.0 9.4 4.0 10.8 8.1 3.1 0.3
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問２（１）６　身近な地域でスポーツを楽しむ機会が充実していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 17.0 32.9 26.4 12.0 5.4 4.2 2.1 3.5 全体 100.0 3.4 16.5 46.7 13.5 5.7 10.8 3.4 2.9 0.5
県央広域振興圏 100.0 17.5 34.4 23.6 12.8 5.1 4.6 2.1 3.5 県央広域振興圏 100.0 3.9 19.3 44.8 12.5 5.6 11.1 2.8 3.0 0.5
県南広域振興圏 100.0 16.9 33.1 28.0 11.0 5.9 3.4 1.9 3.5 県南広域振興圏 100.0 3.6 16.3 48.1 13.5 4.7 10.3 3.4 3.0 0.5
沿岸広域振興圏 100.0 17.3 29.8 29.0 12.0 4.7 4.9 2.4 3.5 沿岸広域振興圏 100.0 1.8 11.7 46.4 15.5 9.1 11.3 4.3 2.8 0.7
県北広域振興圏 100.0 15.3 31.0 27.2 12.8 5.6 5.0 3.0 3.4 県北広域振興圏 100.0 2.7 13.5 49.4 14.5 5.2 10.3 4.4 2.9 0.5
男性 100.0 19.6 34.5 26.0 11.5 4.4 2.6 1.5 3.5 男性 100.0 4.1 17.2 46.3 15.9 5.5 8.1 2.9 2.9 0.6
女性 100.0 15.0 31.7 26.8 12.4 6.1 5.4 2.6 3.4 女性 100.0 2.7 15.9 47.3 11.7 6.0 12.6 3.7 3.0 0.4
その他 100.0 40.2 0.0 32.0 0.0 17.1 10.7 0.0 3.3 その他 100.0 10.7 21.6 15.7 0.0 9.3 42.7 0.0 3.2 0.1
18～19歳 100.0 32.5 35.3 23.6 2.9 2.7 2.9 0.0 3.9 18～19歳 100.0 15.7 21.8 35.1 12.3 6.5 8.7 0.0 3.3 0.6
20～29歳 100.0 23.5 40.7 20.2 11.0 3.1 1.5 0.0 3.8 20～29歳 100.0 6.0 15.8 42.7 19.4 4.7 11.4 0.0 3.0 0.8
30～39歳 100.0 26.8 34.6 25.6 7.8 5.0 0.2 0.0 3.7 30～39歳 100.0 4.6 19.8 41.5 17.1 11.3 5.2 0.5 2.8 0.9
40～49歳 100.0 22.1 36.3 20.6 13.5 4.6 2.5 0.4 3.6 40～49歳 100.0 2.5 15.6 46.8 15.3 8.0 10.9 1.0 2.9 0.7
50～59歳 100.0 14.8 32.2 29.2 15.0 4.8 3.4 0.7 3.4 50～59歳 100.0 2.4 15.8 51.8 14.2 4.5 10.6 0.7 2.9 0.5
60～69歳 100.0 12.4 34.3 31.5 12.2 5.1 3.9 0.7 3.4 60～69歳 100.0 2.9 15.0 50.9 14.4 4.6 10.4 1.9 3.0 0.4
70歳以上 100.0 15.4 29.4 24.9 11.3 7.0 7.4 4.6 3.4 70歳以上 100.0 3.4 17.7 43.9 10.0 5.0 12.6 7.4 3.0 0.4

問２（１）７　学びたいと思った時に必要な情報が手に入り、自分に適した内容や方法で学ぶことができる環境であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 30.1 34.2 22.2 5.4 2.0 4.6 1.5 3.9 全体 100.0 2.9 17.7 43.0 17.4 7.9 9.6 1.6 2.9 1.0
県央広域振興圏 100.0 31.7 36.7 20.1 4.5 1.3 3.8 1.7 4.0 県央広域振興圏 100.0 3.2 21.0 40.4 18.1 6.5 9.0 1.8 3.0 1.0
県南広域振興圏 100.0 29.0 32.4 24.3 6.0 2.5 4.6 1.2 3.8 県南広域振興圏 100.0 2.9 17.0 45.0 15.8 7.7 10.2 1.4 2.9 0.9
沿岸広域振興圏 100.0 29.3 33.7 22.5 5.2 2.6 5.2 1.4 3.9 沿岸広域振興圏 100.0 2.0 13.0 45.4 17.7 10.7 9.8 1.3 2.7 1.1
県北広域振興圏 100.0 28.5 32.7 21.7 6.9 1.4 6.5 2.1 3.9 県北広域振興圏 100.0 2.6 14.6 41.5 20.4 9.2 9.4 2.3 2.8 1.1
男性 100.0 30.3 36.6 21.6 5.7 1.3 3.4 1.0 3.9 男性 100.0 3.2 18.7 43.8 16.8 8.7 7.4 1.4 2.9 1.0
女性 100.0 29.8 32.5 22.8 5.2 2.5 5.3 1.9 3.9 女性 100.0 2.6 16.9 42.6 17.8 7.1 11.3 1.7 2.9 1.0
その他 100.0 50.5 21.6 9.3 0.0 0.0 18.6 0.0 4.5 その他 100.0 0.0 0.0 21.6 10.2 49.6 18.6 0.0 1.5 3.0
18～19歳 100.0 60.4 26.7 10.0 0.0 0.0 2.9 0.0 4.5 18～19歳 100.0 8.5 29.0 29.3 20.4 1.2 11.5 0.0 3.2 1.3
20～29歳 100.0 43.9 36.2 14.3 2.5 0.7 2.4 0.0 4.2 20～29歳 100.0 3.7 23.4 36.1 23.0 7.6 6.1 0.0 2.9 1.3
30～39歳 100.0 49.4 32.0 16.1 2.0 0.5 0.0 0.0 4.3 30～39歳 100.0 3.2 14.0 38.7 24.5 14.3 5.3 0.0 2.6 1.6
40～49歳 100.0 38.4 35.9 16.9 3.9 1.8 2.9 0.3 4.1 40～49歳 100.0 2.3 13.7 38.0 23.8 13.8 8.2 0.3 2.6 1.5
50～59歳 100.0 30.5 39.0 22.1 4.1 1.3 2.8 0.2 3.9 50～59歳 100.0 1.9 17.7 44.2 18.9 8.8 8.1 0.5 2.8 1.1
60～69歳 100.0 23.1 37.1 25.3 6.1 2.3 5.6 0.5 3.8 60～69歳 100.0 2.4 16.8 48.9 15.8 5.5 10.1 0.6 2.9 0.9
70歳以上 100.0 22.8 29.6 25.8 8.3 3.1 7.4 3.0 3.7 70歳以上 100.0 3.6 20.0 43.4 12.0 5.1 12.6 3.3 3.0 0.6

問２（２）家族・子育て
８　安心して子どもを生み育てられ、子育てがしやすい環境であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 63.2 16.5 9.1 1.5 1.9 5.6 2.2 4.5 全体 100.0 4.1 22.8 31.9 16.3 8.8 13.4 2.8 3.0 1.5
県央広域振興圏 100.0 64.6 15.4 9.1 1.1 2.3 5.8 1.7 4.5 県央広域振興圏 100.0 3.7 24.8 31.6 15.4 7.7 14.8 2.0 3.0 1.5
県南広域振興圏 100.0 64.7 16.7 8.0 1.6 1.7 4.6 2.7 4.5 県南広域振興圏 100.0 4.9 22.0 30.4 17.6 9.6 12.3 3.1 2.9 1.6
沿岸広域振興圏 100.0 58.3 17.9 11.6 2.0 1.8 6.1 2.2 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 3.5 18.8 37.3 15.5 8.8 12.6 3.5 2.9 1.5
県北広域振興圏 100.0 58.9 17.6 9.6 1.8 1.5 8.4 2.2 4.5 県北広域振興圏 100.0 3.6 24.4 30.3 16.0 9.3 13.1 3.2 3.0 1.5
男性 100.0 61.9 18.8 9.4 1.5 1.6 5.2 1.6 4.5 男性 100.0 3.4 23.0 33.2 17.8 8.9 11.6 2.1 2.9 1.5
女性 100.0 64.1 14.7 8.9 1.6 2.2 5.9 2.6 4.5 女性 100.0 4.6 22.7 31.0 15.2 8.6 14.7 3.3 3.0 1.5
その他 100.0 64.3 7.8 9.3 0.0 0.0 18.6 0.0 4.5 その他 100.0 0.0 0.0 18.5 10.2 31.0 40.2 0.0 2.0 2.5
18～19歳 100.0 78.3 10.6 2.8 0.0 1.4 7.0 0.0 4.7 18～19歳 100.0 0.0 37.1 33.6 9.4 0.0 19.9 0.0 3.3 1.4
20～29歳 100.0 75.3 10.1 3.5 0.8 2.6 7.4 0.4 4.7 20～29歳 100.0 3.7 16.6 28.1 17.0 9.4 24.5 0.7 2.9 1.8
30～39歳 100.0 78.0 10.5 5.9 0.7 2.0 2.9 0.0 4.7 30～39歳 100.0 4.7 17.6 26.4 26.3 12.4 11.7 0.9 2.7 1.9
40～49歳 100.0 68.7 15.9 6.8 2.1 1.6 5.0 0.0 4.5 40～49歳 100.0 4.1 22.3 27.5 21.8 11.1 13.3 0.0 2.8 1.7
50～59歳 100.0 62.0 19.4 10.1 2.0 2.3 3.7 0.6 4.4 50～59歳 100.0 3.6 22.6 32.3 18.3 12.3 10.5 0.3 2.8 1.6
60～69歳 100.0 65.0 18.0 9.0 1.0 1.2 4.7 1.1 4.5 60～69歳 100.0 4.0 22.3 35.7 16.5 9.3 10.6 1.6 3.0 1.6
70歳以上 100.0 53.9 17.2 11.7 1.8 2.4 8.4 4.6 4.3 70歳以上 100.0 4.9 26.0 32.8 10.2 4.2 16.0 5.8 3.2 1.1

問２（２）９　学校・家庭・地域が連携し、子どもの育ちと学びに取り組んでいること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 52.6 23.9 11.2 1.7 1.4 6.5 2.7 4.4 全体 100.0 4.7 21.5 39.1 10.7 5.0 15.5 3.6 3.1 1.2
県央広域振興圏 100.0 53.3 24.2 9.8 2.3 1.4 6.7 2.2 4.4 県央広域振興圏 100.0 4.8 20.2 38.8 11.4 5.3 16.7 2.9 3.1 1.3
県南広域振興圏 100.0 53.9 23.3 11.2 1.0 1.4 6.2 2.9 4.4 県南広域振興圏 100.0 5.6 22.4 38.4 9.9 4.6 15.4 3.7 3.2 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 49.3 24.3 14.3 1.4 1.7 5.9 3.1 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 2.9 20.9 42.1 11.4 4.4 13.7 4.6 3.1 1.2
県北広域振興圏 100.0 50.2 24.2 11.2 2.3 1.2 7.9 3.1 4.3 県北広域振興圏 100.0 3.6 24.0 38.2 9.4 6.7 13.8 4.1 3.1 1.2
男性 100.0 50.8 25.9 12.5 1.7 1.5 5.6 2.0 4.3 男性 100.0 3.6 22.3 40.4 12.7 5.3 13.2 2.5 3.1 1.3
女性 100.0 54.0 22.3 10.2 1.7 1.4 7.2 3.3 4.4 女性 100.0 5.5 21.1 38.2 8.9 4.8 17.2 4.3 3.2 1.2
その他 100.0 64.3 7.8 0.0 0.0 0.0 27.9 0.0 4.8 その他 100.0 0.0 0.0 18.5 21.8 19.5 40.2 0.0 2.0 2.8
18～19歳 100.0 67.8 21.3 5.2 1.4 1.4 2.9 0.0 4.4 18～19歳 100.0 11.2 31.7 30.3 6.7 4.3 15.8 0.0 3.4 1.1
20～29歳 100.0 60.2 24.1 6.4 2.0 0.8 5.9 0.7 4.5 20～29歳 100.0 2.7 20.2 33.8 14.1 4.1 24.2 1.0 3.0 1.5
30～39歳 100.0 67.4 18.2 8.2 2.1 1.6 2.5 0.0 4.5 30～39歳 100.0 5.9 18.2 39.3 13.9 7.5 14.3 0.9 3.0 1.5
40～49歳 100.0 56.4 24.9 9.7 1.9 1.7 5.4 0.0 4.4 40～49歳 100.0 4.0 23.9 38.1 12.2 7.7 14.0 0.0 3.0 1.3
50～59歳 100.0 50.9 26.8 13.1 2.4 1.7 4.5 0.7 4.3 50～59歳 100.0 3.6 20.7 44.2 13.4 5.8 11.4 0.8 3.0 1.3
60～69歳 100.0 54.0 25.0 11.7 1.1 1.2 5.7 1.3 4.4 60～69歳 100.0 4.0 20.7 42.7 10.2 5.3 15.2 2.0 3.1 1.3
70歳以上 100.0 45.6 22.8 12.1 1.5 1.4 10.6 5.9 4.3 70歳以上 100.0 6.2 22.6 35.3 7.4 2.7 18.0 7.8 3.3 1.0

問２（２）10　地域全体が一体となって青少年の健全育成に取り組んでいること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 42.9 28.3 15.7 2.6 1.2 6.7 2.6 4.2 全体 100.0 2.8 16.0 45.2 11.1 4.1 17.2 3.7 3.0 1.2
県央広域振興圏 100.0 42.4 29.4 14.7 3.0 1.2 7.2 2.1 4.2 県央広域振興圏 100.0 2.5 16.3 43.6 10.8 4.7 19.1 3.0 3.0 1.2
県南広域振興圏 100.0 44.1 28.2 15.8 2.4 1.0 5.7 2.7 4.2 県南広域振興圏 100.0 3.5 16.0 45.9 11.2 3.5 16.1 3.9 3.1 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 41.3 26.4 18.6 2.3 1.5 6.6 3.4 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 1.6 13.4 49.2 11.2 3.7 15.9 4.9 3.0 1.2
県北広域振興圏 100.0 42.5 27.1 14.4 2.1 1.9 9.0 3.0 4.2 県北広域振興圏 100.0 2.3 19.2 41.8 11.7 5.2 16.0 3.8 3.0 1.2
男性 100.0 40.2 30.9 17.3 3.0 1.4 5.3 1.9 4.1 男性 100.0 2.2 16.6 47.0 13.0 4.5 14.2 2.5 3.0 1.1
女性 100.0 45.1 26.4 14.4 2.1 1.0 7.8 3.3 4.3 女性 100.0 3.3 15.5 43.9 9.5 3.8 19.5 4.5 3.1 1.2
その他 100.0 20.9 7.8 21.6 21.8 0.0 27.9 0.0 3.8 その他 100.0 0.0 0.0 32.5 10.2 9.3 48.0 0.0 2.3 1.6
18～19歳 100.0 58.0 31.3 4.9 0.0 1.4 4.4 0.0 4.4 18～19歳 100.0 5.4 28.4 38.8 5.8 5.8 15.8 0.0 3.3 1.1
20～29歳 100.0 41.4 32.5 13.2 4.2 2.8 5.5 0.4 4.1 20～29歳 100.0 2.0 13.5 40.4 13.9 4.8 24.7 0.7 3.0 1.2
30～39歳 100.0 47.1 27.9 15.6 4.8 1.8 2.8 0.0 4.2 30～39歳 100.0 2.8 13.2 51.2 8.8 4.9 18.2 0.9 3.0 1.2
40～49歳 100.0 43.6 31.3 15.4 3.0 1.4 5.3 0.0 4.2 40～49歳 100.0 2.6 17.0 48.0 10.4 5.8 15.9 0.3 3.0 1.2
50～59歳 100.0 41.7 30.4 18.6 2.7 0.6 5.3 0.5 4.2 50～59歳 100.0 2.4 14.1 50.8 14.2 4.4 13.6 0.4 2.9 1.2
60～69歳 100.0 43.7 29.9 15.4 2.0 1.2 6.2 1.5 4.2 60～69歳 100.0 2.4 14.1 47.8 12.7 3.9 16.3 2.8 3.0 1.2
70歳以上 100.0 41.7 24.1 15.1 2.1 1.0 10.2 5.8 4.2 70歳以上 100.0 3.5 19.2 38.6 8.7 3.0 19.3 7.7 3.1 1.1
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問２（２）11　仕事と生活を両立できる環境であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 61.7 20.6 9.4 1.4 0.7 3.7 2.5 4.5 全体 100.0 3.6 19.7 34.6 18.2 12.0 8.6 3.2 2.8 1.7
県央広域振興圏 100.0 61.9 21.9 8.7 1.8 0.5 3.7 1.6 4.5 県央広域振興圏 100.0 3.1 20.7 32.6 18.9 12.8 9.3 2.7 2.8 1.7
県南広域振興圏 100.0 63.0 19.6 9.3 1.1 0.7 3.2 3.0 4.5 県南広域振興圏 100.0 4.3 20.1 35.9 17.8 10.7 8.0 3.2 2.9 1.6
沿岸広域振興圏 100.0 59.4 19.5 11.9 1.0 1.1 3.9 3.3 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 3.7 17.0 35.7 18.1 12.8 8.3 4.3 2.8 1.7
県北広域振興圏 100.0 59.2 21.1 8.5 1.2 0.7 6.0 3.2 4.5 県北広域振興圏 100.0 2.8 18.7 35.5 17.6 13.1 8.2 4.1 2.8 1.7
男性 100.0 61.2 23.7 8.8 1.3 0.9 2.6 1.6 4.5 男性 100.0 3.3 20.0 34.7 20.7 13.1 6.1 2.1 2.8 1.7
女性 100.0 62.1 18.3 9.9 1.4 0.5 4.5 3.3 4.5 女性 100.0 3.8 19.6 34.6 16.2 11.2 10.5 4.0 2.9 1.6
その他 100.0 72.1 0.0 0.0 0.0 0.0 27.9 0.0 5.0 その他 100.0 0.0 0.0 10.2 43.4 17.1 29.3 0.0 1.8 3.2
18～19歳 100.0 81.5 9.1 3.8 0.0 1.4 4.3 0.0 4.7 18～19歳 100.0 4.4 31.6 27.7 9.3 8.7 18.4 0.0 3.2 1.5
20～29歳 100.0 80.1 14.1 1.9 0.4 0.0 2.9 0.7 4.8 20～29歳 100.0 6.4 22.7 20.2 22.3 16.5 11.0 1.0 2.8 2.0
30～39歳 100.0 77.2 13.0 8.3 0.5 0.9 0.2 0.0 4.7 30～39歳 100.0 4.0 12.3 29.0 24.5 23.2 6.6 0.5 2.5 2.2
40～49歳 100.0 72.5 19.6 6.1 0.5 0.1 1.1 0.0 4.7 40～49歳 100.0 3.8 22.0 29.2 22.3 18.3 4.4 0.0 2.7 2.0
50～59歳 100.0 63.6 22.7 9.2 1.2 0.1 2.8 0.4 4.5 50～59歳 100.0 2.8 19.8 35.6 22.1 13.2 6.1 0.4 2.7 1.8
60～69歳 100.0 59.6 25.5 9.5 1.0 0.5 2.9 0.9 4.5 60～69歳 100.0 3.2 20.4 39.7 18.9 9.0 6.8 1.9 2.9 1.6
70歳以上 100.0 50.0 20.1 12.7 2.8 1.4 7.2 5.8 4.3 70歳以上 100.0 4.0 20.0 36.9 11.8 7.2 13.1 7.0 3.0 1.3

問２（２）12　ペットなど動物のいのちを大切にする社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 40.7 28.1 18.1 4.4 1.9 4.5 2.3 4.1 全体 100.0 4.9 19.9 46.2 8.5 4.2 13.4 2.9 3.1 0.9
県央広域振興圏 100.0 43.2 27.5 16.0 5.1 2.4 4.1 1.6 4.1 県央広域振興圏 100.0 5.0 21.0 44.9 9.1 4.3 13.6 2.1 3.2 0.9
県南広域振興圏 100.0 40.4 29.5 18.4 4.0 1.1 4.2 2.5 4.1 県南広域振興圏 100.0 4.8 20.4 47.0 7.9 3.5 13.3 3.1 3.2 0.9
沿岸広域振興圏 100.0 37.9 26.5 21.4 4.0 2.5 4.4 3.3 4.0 沿岸広域振興圏 100.0 4.2 16.8 46.3 9.5 5.4 13.3 4.4 3.1 1.0
県北広域振興圏 100.0 35.9 27.3 20.6 4.2 2.5 7.2 2.3 4.0 県北広域振興圏 100.0 6.1 17.7 47.8 6.6 4.9 13.4 3.5 3.2 0.8
男性 100.0 35.7 30.3 20.0 6.7 2.2 3.6 1.5 3.9 男性 100.0 4.0 19.3 49.3 9.5 3.6 12.2 2.1 3.1 0.8
女性 100.0 44.6 26.4 16.6 2.6 1.8 5.1 2.9 4.2 女性 100.0 5.5 20.4 43.9 7.6 4.7 14.3 3.6 3.2 1.0
その他 100.0 72.1 0.0 0.0 9.3 0.0 18.6 0.0 4.5 その他 100.0 0.0 10.7 39.6 21.8 0.0 27.9 0.0 3.0 1.5
18～19歳 100.0 73.5 23.9 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 18～19歳 100.0 6.9 29.2 36.9 8.3 4.2 14.5 0.0 3.4 1.3
20～29歳 100.0 61.9 22.4 6.5 4.3 0.6 3.9 0.4 4.5 20～29歳 100.0 6.7 20.0 40.3 12.9 4.5 14.9 0.7 3.1 1.3
30～39歳 100.0 53.3 26.5 14.9 2.9 2.2 0.2 0.0 4.3 30～39歳 100.0 4.9 20.2 46.0 11.1 2.9 14.5 0.5 3.1 1.1
40～49歳 100.0 48.1 28.0 14.2 5.5 1.9 2.4 0.0 4.2 40～49歳 100.0 3.5 16.8 51.8 9.6 6.1 12.2 0.0 3.0 1.1
50～59歳 100.0 41.7 30.5 17.2 4.8 1.6 3.7 0.4 4.1 50～59歳 100.0 4.3 18.3 52.3 7.9 4.2 12.5 0.4 3.1 1.0
60～69歳 100.0 37.1 31.2 20.8 4.4 2.0 3.6 0.8 4.0 60～69歳 100.0 5.2 21.4 48.6 8.9 3.2 11.2 1.4 3.2 0.8
70歳以上 100.0 31.3 26.4 22.2 4.4 2.4 8.1 5.3 3.9 70歳以上 100.0 5.3 20.6 40.9 6.6 4.4 15.2 6.9 3.2 0.7

問２（３）　教育
13　子どもたちの学力が向上する教育がされていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 52.9 23.9 10.0 1.9 1.0 7.7 2.7 4.4 全体 100.0 3.3 16.8 38.9 12.3 5.3 20.0 3.3 3.0 1.4
県央広域振興圏 100.0 53.2 25.9 8.9 2.1 0.9 6.7 2.3 4.4 県央広域振興圏 100.0 3.2 16.7 38.8 12.5 6.6 19.3 2.8 3.0 1.4
県南広域振興圏 100.0 53.7 22.2 10.8 1.7 1.2 7.7 2.6 4.4 県南広域振興圏 100.0 3.4 16.8 39.2 12.6 4.0 20.5 3.6 3.0 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 51.0 23.2 10.1 1.7 0.6 10.0 3.5 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 3.2 16.8 39.2 10.6 5.1 20.7 4.4 3.0 1.4
県北広域振興圏 100.0 52.0 24.1 10.2 2.1 0.9 7.8 3.0 4.4 県北広域振興圏 100.0 3.3 18.2 37.5 13.3 6.0 19.0 2.8 3.0 1.4
男性 100.0 51.4 26.6 11.0 2.7 1.1 5.3 1.8 4.3 男性 100.0 3.0 18.9 40.8 13.3 5.2 16.4 2.4 3.0 1.3
女性 100.0 54.2 21.9 9.2 1.2 0.9 9.4 3.2 4.5 女性 100.0 3.6 15.4 37.8 11.6 5.3 22.5 3.9 3.0 1.4
その他 100.0 64.3 0.0 7.8 0.0 0.0 27.9 0.0 4.6 その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.3 58.7 0.0 1.0 3.6
18～19歳 100.0 63.6 27.0 8.3 0.0 0.0 1.1 0.0 4.6 18～19歳 100.0 17.0 20.3 22.0 21.2 10.9 8.7 0.0 3.1 1.5
20～29歳 100.0 49.1 34.6 10.1 1.7 0.4 3.7 0.4 4.3 20～29歳 100.0 2.5 16.6 34.1 15.3 8.2 22.9 0.4 2.9 1.5
30～39歳 100.0 57.5 20.6 15.2 3.5 1.3 1.9 0.0 4.3 30～39歳 100.0 4.0 12.4 40.4 15.6 5.8 21.8 0.0 2.9 1.4
40～49歳 100.0 57.3 23.7 9.1 1.5 2.2 6.0 0.1 4.4 40～49歳 100.0 2.4 15.4 37.0 20.4 8.9 15.5 0.4 2.8 1.6
50～59歳 100.0 52.4 27.7 10.9 2.9 0.9 5.2 0.0 4.4 50～59歳 100.0 1.5 15.9 43.6 16.2 7.1 15.6 0.1 2.9 1.5
60～69歳 100.0 54.8 24.9 9.8 1.3 0.9 6.8 1.6 4.4 60～69歳 100.0 2.9 17.1 43.0 10.1 4.2 20.6 2.2 3.1 1.4
70歳以上 100.0 49.7 20.4 8.6 1.5 0.7 13.4 5.6 4.4 70歳以上 100.0 4.3 19.8 35.9 6.6 2.8 23.3 7.3 3.2 1.2

問２（３）14　子どもたちが、自分の良さを知り、人を思いやる心を持つなど、人間性豊かに育っていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 65.5 17.2 7.3 1.0 0.5 5.9 2.6 4.6 全体 100.0 3.4 20.0 39.1 12.3 4.8 17.1 3.3 3.1 1.5
県央広域振興圏 100.0 68.2 17.1 5.8 1.0 0.4 5.1 2.3 4.6 県央広域振興圏 100.0 3.7 19.9 38.2 12.9 5.8 16.6 2.9 3.0 1.6
県南広域振興圏 100.0 65.1 17.4 7.4 0.9 0.6 6.1 2.5 4.6 県南広域振興圏 100.0 3.1 20.5 39.8 12.2 3.9 17.2 3.1 3.1 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 62.3 16.5 9.4 0.9 0.6 6.9 3.5 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 3.2 18.5 39.7 11.4 4.2 18.2 4.8 3.1 1.5
県北広域振興圏 100.0 62.0 17.9 9.3 1.2 0.7 5.9 2.8 4.5 県北広域振興圏 100.0 3.5 20.9 39.3 11.9 4.8 16.7 3.0 3.1 1.4
男性 100.0 64.0 20.4 8.0 1.0 0.4 4.2 1.9 4.6 男性 100.0 3.4 20.0 40.8 14.2 5.6 13.5 2.5 3.0 1.5
女性 100.0 66.9 14.8 6.7 0.9 0.7 7.1 3.0 4.6 女性 100.0 3.4 20.1 38.0 10.8 4.1 19.8 3.7 3.1 1.5
その他 100.0 72.1 9.3 0.0 0.0 0.0 18.6 0.0 4.8 その他 100.0 0.0 0.0 9.3 0.0 32.0 58.7 0.0 1.7 3.2
18～19歳 100.0 82.6 13.5 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 18～19歳 100.0 11.6 19.8 32.4 13.6 9.8 11.5 1.4 3.1 1.7
20～29歳 100.0 65.6 21.0 7.3 2.7 0.0 3.0 0.4 4.6 20～29歳 100.0 2.9 17.7 33.4 13.0 6.2 26.4 0.4 2.9 1.6
30～39歳 100.0 73.1 14.1 8.7 1.4 0.6 2.2 0.0 4.6 30～39歳 100.0 3.0 16.8 40.8 12.8 5.5 21.0 0.0 3.0 1.6
40～49歳 100.0 74.3 12.3 6.2 1.3 1.0 4.9 0.0 4.6 40～49歳 100.0 4.0 24.2 37.5 15.0 5.3 13.8 0.1 3.1 1.6
50～59歳 100.0 69.0 19.0 5.8 0.7 0.8 4.7 0.0 4.6 50～59歳 100.0 2.6 18.8 41.4 16.8 6.3 14.1 0.0 2.9 1.7
60～69歳 100.0 65.9 18.8 7.0 0.6 0.5 5.5 1.7 4.6 60～69歳 100.0 2.7 18.4 44.2 12.9 4.5 15.4 1.9 3.0 1.6
70歳以上 100.0 57.4 17.9 8.9 0.8 0.3 9.3 5.5 4.5 70歳以上 100.0 4.0 21.8 36.2 7.8 3.3 19.3 7.5 3.2 1.3

問２（３）15　子どもたちが、スポーツや運動に取り組むことによって、体力の向上や心身の健康の保持が図られていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 53.0 28.0 8.8 1.4 0.8 5.3 2.8 4.4 全体 100.0 4.3 22.1 38.8 10.4 3.4 17.6 3.5 3.2 1.3
県央広域振興圏 100.0 53.2 30.5 7.7 1.3 0.6 4.3 2.4 4.4 県央広域振興圏 100.0 4.1 20.8 39.6 10.9 3.7 17.6 3.3 3.1 1.3
県南広域振興圏 100.0 52.8 27.1 9.3 1.6 1.0 5.5 2.7 4.4 県南広域振興圏 100.0 5.3 23.1 38.8 9.4 2.7 17.5 3.2 3.2 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 53.6 24.4 9.9 1.4 0.4 6.3 4.0 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 2.4 20.7 38.4 10.6 4.6 18.1 5.2 3.1 1.4
県北広域振興圏 100.0 51.4 27.4 9.4 1.4 1.0 6.5 2.8 4.4 県北広域振興圏 100.0 3.9 25.1 35.5 12.3 3.2 17.0 3.2 3.2 1.2
男性 100.0 51.6 31.4 9.2 1.8 0.9 3.2 2.0 4.4 男性 100.0 4.4 23.3 40.3 11.7 4.0 13.7 2.7 3.1 1.2
女性 100.0 54.1 25.3 8.6 1.2 0.7 6.8 3.3 4.5 女性 100.0 4.2 21.2 37.8 9.5 2.9 20.5 4.0 3.2 1.3
その他 100.0 50.3 21.8 0.0 0.0 0.0 27.9 0.0 4.8 その他 100.0 0.0 0.0 31.8 0.0 0.0 68.2 0.0 3.0 1.8
18～19歳 100.0 64.1 33.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 18～19歳 100.0 2.9 42.2 18.0 13.8 7.3 14.4 1.4 3.2 1.4
20～29歳 100.0 56.5 28.6 9.6 1.9 0.0 3.0 0.4 4.4 20～29歳 100.0 3.8 25.7 31.1 12.6 2.6 23.9 0.4 3.2 1.2
30～39歳 100.0 60.0 26.2 8.3 2.5 1.6 1.3 0.0 4.4 30～39歳 100.0 5.3 16.2 39.8 12.1 5.7 20.8 0.0 3.0 1.4
40～49歳 100.0 56.0 28.3 8.1 2.4 0.7 4.4 0.0 4.4 40～49歳 100.0 4.8 23.0 36.2 15.9 4.8 15.2 0.1 3.1 1.4
50～59歳 100.0 51.8 31.4 10.1 1.4 1.3 4.0 0.0 4.4 50～59歳 100.0 2.5 21.6 42.5 14.1 4.5 14.7 0.2 3.0 1.3
60～69歳 100.0 54.0 29.2 8.6 0.8 0.7 4.9 1.8 4.4 60～69歳 100.0 4.4 19.5 44.5 10.3 2.8 16.4 2.1 3.1 1.3
70歳以上 100.0 49.4 25.2 9.2 1.1 0.5 8.6 6.0 4.4 70歳以上 100.0 4.7 24.8 36.0 4.9 2.1 19.6 7.9 3.3 1.1
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問２（３）16　学校が、障がいのある子どもたちを含め、全ての子どもが共に学び共に育つ環境となっていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 56.9 20.9 10.6 1.0 0.7 7.0 2.9 4.5 全体 100.0 3.0 14.9 40.5 11.2 5.3 21.4 3.7 3.0 1.5
県央広域振興圏 100.0 58.2 21.4 10.1 1.4 0.5 5.9 2.4 4.5 県央広域振興圏 100.0 3.2 12.5 41.9 11.7 6.3 21.1 3.3 2.9 1.6
県南広域振興圏 100.0 57.1 20.3 10.5 0.9 0.9 7.4 2.9 4.5 県南広域振興圏 100.0 3.0 17.2 39.8 11.3 4.0 21.0 3.5 3.1 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 55.2 20.4 10.7 0.7 0.7 8.2 4.1 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 2.5 14.8 39.5 9.8 5.9 22.8 4.8 3.0 1.5
県北広域振興圏 100.0 53.0 21.6 12.8 0.7 0.8 8.0 3.0 4.4 県北広域振興圏 100.0 3.2 15.0 39.2 11.3 5.1 22.5 3.8 3.0 1.4
男性 100.0 54.9 24.2 11.6 0.9 0.8 5.3 2.3 4.4 男性 100.0 2.7 15.4 42.9 11.5 5.7 19.0 2.8 3.0 1.5
女性 100.0 58.5 18.3 9.8 1.2 0.6 8.2 3.4 4.5 女性 100.0 3.3 14.6 38.9 11.1 4.9 23.2 4.2 3.0 1.5
その他 100.0 50.3 21.8 9.3 0.0 0.0 18.6 0.0 4.5 その他 100.0 0.0 10.7 0.0 0.0 10.2 79.1 0.0 2.5 2.0
18～19歳 100.0 80.2 12.9 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 18～19歳 100.0 5.6 25.2 19.5 18.5 9.8 21.4 0.0 3.0 1.7
20～29歳 100.0 60.9 26.1 7.3 1.6 0.7 3.0 0.4 4.5 20～29歳 100.0 4.4 15.0 35.8 11.8 7.8 24.9 0.4 2.9 1.6
30～39歳 100.0 62.1 20.5 11.1 1.9 1.8 2.6 0.0 4.4 30～39歳 100.0 4.7 12.6 40.7 11.6 5.3 25.0 0.0 3.0 1.5
40～49歳 100.0 61.7 19.2 11.5 2.3 0.7 4.6 0.0 4.5 40～49歳 100.0 3.5 16.5 42.7 11.0 6.8 19.5 0.0 3.0 1.5
50～59歳 100.0 55.9 24.5 13.2 0.6 1.2 4.5 0.0 4.4 50～59歳 100.0 2.1 13.6 45.3 16.0 7.2 15.6 0.2 2.9 1.5
60～69歳 100.0 58.5 22.6 9.0 0.7 0.3 6.9 2.1 4.5 60～69歳 100.0 2.8 13.2 44.0 11.0 6.5 20.3 2.2 2.9 1.6
70歳以上 100.0 52.1 17.9 10.7 0.7 0.6 11.9 6.1 4.5 70歳以上 100.0 2.9 17.2 36.2 8.3 2.0 25.0 8.6 3.2 1.3

問２（３）17　学校が、いじめや不登校に適切に対処していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 67.8 12.3 7.9 0.9 0.6 7.5 2.8 4.6 全体 100.0 3.0 10.5 34.3 14.0 12.5 22.3 3.5 2.7 1.9
県央広域振興圏 100.0 70.1 12.2 7.0 1.1 0.5 6.6 2.5 4.7 県央広域振興圏 100.0 2.6 9.7 33.6 13.5 15.8 21.4 3.4 2.6 2.1
県南広域振興圏 100.0 67.8 11.8 8.6 0.7 0.6 7.7 2.8 4.6 県南広域振興圏 100.0 3.5 10.4 34.6 15.5 10.8 21.9 3.2 2.7 1.9
沿岸広域振興圏 100.0 64.3 13.5 8.2 0.8 0.8 8.8 3.5 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 2.3 11.9 34.6 11.9 9.7 25.0 4.6 2.8 1.8
県北広域振興圏 100.0 64.6 13.3 8.4 0.9 0.8 8.7 3.3 4.6 県北広域振興圏 100.0 3.8 12.1 34.8 12.6 10.4 23.0 3.3 2.8 1.8
男性 100.0 66.7 15.7 8.8 1.0 0.6 5.1 2.2 4.6 男性 100.0 2.7 10.9 34.9 15.1 14.4 19.3 2.7 2.7 1.9
女性 100.0 68.9 9.8 7.2 0.9 0.6 9.5 3.2 4.6 女性 100.0 3.3 10.2 34.0 13.1 10.8 24.6 3.9 2.8 1.9
その他 100.0 59.8 0.0 21.6 0.0 0.0 18.6 0.0 4.7 その他 100.0 0.0 0.0 18.5 0.0 41.3 40.2 0.0 1.8 2.9
18～19歳 100.0 75.6 16.1 5.4 1.4 0.0 1.5 0.0 4.7 18～19歳 100.0 6.8 21.8 21.8 12.6 20.9 16.0 0.0 2.8 1.9
20～29歳 100.0 76.1 11.0 5.3 3.1 0.0 4.2 0.4 4.7 20～29歳 100.0 1.1 5.8 29.6 17.7 19.4 26.0 0.4 2.3 2.3
30～39歳 100.0 75.8 10.4 8.4 2.4 1.3 1.7 0.0 4.6 30～39歳 100.0 2.6 9.6 34.3 16.7 11.0 25.4 0.4 2.7 1.9
40～49歳 100.0 76.3 10.6 6.8 1.3 0.9 4.1 0.0 4.7 40～49歳 100.0 4.0 10.5 35.2 15.8 16.3 18.1 0.0 2.6 2.0
50～59歳 100.0 71.1 15.6 6.9 0.4 0.9 4.9 0.2 4.6 50～59歳 100.0 1.7 10.9 38.8 16.4 14.7 17.0 0.5 2.6 2.0
60～69歳 100.0 68.7 12.9 8.5 0.3 0.4 7.3 1.8 4.6 60～69歳 100.0 2.6 9.2 38.2 12.6 13.9 21.4 2.0 2.7 1.9
70歳以上 100.0 59.0 11.3 9.0 0.6 0.5 13.7 6.0 4.6 70歳以上 100.0 4.1 12.1 30.2 11.4 7.5 27.0 7.7 2.9 1.7

問２（３）18　学校施設や登下校時において、子どもたちが安全・安心に学ぶことができる環境となっていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 63.3 18.6 8.1 0.8 0.6 5.7 2.9 4.6 全体 100.0 5.2 22.8 36.3 9.4 5.0 17.9 3.3 3.2 1.4
県央広域振興圏 100.0 65.6 18.8 6.2 1.0 0.6 5.3 2.5 4.6 県央広域振興圏 100.0 5.2 22.7 36.2 9.4 5.1 18.1 3.3 3.2 1.4
県南広域振興圏 100.0 62.6 17.9 9.7 0.6 0.7 5.6 2.9 4.5 県南広域振興圏 100.0 5.3 22.8 37.4 9.8 5.0 16.8 3.0 3.2 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 60.7 19.6 8.5 0.6 0.4 6.6 3.6 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 5.4 22.5 34.5 8.6 4.7 19.7 4.7 3.2 1.3
県北広域振興圏 100.0 60.4 19.8 8.5 0.9 1.0 5.8 3.7 4.5 県北広域振興圏 100.0 4.7 23.4 35.4 9.7 5.0 18.8 3.0 3.2 1.3
男性 100.0 60.2 23.6 9.5 0.6 0.6 3.4 2.0 4.5 男性 100.0 4.8 24.3 39.1 10.0 4.7 14.7 2.4 3.2 1.3
女性 100.0 65.7 14.8 7.0 0.9 0.7 7.4 3.5 4.6 女性 100.0 5.6 21.8 34.1 9.0 5.2 20.3 3.9 3.2 1.4
その他 100.0 72.1 0.0 0.0 0.0 0.0 27.9 0.0 5.0 その他 100.0 0.0 0.0 32.5 10.2 0.0 57.3 0.0 2.7 2.3
18～19歳 100.0 78.8 18.7 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 18～19歳 100.0 8.2 32.0 24.1 6.9 8.7 20.2 0.0 3.4 1.3
20～29歳 100.0 66.4 23.4 4.8 2.1 0.0 3.0 0.4 4.6 20～29歳 100.0 5.1 23.1 36.1 11.1 4.3 20.0 0.4 3.2 1.4
30～39歳 100.0 74.3 14.8 6.6 1.1 1.1 1.2 0.9 4.6 30～39歳 100.0 6.7 19.3 35.6 9.1 6.4 22.4 0.4 3.1 1.5
40～49歳 100.0 69.1 15.8 9.4 0.7 0.7 4.2 0.0 4.6 40～49歳 100.0 5.4 17.7 39.4 12.9 9.5 15.1 0.0 3.0 1.6
50～59歳 100.0 65.9 19.6 8.5 0.5 1.4 4.1 0.0 4.5 50～59歳 100.0 2.9 22.4 41.2 13.0 5.0 15.4 0.1 3.1 1.5
60～69歳 100.0 62.4 21.5 8.3 0.3 0.4 5.2 1.9 4.6 60～69歳 100.0 4.8 23.4 38.6 10.9 4.3 16.0 2.0 3.2 1.4
70歳以上 100.0 56.6 17.7 8.3 1.0 0.4 9.8 6.2 4.5 70歳以上 100.0 6.6 26.1 31.5 4.6 3.2 20.5 7.6 3.4 1.1

問２（３）19　特色ある私学教育の充実が図られていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 25.0 24.7 26.1 6.2 2.5 12.4 3.2 3.7 全体 100.0 1.9 10.9 44.2 6.5 3.3 29.3 3.9 3.0 0.7
県央広域振興圏 100.0 24.2 28.1 23.5 7.3 2.9 10.9 3.0 3.7 県央広域振興圏 100.0 2.0 12.4 43.9 7.1 3.4 27.7 3.4 3.0 0.7
県南広域振興圏 100.0 27.3 22.9 28.4 5.2 2.4 10.7 3.0 3.8 県南広域振興圏 100.0 2.3 10.7 45.1 5.8 2.6 29.4 4.0 3.1 0.7
沿岸広域振興圏 100.0 23.1 22.7 26.3 5.0 2.0 16.2 4.7 3.8 沿岸広域振興圏 100.0 0.5 9.0 42.7 6.5 3.8 32.0 5.6 2.9 0.8
県北広域振興圏 100.0 21.5 21.3 26.3 7.2 1.9 18.9 2.9 3.7 県北広域振興圏 100.0 1.6 8.6 44.0 7.1 4.9 30.8 3.0 2.9 0.8
男性 100.0 24.9 26.8 27.3 7.1 2.9 8.7 2.3 3.7 男性 100.0 1.7 11.7 47.9 7.6 3.8 24.4 2.8 3.0 0.7
女性 100.0 25.2 23.1 25.2 5.4 2.2 15.1 3.9 3.8 女性 100.0 2.0 10.4 41.3 5.7 3.0 33.0 4.6 3.0 0.8
その他 100.0 10.7 10.2 29.4 21.8 0.0 27.9 0.0 3.4 その他 100.0 0.0 0.0 21.8 0.0 9.3 69.0 0.0 2.0 1.4
18～19歳 100.0 43.1 29.1 12.2 2.9 2.9 9.9 0.0 4.1 18～19歳 100.0 2.9 30.4 21.1 14.1 2.9 28.6 0.0 3.3 0.9
20～29歳 100.0 23.9 28.8 20.4 11.2 3.9 11.4 0.4 3.6 20～29歳 100.0 1.1 15.2 40.1 4.5 2.3 36.3 0.4 3.1 0.5
30～39歳 100.0 27.9 26.2 28.8 6.4 4.7 5.4 0.6 3.7 30～39歳 100.0 0.6 8.5 45.7 7.2 4.6 31.8 1.5 2.9 0.8
40～49歳 100.0 25.3 23.0 29.0 9.0 3.8 9.5 0.4 3.6 40～49歳 100.0 1.6 12.2 47.4 8.0 5.7 24.7 0.4 2.9 0.7
50～59歳 100.0 22.3 27.0 31.7 7.7 3.0 8.2 0.1 3.6 50～59歳 100.0 1.3 9.6 51.3 6.5 4.1 26.7 0.5 3.0 0.7
60～69歳 100.0 23.2 25.6 31.0 4.9 1.4 11.4 2.6 3.7 60～69歳 100.0 1.8 8.8 49.3 7.6 2.3 27.6 2.6 3.0 0.8
70歳以上 100.0 27.2 22.5 18.7 4.2 1.7 19.4 6.3 3.9 70歳以上 100.0 2.8 12.2 36.9 4.9 2.5 32.8 7.9 3.1 0.8

問２（３）20　岩手の復興・発展を支える人材が育成されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 46.8 26.2 13.9 1.2 0.6 8.1 3.1 4.3 全体 100.0 1.8 10.9 42.3 12.0 5.1 24.0 3.9 2.9 1.4
県央広域振興圏 100.0 46.6 28.9 12.0 1.4 0.8 7.5 2.8 4.3 県央広域振興圏 100.0 2.0 11.9 43.3 11.5 5.0 22.9 3.4 2.9 1.4
県南広域振興圏 100.0 47.9 24.2 15.6 1.0 0.3 7.9 3.1 4.3 県南広域振興圏 100.0 1.7 9.7 41.6 12.8 4.6 25.4 4.1 2.9 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 46.2 24.5 14.4 1.2 1.1 8.6 4.1 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 1.3 12.3 41.3 10.9 5.3 23.8 5.1 2.9 1.4
県北広域振興圏 100.0 44.3 26.0 14.5 1.4 0.7 10.6 2.7 4.3 県北広域振興圏 100.0 1.8 9.4 42.2 12.7 7.3 23.0 3.5 2.8 1.5
男性 100.0 47.2 27.7 15.9 1.3 1.0 4.7 2.2 4.3 男性 100.0 1.6 11.5 43.2 15.5 5.9 19.4 2.9 2.8 1.4
女性 100.0 46.6 25.1 12.4 1.2 0.4 10.7 3.6 4.3 女性 100.0 1.9 10.4 41.6 9.3 4.5 27.6 4.6 2.9 1.4
その他 100.0 41.7 31.8 7.8 0.0 0.0 18.6 0.0 4.3 その他 100.0 0.0 0.0 21.8 0.0 0.0 78.2 0.0 3.0 1.3
18～19歳 100.0 51.4 39.2 5.4 0.0 2.9 1.1 0.0 4.3 18～19歳 100.0 5.6 20.2 29.1 14.1 2.9 28.1 0.0 3.2 1.1
20～29歳 100.0 45.4 33.0 12.3 3.4 0.7 4.8 0.4 4.2 20～29歳 100.0 1.4 12.5 33.8 18.2 4.6 29.2 0.4 2.8 1.4
30～39歳 100.0 48.8 29.0 15.1 2.7 1.5 2.1 0.6 4.2 30～39歳 100.0 2.0 7.7 40.4 15.2 7.7 25.9 1.1 2.7 1.5
40～49歳 100.0 43.7 28.8 17.4 2.3 1.4 6.1 0.4 4.2 40～49歳 100.0 1.6 9.5 49.1 12.4 7.7 19.3 0.4 2.8 1.4
50～59歳 100.0 50.1 29.4 13.4 1.3 0.5 5.3 0.0 4.3 50～59歳 100.0 1.0 12.0 46.5 12.7 7.0 20.4 0.4 2.8 1.5
60～69歳 100.0 47.9 25.6 15.5 0.5 0.4 7.9 2.1 4.3 60～69歳 100.0 1.6 9.7 44.7 13.6 4.0 23.7 2.7 2.9 1.4
70歳以上 100.0 45.8 21.5 12.1 0.6 0.2 13.6 6.1 4.4 70歳以上 100.0 2.2 12.3 38.0 8.3 3.3 27.8 8.1 3.0 1.4
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問２（３）21　文化芸術やスポーツの分野において、本県ゆかりの芸術家や選手が国内外で活躍していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 32.7 32.3 18.7 4.5 1.8 6.8 3.2 4.0 全体 100.0 9.4 26.5 37.0 4.3 2.0 16.9 3.9 3.5 0.5
県央広域振興圏 100.0 33.4 33.5 17.5 5.0 1.7 5.5 3.2 4.0 県央広域振興圏 100.0 10.7 27.7 35.8 4.7 2.0 15.4 3.7 3.5 0.5
県南広域振興圏 100.0 32.0 32.3 20.0 4.0 2.0 6.8 2.9 4.0 県南広域振興圏 100.0 8.6 26.6 37.9 3.9 1.6 17.5 3.8 3.5 0.5
沿岸広域振興圏 100.0 32.6 31.0 18.2 4.4 1.9 7.7 4.3 4.0 沿岸広域振興圏 100.0 8.6 24.8 38.0 4.1 1.9 17.5 5.1 3.4 0.6
県北広域振興圏 100.0 32.8 29.5 18.9 4.2 1.5 10.4 2.7 4.0 県北広域振興圏 100.0 9.0 23.9 36.3 5.0 3.3 19.4 3.2 3.4 0.6
男性 100.0 31.4 33.7 21.0 5.4 2.5 3.4 2.5 3.9 男性 100.0 9.3 28.3 39.7 5.6 2.3 11.7 3.1 3.4 0.5
女性 100.0 33.8 31.4 16.9 3.7 1.3 9.3 3.6 4.1 女性 100.0 9.6 25.2 34.8 3.4 1.7 20.9 4.4 3.5 0.6
その他 100.0 27.8 32.0 0.0 0.0 0.0 40.2 0.0 4.6 その他 100.0 0.0 31.0 10.7 0.0 0.0 58.3 0.0 3.7 0.9
18～19歳 100.0 45.3 33.9 12.6 0.0 7.2 1.1 0.0 4.1 18～19歳 100.0 20.1 38.0 18.1 2.5 0.0 18.4 2.9 3.9 0.2
20～29歳 100.0 32.4 33.5 19.1 6.7 4.6 3.3 0.4 3.9 20～29歳 100.0 11.1 26.0 28.5 6.8 2.6 24.3 0.7 3.5 0.4
30～39歳 100.0 35.4 28.1 23.2 4.7 4.8 3.2 0.6 3.9 30～39歳 100.0 12.2 25.0 36.2 5.4 3.6 16.5 1.1 3.4 0.5
40～49歳 100.0 32.1 29.2 20.6 9.6 3.6 4.5 0.4 3.8 40～49歳 100.0 8.3 23.7 43.5 5.7 2.8 15.5 0.4 3.3 0.5
50～59歳 100.0 31.1 36.2 22.4 4.9 1.1 4.1 0.2 3.9 50～59歳 100.0 7.9 27.9 44.7 4.4 2.1 12.6 0.4 3.4 0.5
60～69歳 100.0 32.8 34.9 18.6 3.7 1.0 6.6 2.4 4.0 60～69歳 100.0 8.8 27.2 38.4 5.4 1.3 16.3 2.5 3.4 0.6
70歳以上 100.0 33.2 31.5 14.7 2.3 0.6 11.7 6.0 4.2 70歳以上 100.0 10.1 27.0 31.2 2.4 1.5 19.9 7.8 3.6 0.6

問２（３）22　県内の大学などが、人材の育成や地域の企業との連携などにより、地域社会に貢献していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 37.7 30.7 15.7 2.1 0.9 9.5 3.4 4.2 全体 100.0 2.3 14.2 42.5 8.1 3.5 25.3 4.1 3.1 1.1
県央広域振興圏 100.0 37.6 34.8 12.3 2.4 0.9 8.8 3.1 4.2 県央広域振興圏 100.0 2.7 14.6 42.2 9.0 3.8 23.6 4.1 3.0 1.2
県南広域振興圏 100.0 38.9 28.3 18.3 1.7 0.9 8.5 3.4 4.2 県南広域振興圏 100.0 2.1 14.0 42.8 8.0 3.0 26.1 4.1 3.1 1.1
沿岸広域振興圏 100.0 35.1 29.3 17.2 2.1 0.7 11.2 4.4 4.1 沿岸広域振興圏 100.0 1.8 12.6 43.2 6.7 3.7 27.2 4.9 3.0 1.1
県北広域振興圏 100.0 37.4 26.7 16.0 2.3 1.0 13.3 3.2 4.2 県北広域振興圏 100.0 2.5 15.7 41.4 7.4 3.6 25.8 3.5 3.1 1.1
男性 100.0 37.1 33.3 16.6 2.9 1.1 6.3 2.6 4.1 男性 100.0 1.9 15.4 45.1 11.1 4.3 19.2 3.0 3.0 1.1
女性 100.0 38.2 28.9 15.0 1.3 0.7 12.0 3.9 4.2 女性 100.0 2.7 13.3 40.4 5.8 2.9 30.1 4.9 3.1 1.1
その他 100.0 41.7 7.8 10.2 21.6 0.0 18.6 0.0 4.0 その他 100.0 0.0 9.3 51.2 0.0 0.0 39.5 0.0 3.3 0.8
18～19歳 100.0 51.4 32.5 9.7 0.0 1.4 5.1 0.0 4.3 18～19歳 100.0 7.1 30.9 19.7 8.3 5.8 28.2 0.0 3.4 0.9
20～29歳 100.0 37.1 35.4 17.0 4.3 0.7 5.1 0.4 4.1 20～29歳 100.0 3.3 17.0 38.2 9.6 3.0 28.5 0.4 3.1 1.0
30～39歳 100.0 39.9 28.9 21.0 3.0 2.7 3.9 0.6 4.1 30～39歳 100.0 2.7 12.8 41.1 9.0 5.6 27.6 1.1 3.0 1.1
40～49歳 100.0 34.6 33.8 19.0 3.6 1.7 6.9 0.4 4.0 40～49歳 100.0 2.7 10.6 49.3 10.4 3.8 22.1 1.2 3.0 1.0
50～59歳 100.0 36.3 36.7 17.2 2.4 0.9 6.4 0.2 4.1 50～59歳 100.0 1.3 13.8 49.2 8.9 4.6 21.6 0.6 3.0 1.1
60～69歳 100.0 39.0 31.3 16.3 1.0 0.6 9.3 2.5 4.2 60～69歳 100.0 1.7 13.0 47.6 8.4 2.9 23.9 2.5 3.0 1.2
70歳以上 100.0 38.3 26.0 11.8 1.5 0.2 15.4 6.7 4.3 70歳以上 100.0 2.8 16.6 34.3 6.1 2.4 29.4 8.3 3.2 1.1

問２（４）　居住環境・コミュニティ
23　道路や上下水道などの生活基盤の整備や歩道の段差解消等の地域のバリアフリー化などが進み、快適に暮らせる生活環境になっていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 58.9 27.1 8.5 0.7 0.4 2.4 2.0 4.5 全体 100.0 3.2 20.3 27.9 26.1 15.1 5.1 2.4 2.7 1.8
県央広域振興圏 100.0 63.6 26.2 6.3 0.7 0.2 1.1 1.8 4.6 県央広域振興圏 100.0 2.9 19.7 28.0 28.1 15.4 3.8 2.2 2.6 1.9
県南広域振興圏 100.0 54.9 29.4 9.6 0.6 0.6 3.2 1.7 4.4 県南広域振興圏 100.0 3.3 23.3 27.3 24.7 13.2 6.2 2.0 2.8 1.7
沿岸広域振興圏 100.0 57.6 24.9 10.2 0.7 0.5 2.7 3.3 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 3.7 17.0 29.8 25.0 15.9 5.1 3.6 2.6 1.8
県北広域振興圏 100.0 58.0 24.4 9.9 1.2 0.7 3.9 1.9 4.5 県北広域振興圏 100.0 2.9 15.6 26.7 25.6 20.5 6.0 2.6 2.5 2.0
男性 100.0 56.3 30.9 9.1 0.7 0.3 1.1 1.6 4.5 男性 100.0 2.5 21.5 28.1 27.0 15.7 3.5 1.7 2.6 1.8
女性 100.0 60.9 24.2 8.1 0.7 0.5 3.4 2.2 4.5 女性 100.0 3.7 19.4 27.9 25.4 14.6 6.4 2.8 2.7 1.8
その他 100.0 59.8 21.6 0.0 0.0 0.0 18.6 0.0 4.8 その他 100.0 0.0 21.8 20.0 31.8 7.8 18.6 0.0 2.5 2.3
18～19歳 100.0 69.8 18.9 11.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 18～19歳 100.0 7.2 20.3 26.9 26.2 10.8 8.7 0.0 2.8 1.8
20～29歳 100.0 67.1 22.6 6.5 0.8 1.0 1.6 0.4 4.6 20～29歳 100.0 5.0 23.6 24.7 21.7 14.7 10.0 0.4 2.8 1.8
30～39歳 100.0 61.8 26.7 8.9 0.9 1.1 0.5 0.2 4.5 30～39歳 100.0 3.8 20.3 33.7 23.0 15.2 3.7 0.2 2.7 1.8
40～49歳 100.0 60.4 29.8 7.1 1.4 0.3 0.7 0.4 4.5 40～49歳 100.0 1.9 19.4 28.1 28.7 17.7 3.6 0.4 2.5 2.0
50～59歳 100.0 60.6 28.1 8.4 0.3 0.1 2.4 0.1 4.5 50～59歳 100.0 1.8 15.5 26.1 34.1 17.4 5.0 0.1 2.4 2.1
60～69歳 100.0 56.3 31.0 8.1 0.5 0.4 2.7 1.0 4.5 60～69歳 100.0 2.6 18.6 28.5 28.3 15.7 5.1 1.1 2.6 1.9
70歳以上 100.0 57.3 24.2 9.7 0.7 0.5 3.9 3.6 4.5 70歳以上 100.0 4.5 24.7 27.8 20.4 12.3 5.5 4.8 2.9 1.6

問２（４）24　鉄道、バスなどの公共交通機関が維持・確保されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 58.3 26.5 8.4 1.6 0.8 2.2 2.3 4.5 全体 100.0 3.5 17.6 24.6 23.9 22.7 4.9 2.7 2.5 2.0
県央広域振興圏 100.0 63.2 24.9 6.3 1.7 0.5 1.3 2.1 4.5 県央広域振興圏 100.0 4.1 22.0 23.2 23.8 20.2 4.1 2.4 2.6 1.9
県南広域振興圏 100.0 53.3 29.7 9.7 2.0 0.9 2.6 1.8 4.4 県南広域振興圏 100.0 3.0 14.9 26.1 23.4 24.3 5.9 2.5 2.4 1.9
沿岸広域振興圏 100.0 58.8 23.0 10.5 1.0 0.8 2.2 3.7 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 3.8 14.9 25.1 24.4 23.8 4.0 3.9 2.5 2.0
県北広域振興圏 100.0 57.9 25.7 7.6 1.4 1.1 4.0 2.4 4.5 県北広域振興圏 100.0 3.0 15.1 23.4 25.9 24.1 5.7 2.9 2.4 2.0
男性 100.0 55.1 30.4 9.9 1.8 0.4 0.7 1.8 4.4 男性 100.0 3.2 18.3 27.0 24.4 22.2 2.9 2.1 2.5 1.9
女性 100.0 61.0 23.5 7.2 1.6 1.1 3.2 2.5 4.5 女性 100.0 3.8 17.2 22.8 23.6 23.0 6.5 3.0 2.5 2.0
その他 100.0 50.5 21.6 0.0 0.0 0.0 27.9 0.0 4.8 その他 100.0 0.0 7.8 0.0 32.3 32.0 27.9 0.0 2.0 2.8
18～19歳 100.0 81.7 11.7 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 18～19歳 100.0 2.9 20.3 21.6 31.3 18.2 5.8 0.0 2.4 2.3
20～29歳 100.0 65.1 23.9 5.7 3.3 1.3 0.0 0.8 4.5 20～29歳 100.0 5.2 17.7 18.7 26.7 26.4 5.0 0.4 2.5 2.0
30～39歳 100.0 61.2 24.7 9.8 2.1 1.6 0.4 0.2 4.4 30～39歳 100.0 2.3 16.5 26.2 24.5 26.3 4.1 0.2 2.4 2.1
40～49歳 100.0 54.9 34.7 5.7 2.3 0.6 1.3 0.4 4.4 40～49歳 100.0 2.4 16.1 23.7 28.4 23.8 5.1 0.4 2.4 2.1
50～59歳 100.0 62.0 24.5 9.0 2.1 0.4 1.9 0.1 4.5 50～59歳 100.0 2.0 11.9 25.1 27.7 27.4 5.4 0.5 2.3 2.2
60～69歳 100.0 57.3 29.6 8.3 1.0 0.2 2.3 1.3 4.5 60～69歳 100.0 3.5 18.9 26.4 23.2 22.0 4.3 1.7 2.6 1.9
70歳以上 100.0 56.2 24.1 9.6 1.2 1.2 3.7 4.1 4.4 70歳以上 100.0 5.1 21.2 24.5 19.6 19.0 5.5 5.1 2.7 1.7

問２（４）25　つながりや活力を感じられる地域コミュニティであること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 32.4 35.9 20.0 3.4 1.1 4.2 2.9 4.0 全体 100.0 2.1 15.6 47.6 14.0 5.6 11.8 3.3 2.9 1.1
県央広域振興圏 100.0 30.9 38.4 19.2 3.9 1.0 4.1 2.6 4.0 県央広域振興圏 100.0 1.6 14.6 49.4 13.9 5.4 12.0 3.2 2.9 1.1
県南広域振興圏 100.0 33.0 36.1 20.3 2.9 1.6 3.5 2.6 4.0 県南広域振興圏 100.0 2.5 16.1 46.8 14.4 5.6 11.6 2.8 2.9 1.1
沿岸広域振興圏 100.0 34.1 31.7 20.7 2.9 0.7 5.3 4.5 4.1 沿岸広域振興圏 100.0 2.4 16.4 45.6 14.6 4.6 12.0 4.4 3.0 1.1
県北広域振興圏 100.0 33.9 31.5 20.4 4.3 0.7 6.4 2.8 4.0 県北広域振興圏 100.0 1.8 16.8 47.0 11.3 8.0 11.6 3.5 2.9 1.1
男性 100.0 30.7 39.7 20.9 2.9 1.4 2.4 2.0 4.0 男性 100.0 1.4 15.6 49.2 16.4 5.8 9.1 2.4 2.9 1.1
女性 100.0 34.0 33.1 19.3 3.6 1.0 5.6 3.5 4.0 女性 100.0 2.6 15.8 46.3 12.1 5.3 13.9 3.9 3.0 1.1
その他 100.0 20.9 0.0 7.8 43.4 0.0 27.9 0.0 3.4 その他 100.0 0.0 0.0 51.2 20.9 9.3 18.6 0.0 2.3 1.1
18～19歳 100.0 50.6 27.2 15.7 1.1 1.4 4.0 0.0 4.2 18～19歳 100.0 2.5 28.1 22.1 17.3 5.8 24.2 0.0 3.1 1.1
20～29歳 100.0 33.2 32.5 17.1 12.4 3.5 1.1 0.4 3.8 20～29歳 100.0 1.8 14.8 49.2 13.8 5.8 13.4 1.2 2.9 0.9
30～39歳 100.0 30.3 32.9 27.5 5.9 2.1 1.1 0.2 3.8 30～39歳 100.0 2.1 11.1 54.9 13.4 4.1 13.9 0.5 2.9 0.9
40～49歳 100.0 28.1 38.2 22.0 5.5 2.6 2.8 0.7 3.9 40～49歳 100.0 2.3 11.3 48.9 17.3 7.2 12.5 0.4 2.8 1.1
50～59歳 100.0 30.7 38.0 22.7 3.3 0.8 4.0 0.6 4.0 50～59歳 100.0 1.2 14.1 50.6 15.7 5.1 12.9 0.3 2.9 1.1
60～69歳 100.0 29.5 41.7 19.4 2.9 0.4 4.3 1.7 4.0 60～69歳 100.0 1.9 14.8 49.8 13.7 6.8 10.9 2.1 2.9 1.1
70歳以上 100.0 38.1 31.6 16.7 0.8 0.6 6.5 5.7 4.2 70歳以上 100.0 2.8 20.5 43.4 12.1 4.6 9.9 6.7 3.1 1.1
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問２（４）26　岩手への移住・定住を増やすための取組が行われていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 32.2 29.6 21.7 4.0 1.8 8.1 2.6 4.0 全体 100.0 1.2 6.8 41.8 14.0 9.6 23.7 3.0 2.7 1.3
県央広域振興圏 100.0 29.2 32.3 21.1 5.0 2.3 7.8 2.3 3.9 県央広域振興圏 100.0 1.2 7.0 42.5 13.6 8.9 23.9 2.8 2.7 1.2
県南広域振興圏 100.0 33.4 29.6 22.9 3.2 1.7 6.9 2.3 4.0 県南広域振興圏 100.0 1.3 7.5 41.5 14.2 9.7 23.3 2.5 2.7 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 35.1 24.1 21.8 3.7 1.1 9.8 4.3 4.0 沿岸広域振興圏 100.0 1.2 4.8 42.1 13.8 10.1 23.8 4.2 2.6 1.4
県北広域振興圏 100.0 34.8 28.3 18.4 4.2 0.9 11.0 2.5 4.1 県北広域振興圏 100.0 1.0 6.3 39.1 15.0 11.1 24.1 3.5 2.6 1.5
男性 100.0 33.2 31.9 21.4 4.2 2.0 5.2 2.1 4.0 男性 100.0 1.2 7.2 41.7 17.2 12.4 18.2 2.1 2.6 1.4
女性 100.0 31.4 28.1 21.8 4.0 1.6 10.2 3.0 4.0 女性 100.0 1.2 6.5 42.0 11.5 7.3 28.0 3.5 2.7 1.3
その他 100.0 41.7 0.0 39.6 0.0 0.0 18.6 0.0 4.0 その他 100.0 0.0 0.0 18.0 10.7 21.8 49.5 0.0 2.3 1.8
18～19歳 100.0 46.6 31.0 12.6 0.0 4.3 5.5 0.0 4.2 18～19歳 100.0 0.0 16.0 26.1 12.8 12.6 32.6 0.0 2.7 1.5
20～29歳 100.0 36.5 23.9 23.5 9.3 2.7 3.7 0.4 3.9 20～29歳 100.0 0.3 11.8 31.8 18.2 14.8 22.8 0.4 2.5 1.4
30～39歳 100.0 35.4 28.8 23.8 6.2 2.9 2.5 0.4 3.9 30～39歳 100.0 1.6 8.0 45.5 13.2 12.3 19.0 0.4 2.6 1.3
40～49歳 100.0 26.3 33.5 24.9 6.5 3.4 5.0 0.4 3.8 40～49歳 100.0 0.9 4.4 45.1 15.6 12.9 20.8 0.4 2.5 1.3
50～59歳 100.0 32.6 33.0 22.8 3.6 2.1 5.8 0.2 4.0 50～59歳 100.0 1.0 4.9 44.5 16.8 10.7 21.6 0.5 2.6 1.4
60～69歳 100.0 29.5 33.8 22.3 3.7 0.8 8.2 1.7 4.0 60～69歳 100.0 0.8 5.7 44.0 13.5 9.6 24.7 1.7 2.6 1.4
70歳以上 100.0 35.1 24.7 19.0 2.2 1.0 13.1 5.0 4.1 70歳以上 100.0 2.0 8.5 39.3 11.9 5.8 26.5 6.0 2.8 1.3

問２（４）27　外国人に対する理解が進み外国人も暮らしやすい社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 22.3 29.1 28.5 6.1 3.3 7.9 2.8 3.7 全体 100.0 0.9 5.4 49.6 9.2 4.9 26.9 3.0 2.8 0.8
県央広域振興圏 100.0 23.2 30.9 27.7 5.3 3.4 6.5 2.9 3.7 県央広域振興圏 100.0 0.8 5.5 48.7 10.7 4.8 26.6 2.9 2.8 0.9
県南広域振興圏 100.0 21.6 28.6 29.7 6.5 3.6 7.7 2.3 3.6 県南広域振興圏 100.0 1.0 5.7 49.0 9.1 5.1 27.6 2.5 2.8 0.8
沿岸広域振興圏 100.0 23.0 28.2 26.4 6.7 1.5 10.0 4.1 3.7 沿岸広域振興圏 100.0 0.9 4.8 52.7 8.1 3.8 25.5 4.0 2.9 0.9
県北広域振興圏 100.0 20.1 25.2 30.5 6.4 4.6 11.2 2.0 3.6 県北広域振興圏 100.0 1.0 4.9 51.2 5.8 5.7 28.0 3.4 2.9 0.7
男性 100.0 21.3 30.0 30.4 6.6 4.4 4.9 2.3 3.6 男性 100.0 0.7 5.9 51.2 11.8 6.5 21.9 2.2 2.8 0.8
女性 100.0 23.1 28.4 27.0 5.7 2.4 10.3 3.0 3.7 女性 100.0 1.1 5.1 48.5 7.3 3.6 30.9 3.5 2.9 0.8
その他 100.0 32.5 29.4 10.2 0.0 0.0 27.9 0.0 4.2 その他 100.0 0.0 0.0 50.5 0.0 0.0 49.5 0.0 3.0 1.2
18～19歳 100.0 49.5 26.7 9.8 2.9 5.4 5.8 0.0 4.1 18～19歳 100.0 2.5 15.9 23.8 14.5 11.4 32.0 0.0 2.8 1.3
20～29歳 100.0 31.2 32.0 21.5 4.5 4.6 5.8 0.4 3.9 20～29歳 100.0 1.1 7.8 40.8 14.6 4.5 30.8 0.4 2.8 1.1
30～39歳 100.0 25.0 27.7 30.2 7.4 7.0 1.9 0.8 3.6 30～39歳 100.0 1.3 4.6 52.1 9.0 8.5 24.2 0.4 2.8 0.8
40～49歳 100.0 22.2 30.4 32.2 6.4 4.0 4.4 0.4 3.6 40～49歳 100.0 0.7 5.0 51.7 12.0 6.9 23.0 0.7 2.8 0.9
50～59歳 100.0 24.0 29.9 28.9 8.2 2.7 5.9 0.3 3.7 50～59歳 100.0 0.2 4.5 57.0 9.5 4.2 24.5 0.1 2.8 0.8
60～69歳 100.0 18.7 30.2 33.5 5.5 2.3 8.0 1.8 3.7 60～69歳 100.0 0.8 3.7 54.1 8.1 5.1 26.2 2.0 2.8 0.8
70歳以上 100.0 21.3 27.6 24.6 5.2 2.9 13.1 5.3 3.7 70歳以上 100.0 1.4 7.1 43.8 8.0 3.1 30.7 5.9 2.9 0.8

問２（４）28　文化芸術・スポーツを生かした地域づくりが行われていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 22.3 33.6 27.6 5.0 1.6 7.2 2.6 3.8 全体 100.0 1.8 12.7 49.6 9.1 4.0 20.0 2.9 3.0 0.8
県央広域振興圏 100.0 21.3 35.1 27.6 5.3 1.1 6.8 2.6 3.8 県央広域振興圏 100.0 1.7 12.7 50.7 8.8 3.5 19.7 2.9 3.0 0.8
県南広域振興圏 100.0 21.8 33.3 29.2 5.0 1.8 6.6 2.2 3.7 県南広域振興圏 100.0 2.1 12.8 48.9 9.3 4.2 20.6 2.2 3.0 0.8
沿岸広域振興圏 100.0 25.4 31.6 25.0 4.5 2.0 7.9 3.6 3.8 沿岸広域振興圏 100.0 0.9 12.5 49.2 9.1 4.9 19.4 4.0 2.9 0.9
県北広域振興圏 100.0 23.6 31.9 25.4 4.2 2.0 10.4 2.5 3.8 県北広域振興圏 100.0 2.0 12.6 48.3 9.4 3.9 20.3 3.5 3.0 0.8
男性 100.0 21.5 35.5 28.4 5.5 2.2 4.8 2.0 3.7 男性 100.0 1.2 12.8 52.2 11.7 4.3 15.7 2.1 2.9 0.8
女性 100.0 23.2 32.2 26.9 4.6 1.2 9.1 2.9 3.8 女性 100.0 2.2 12.7 47.5 7.0 3.8 23.5 3.4 3.0 0.8
その他 100.0 10.7 7.8 41.1 21.8 0.0 18.6 0.0 3.3 その他 100.0 21.8 0.0 38.0 0.0 0.0 40.2 0.0 3.4 -0.1
18～19歳 100.0 46.2 27.5 18.1 0.0 4.3 4.0 0.0 4.2 18～19歳 100.0 5.8 32.3 19.7 5.8 12.6 23.9 0.0 3.2 1.0
20～29歳 100.0 22.0 36.3 28.0 8.4 0.7 4.1 0.4 3.8 20～29歳 100.0 1.9 14.0 46.1 10.1 2.2 25.4 0.4 3.0 0.7
30～39歳 100.0 23.8 35.1 30.5 5.4 3.6 1.5 0.2 3.7 30～39歳 100.0 2.3 12.6 52.5 10.3 6.2 15.8 0.3 2.9 0.8
40～49歳 100.0 21.4 33.7 29.5 7.4 2.9 4.7 0.4 3.7 40～49歳 100.0 1.5 11.4 53.7 9.3 5.7 17.8 0.4 2.9 0.7
50～59歳 100.0 21.4 33.6 31.6 5.8 1.3 6.2 0.2 3.7 50～59歳 100.0 0.7 12.1 55.0 8.7 3.2 20.0 0.3 3.0 0.8
60～69歳 100.0 18.2 38.1 28.6 4.6 1.4 7.5 1.6 3.8 60～69歳 100.0 1.3 11.2 54.0 9.6 2.7 19.4 1.7 3.0 0.8
70歳以上 100.0 25.7 30.0 23.5 3.4 0.9 11.4 5.1 3.9 70歳以上 100.0 2.6 14.1 43.4 8.2 4.0 21.9 5.8 3.0 0.9

問２（５）　安全
29　地域の防災体制が、住民の協力により整っていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 56.4 27.3 9.5 1.1 0.6 3.4 1.8 4.5 全体 100.0 5.6 26.7 37.7 11.4 3.9 12.0 2.7 3.2 1.2
県央広域振興圏 100.0 54.4 29.0 9.4 1.4 0.8 3.6 1.4 4.4 県央広域振興圏 100.0 5.0 24.2 39.9 12.3 3.4 13.1 2.2 3.2 1.2
県南広域振興圏 100.0 56.5 27.5 9.5 0.9 0.7 2.9 2.1 4.5 県南広域振興圏 100.0 5.9 26.4 37.5 10.8 3.9 12.5 2.9 3.2 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 60.9 22.5 10.0 0.7 0.2 3.8 1.8 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 5.6 30.9 34.5 10.9 4.9 9.9 3.4 3.2 1.3
県北広域振興圏 100.0 56.7 27.2 9.2 0.7 0.3 3.9 1.8 4.5 県北広域振興圏 100.0 6.7 31.8 34.5 11.2 4.6 8.8 2.4 3.3 1.2
男性 100.0 55.2 29.0 11.0 1.0 1.1 1.7 1.1 4.4 男性 100.0 5.5 26.8 39.1 13.9 4.7 8.1 2.0 3.2 1.3
女性 100.0 57.4 26.0 8.3 1.1 0.3 4.7 2.2 4.5 女性 100.0 5.7 26.8 36.7 9.4 3.3 14.9 3.1 3.3 1.2
その他 100.0 28.8 29.6 21.6 0.0 0.0 20.0 0.0 4.3 その他 100.0 7.8 21.8 0.0 20.9 0.0 49.5 0.0 3.3 1.1
18～19歳 100.0 61.1 33.3 1.4 0.0 0.0 4.3 0.0 4.6 18～19歳 100.0 4.3 35.7 30.6 5.4 2.9 21.1 0.0 3.4 1.1
20～29歳 100.0 49.4 33.7 8.5 3.1 1.3 3.3 0.8 4.3 20～29歳 100.0 5.1 19.9 43.3 13.7 2.1 15.1 0.8 3.1 1.2
30～39歳 100.0 55.5 28.5 12.0 1.3 0.9 1.3 0.5 4.4 30～39歳 100.0 7.1 21.5 42.7 7.5 4.7 16.0 0.5 3.3 1.1
40～49歳 100.0 52.1 29.3 12.7 1.6 1.2 2.9 0.3 4.4 40～49歳 100.0 3.3 23.0 44.5 12.5 4.2 12.1 0.3 3.1 1.2
50～59歳 100.0 58.4 28.3 8.4 0.2 0.7 3.8 0.2 4.5 50～59歳 100.0 4.9 23.9 39.6 13.9 3.8 13.7 0.2 3.2 1.3
60～69歳 100.0 57.2 28.3 9.4 1.1 0.3 2.9 0.7 4.5 60～69歳 100.0 4.8 29.8 37.4 12.8 4.8 9.5 0.9 3.2 1.3
70歳以上 100.0 58.6 23.7 8.7 1.0 0.4 4.4 3.3 4.5 70歳以上 100.0 7.5 30.5 32.0 9.6 3.5 10.7 6.3 3.4 1.2

問２（５）30　犯罪に対する不安が少ない社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 74.5 15.4 5.6 0.6 0.2 1.9 1.9 4.7 全体 100.0 4.9 27.8 39.2 12.9 4.8 7.4 2.9 3.2 1.5
県央広域振興圏 100.0 77.2 14.5 4.5 0.4 0.0 1.9 1.5 4.7 県央広域振興圏 100.0 5.2 29.3 38.5 12.8 4.6 7.1 2.5 3.2 1.6
県南広域振興圏 100.0 73.7 15.6 6.0 0.7 0.4 1.7 1.9 4.7 県南広域振興圏 100.0 4.9 26.9 39.8 12.9 4.8 7.8 2.8 3.2 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 71.5 15.6 7.5 0.5 0.2 2.3 2.4 4.7 沿岸広域振興圏 100.0 4.8 25.3 40.1 13.4 5.0 7.6 3.9 3.1 1.5
県北広域振興圏 100.0 71.5 18.3 4.8 0.6 0.2 2.1 2.6 4.7 県北広域振興圏 100.0 4.6 29.6 38.3 12.1 5.1 7.2 3.1 3.2 1.5
男性 100.0 73.5 17.4 6.1 0.8 0.2 0.6 1.3 4.7 男性 100.0 5.4 30.4 39.4 13.0 4.4 5.2 2.1 3.2 1.5
女性 100.0 75.3 13.9 5.2 0.3 0.2 2.9 2.2 4.7 女性 100.0 4.7 25.9 39.4 12.7 4.8 9.2 3.3 3.2 1.6
その他 100.0 59.7 29.6 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 4.7 その他 100.0 0.0 7.8 10.7 21.6 41.3 18.6 0.0 2.0 2.7
18～19歳 100.0 78.5 16.7 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 18～19歳 100.0 11.2 25.9 33.0 7.2 6.8 15.8 0.0 3.3 1.5
20～29歳 100.0 78.7 14.2 3.8 1.3 1.2 0.0 0.8 4.7 20～29歳 100.0 5.3 18.8 41.6 20.1 4.7 8.7 0.8 3.0 1.7
30～39歳 100.0 85.0 8.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.5 4.8 30～39歳 100.0 8.2 32.5 33.4 12.9 7.2 5.4 0.5 3.2 1.6
40～49歳 100.0 79.2 14.3 4.4 1.1 0.0 0.6 0.3 4.7 40～49歳 100.0 3.3 25.1 41.6 16.8 5.2 7.8 0.3 3.1 1.7
50～59歳 100.0 74.8 17.6 5.3 0.0 0.2 1.9 0.2 4.7 50～59歳 100.0 3.8 27.4 40.9 14.0 5.3 8.3 0.2 3.1 1.6
60～69歳 100.0 75.4 16.7 4.4 0.5 0.2 2.3 0.5 4.7 60～69歳 100.0 4.2 28.3 41.6 13.5 4.2 7.0 1.1 3.2 1.5
70歳以上 100.0 68.7 16.4 7.1 0.7 0.2 3.2 3.7 4.6 70歳以上 100.0 5.7 30.0 37.6 9.3 3.8 7.0 6.6 3.3 1.4
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問２（５）31　交通事故が少ない社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 76.3 15.4 4.3 0.6 0.1 1.6 1.7 4.7 全体 100.0 4.5 26.8 37.2 16.1 6.7 6.0 2.8 3.1 1.6
県央広域振興圏 100.0 77.8 15.3 3.5 0.3 0.3 1.3 1.4 4.7 県央広域振興圏 100.0 4.0 28.9 35.2 17.2 6.7 5.5 2.5 3.1 1.7
県南広域振興圏 100.0 75.8 15.7 4.2 0.8 0.0 1.8 1.7 4.7 県南広域振興圏 100.0 4.6 24.2 38.3 16.8 7.1 6.3 2.7 3.0 1.7
沿岸広域振興圏 100.0 76.3 12.9 5.9 0.9 0.0 1.7 2.2 4.7 沿岸広域振興圏 100.0 5.3 25.9 39.1 13.6 6.2 6.2 3.7 3.1 1.6
県北広域振興圏 100.0 72.6 18.3 4.6 0.5 0.2 1.6 2.2 4.7 県北広域振興圏 100.0 4.7 30.2 38.1 12.7 5.6 5.9 2.9 3.2 1.5
男性 100.0 74.4 18.3 4.7 0.9 0.1 0.4 1.3 4.7 男性 100.0 5.0 28.1 37.3 17.2 6.5 3.8 2.1 3.1 1.6
女性 100.0 77.9 13.2 4.0 0.4 0.2 2.4 2.0 4.8 女性 100.0 4.2 25.9 37.3 15.2 6.6 7.6 3.2 3.1 1.7
その他 100.0 89.3 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 5.0 その他 100.0 0.0 0.0 18.5 21.6 32.0 27.9 0.0 2.0 3.0
18～19歳 100.0 86.3 8.6 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0 4.8 18～19歳 100.0 0.0 24.6 37.3 19.4 4.3 14.5 0.0 3.0 1.8
20～29歳 100.0 81.1 13.3 4.4 0.4 0.0 0.0 0.8 4.8 20～29歳 100.0 4.4 16.5 34.0 26.6 10.4 7.2 0.8 2.8 2.0
30～39歳 100.0 81.4 11.8 5.8 0.0 0.5 0.0 0.5 4.7 30～39歳 100.0 4.7 27.2 30.3 22.7 11.6 3.1 0.5 2.9 1.8
40～49歳 100.0 79.3 15.1 3.9 0.3 0.3 0.7 0.3 4.8 40～49歳 100.0 3.2 22.5 41.0 20.9 7.0 5.0 0.3 3.0 1.8
50～59歳 100.0 76.2 17.7 4.5 0.0 0.0 1.4 0.2 4.7 50～59歳 100.0 2.0 25.8 41.2 17.9 6.9 5.7 0.5 3.0 1.7
60～69歳 100.0 76.3 17.3 3.1 1.1 0.0 1.7 0.5 4.7 60～69歳 100.0 5.4 28.7 38.2 14.0 6.1 6.7 0.9 3.2 1.6
70歳以上 100.0 73.7 14.4 4.7 1.0 0.1 2.7 3.3 4.7 70歳以上 100.0 6.0 30.3 35.5 11.1 4.8 5.9 6.4 3.3 1.4

問２（５）32　悪質商法、架空請求、多重債務などの消費者トラブルについて、適切な相談や支援を受けられる社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 65.7 21.8 6.6 0.9 0.4 2.6 2.0 4.6 全体 100.0 3.1 16.8 42.6 12.9 7.7 13.7 3.2 2.9 1.6
県央広域振興圏 100.0 65.5 23.5 5.4 0.7 0.5 2.4 1.9 4.6 県央広域振興圏 100.0 3.1 18.3 42.1 12.8 6.7 14.0 3.0 3.0 1.6
県南広域振興圏 100.0 66.0 20.4 8.0 1.0 0.3 2.4 1.9 4.6 県南広域振興圏 100.0 2.9 15.6 42.6 13.2 9.0 13.6 3.2 2.9 1.7
沿岸広域振興圏 100.0 65.7 20.4 7.6 0.6 0.2 3.2 2.2 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 2.6 14.8 45.1 13.2 7.1 13.5 3.7 2.9 1.7
県北広域振興圏 100.0 65.4 23.2 4.2 1.2 0.4 3.3 2.4 4.6 県北広域振興圏 100.0 4.5 19.4 40.7 12.0 7.0 13.2 3.2 3.0 1.6
男性 100.0 61.3 26.9 7.7 0.7 0.5 1.5 1.4 4.5 男性 100.0 2.7 16.4 44.2 14.7 8.6 11.1 2.2 2.9 1.6
女性 100.0 69.4 17.8 5.8 1.0 0.3 3.4 2.4 4.6 女性 100.0 3.4 17.3 41.6 11.5 6.8 15.6 3.8 3.0 1.6
その他 100.0 67.5 21.8 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 4.9 その他 100.0 0.0 10.7 29.4 32.0 9.3 18.6 0.0 2.5 2.4
18～19歳 100.0 82.7 14.6 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 18～19歳 100.0 3.9 30.0 29.1 5.8 2.9 28.3 0.0 3.4 1.4
20～29歳 100.0 66.3 21.7 7.3 0.9 0.8 2.2 0.8 4.6 20～29歳 100.0 3.5 12.5 38.9 16.9 6.9 20.4 0.8 2.8 1.7
30～39歳 100.0 69.8 21.2 8.0 0.0 0.0 0.6 0.5 4.6 30～39歳 100.0 3.4 20.9 40.1 10.9 8.3 15.6 0.9 3.0 1.6
40～49歳 100.0 69.7 20.1 7.0 1.5 0.4 1.0 0.3 4.6 40～49歳 100.0 2.7 12.0 48.6 12.6 8.9 14.5 0.6 2.9 1.7
50～59歳 100.0 67.8 22.9 6.3 0.5 0.6 1.7 0.2 4.6 50～59歳 100.0 1.0 16.2 44.8 15.1 10.0 12.6 0.4 2.8 1.8
60～69歳 100.0 64.6 25.0 6.6 0.2 0.3 2.8 0.6 4.6 60～69歳 100.0 3.0 15.0 45.7 14.6 7.4 13.0 1.3 2.9 1.7
70歳以上 100.0 62.8 20.2 6.3 1.7 0.3 4.6 4.1 4.6 70歳以上 100.0 4.4 20.6 39.0 10.9 6.0 12.0 7.1 3.1 1.5

問２（５）33　購入する食品の安全性又は信頼性に不安を感じない環境であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 64.2 23.1 7.6 1.0 0.2 2.0 1.9 4.6 全体 100.0 6.8 32.4 37.5 9.6 3.3 7.4 3.0 3.3 1.2
県央広域振興圏 100.0 66.7 21.9 6.2 1.3 0.3 1.9 1.7 4.6 県央広域振興圏 100.0 6.9 34.3 36.8 9.6 3.5 6.4 2.5 3.3 1.2
県南広域振興圏 100.0 61.5 24.6 9.1 0.9 0.1 1.8 2.0 4.5 県南広域振興圏 100.0 6.3 31.3 38.7 9.6 3.2 7.7 3.2 3.3 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 64.3 22.5 7.2 0.7 0.1 2.9 2.2 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 6.6 32.0 35.6 9.3 3.7 9.1 3.7 3.3 1.3
県北広域振興圏 100.0 64.7 22.1 8.0 1.2 0.0 1.8 2.3 4.6 県北広域振興圏 100.0 8.4 30.0 38.1 10.0 3.1 7.0 3.5 3.3 1.2
男性 100.0 59.2 27.6 9.6 1.1 0.2 0.8 1.6 4.5 男性 100.0 7.0 34.6 38.9 8.7 2.9 5.6 2.2 3.4 1.1
女性 100.0 68.1 19.6 6.1 1.0 0.2 2.8 2.1 4.6 女性 100.0 6.6 30.7 36.4 10.3 3.7 8.7 3.6 3.3 1.3
その他 100.0 81.5 0.0 7.8 0.0 0.0 10.7 0.0 4.7 その他 100.0 0.0 32.3 38.9 10.2 0.0 18.6 0.0 3.2 1.5
18～19歳 100.0 79.2 10.0 9.7 0.0 0.0 1.1 0.0 4.7 18～19歳 100.0 15.5 39.0 28.6 1.4 2.9 12.6 0.0 3.7 1.0
20～29歳 100.0 74.2 18.1 5.8 0.3 0.0 0.8 0.8 4.7 20～29歳 100.0 12.8 28.3 34.3 12.5 1.1 10.3 0.8 3.5 1.2
30～39歳 100.0 67.3 21.7 9.2 0.7 0.5 0.2 0.5 4.6 30～39歳 100.0 9.4 33.8 35.0 9.4 5.7 5.8 0.9 3.4 1.2
40～49歳 100.0 69.1 22.6 6.8 0.6 0.3 0.2 0.3 4.6 40～49歳 100.0 6.3 34.6 41.9 8.3 1.8 6.8 0.3 3.4 1.3
50～59歳 100.0 65.0 24.4 7.6 1.3 0.0 1.5 0.2 4.6 50～59歳 100.0 4.5 34.5 40.2 11.2 2.7 6.6 0.4 3.3 1.3
60～69歳 100.0 61.4 26.4 8.5 1.1 0.2 1.4 1.0 4.5 60～69歳 100.0 6.4 31.1 40.9 9.8 4.0 6.5 1.4 3.3 1.2
70歳以上 100.0 61.6 21.9 7.0 1.3 0.2 4.4 3.6 4.6 70歳以上 100.0 6.6 32.1 33.5 9.1 3.7 8.4 6.6 3.4 1.2

問２（５）34　感染症に対する備えが整っている社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 68.7 18.4 7.0 0.6 0.1 3.0 2.1 4.6 全体 100.0 3.8 19.1 40.4 12.6 6.2 14.8 3.0 3.0 1.6
県央広域振興圏 100.0 69.8 20.0 4.7 0.4 0.1 3.3 1.7 4.7 県央広域振興圏 100.0 3.7 20.3 40.6 13.0 5.9 13.7 2.8 3.0 1.6
県南広域振興圏 100.0 68.2 17.2 9.3 0.9 0.1 2.3 2.1 4.6 県南広域振興圏 100.0 3.5 18.4 40.1 13.3 6.4 15.3 3.0 3.0 1.6
沿岸広域振興圏 100.0 68.6 16.6 7.3 0.7 0.4 3.7 2.7 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 4.3 18.6 40.4 10.7 6.9 15.6 3.5 3.0 1.6
県北広域振興圏 100.0 66.9 20.2 6.8 0.2 0.0 3.7 2.2 4.6 県北広域振興圏 100.0 5.0 18.2 41.3 10.9 5.9 15.5 3.2 3.1 1.6
男性 100.0 65.3 21.8 8.4 0.8 0.1 2.1 1.6 4.6 男性 100.0 3.6 19.5 43.0 13.0 6.8 11.9 2.2 3.0 1.6
女性 100.0 71.6 15.6 6.0 0.5 0.2 3.7 2.3 4.7 女性 100.0 4.0 18.9 38.5 12.2 5.8 17.1 3.5 3.0 1.6
その他 100.0 59.9 29.4 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 4.7 その他 100.0 0.0 30.9 18.0 21.8 0.0 29.3 0.0 3.2 1.5
18～19歳 100.0 79.9 18.7 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 18～19歳 100.0 5.4 33.8 29.8 2.9 9.7 18.5 0.0 3.3 1.5
20～29歳 100.0 76.4 17.3 4.5 0.0 0.0 1.1 0.8 4.7 20～29歳 100.0 2.6 17.7 36.9 19.5 7.1 15.5 0.8 2.9 1.8
30～39歳 100.0 73.5 19.7 5.1 0.2 0.0 1.0 0.5 4.7 30～39歳 100.0 3.1 18.1 40.7 18.1 7.6 11.5 0.9 2.9 1.8
40～49歳 100.0 71.1 19.8 6.5 0.6 0.0 1.7 0.3 4.7 40～49歳 100.0 3.7 14.5 43.6 16.1 7.7 14.2 0.3 2.9 1.8
50～59歳 100.0 69.0 19.4 7.3 0.7 0.0 3.0 0.6 4.6 50～59歳 100.0 2.8 16.7 43.9 14.3 6.7 15.0 0.6 2.9 1.7
60～69歳 100.0 67.7 20.2 7.4 0.7 0.0 3.0 1.1 4.6 60～69歳 100.0 3.0 18.9 44.5 11.3 5.8 15.4 1.1 3.0 1.6
70歳以上 100.0 66.4 16.0 8.2 0.8 0.4 4.6 3.6 4.6 70歳以上 100.0 5.6 23.6 35.3 8.8 5.0 15.1 6.6 3.2 1.4

問２（６）　仕事・収入
35　県内に職を求める人が希望どおりに就職できる環境であること。　

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 63.9 20.9 8.2 1.1 0.7 3.2 1.9 4.5 全体 100.0 1.5 7.7 35.0 22.2 19.0 12.3 2.2 2.4 2.1
県央広域振興圏 100.0 63.8 22.0 8.3 1.2 0.4 2.6 1.7 4.5 県央広域振興圏 100.0 1.6 7.3 35.2 22.3 19.6 11.9 2.1 2.4 2.1
県南広域振興圏 100.0 64.4 20.4 8.2 0.9 0.9 3.2 1.9 4.5 県南広域振興圏 100.0 1.4 8.5 36.3 21.8 17.2 12.9 1.9 2.5 2.1
沿岸広域振興圏 100.0 63.3 19.9 8.6 1.6 0.5 3.9 2.3 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 1.3 6.4 34.8 23.1 19.6 11.7 3.1 2.4 2.2
県北広域振興圏 100.0 63.5 20.3 7.6 0.7 1.2 4.5 2.2 4.5 県北広域振興圏 100.0 2.0 8.1 29.5 22.1 23.4 12.4 2.5 2.3 2.2
男性 100.0 62.1 23.7 9.4 1.1 0.7 1.6 1.4 4.5 男性 100.0 1.4 8.8 35.9 23.5 19.4 9.3 1.8 2.4 2.1
女性 100.0 65.3 18.9 7.4 1.1 0.7 4.5 2.2 4.6 女性 100.0 1.6 6.9 34.5 21.1 18.7 14.7 2.5 2.4 2.2
その他 100.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 5.0 その他 100.0 0.0 0.0 0.0 31.8 48.2 20.0 0.0 1.3 3.7
18～19歳 100.0 69.8 17.3 8.9 2.5 1.4 0.0 0.0 4.5 18～19歳 100.0 7.2 9.9 29.5 16.6 7.9 28.9 0.0 2.8 1.7
20～29歳 100.0 70.1 20.2 5.7 0.8 1.7 0.8 0.8 4.6 20～29歳 100.0 0.8 14.0 34.7 18.4 21.6 9.7 0.8 2.4 2.2
30～39歳 100.0 68.1 23.4 6.2 0.9 0.9 0.0 0.5 4.6 30～39歳 100.0 1.1 7.2 33.0 21.9 26.7 9.2 0.9 2.3 2.3
40～49歳 100.0 66.1 24.9 6.4 0.9 0.7 0.6 0.3 4.6 40～49歳 100.0 1.0 9.3 32.3 25.9 22.6 8.6 0.3 2.3 2.3
50～59歳 100.0 67.0 22.4 7.6 0.4 0.4 1.9 0.2 4.6 50～59歳 100.0 0.6 6.2 34.6 25.6 24.1 8.6 0.2 2.3 2.3
60～69歳 100.0 65.7 20.0 9.0 1.1 0.2 3.3 0.6 4.6 60～69歳 100.0 1.7 6.4 34.7 26.6 17.1 12.7 0.7 2.4 2.2
70歳以上 100.0 58.5 19.1 9.4 1.6 1.0 6.7 3.7 4.5 70歳以上 100.0 2.1 8.0 38.5 16.1 13.9 16.7 4.6 2.6 1.9
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問２（６）36　身近な商店街が、住民に利用され、にぎわっていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 47.2 31.2 13.3 2.2 1.1 2.9 2.0 4.3 全体 100.0 1.9 8.8 30.6 24.9 25.1 6.6 2.2 2.3 2.0
県央広域振興圏 100.0 47.2 32.6 12.2 2.6 1.2 2.4 1.9 4.3 県央広域振興圏 100.0 2.5 9.9 30.9 27.0 21.9 5.7 2.1 2.4 1.9
県南広域振興圏 100.0 45.8 30.9 14.7 2.3 1.2 3.3 1.9 4.2 県南広域振興圏 100.0 1.7 7.5 30.9 23.0 27.3 7.6 2.0 2.3 2.0
沿岸広域振興圏 100.0 47.9 31.2 13.5 1.2 0.7 2.9 2.6 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 1.1 9.0 31.9 23.8 25.5 6.1 2.6 2.3 2.0
県北広域振興圏 100.0 52.0 26.9 12.0 1.5 1.5 3.9 2.2 4.3 県北広域振興圏 100.0 1.6 8.9 25.4 25.6 28.9 7.0 2.6 2.2 2.1
男性 100.0 45.0 33.1 15.0 2.6 1.1 1.7 1.5 4.2 男性 100.0 1.5 8.1 29.2 27.9 26.7 5.0 1.6 2.2 2.0
女性 100.0 49.0 29.7 12.1 1.8 1.1 3.9 2.3 4.3 女性 100.0 2.3 9.3 31.5 22.6 24.0 7.8 2.5 2.3 2.0
その他 100.0 38.1 51.2 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 4.6 その他 100.0 0.0 0.0 49.4 21.8 0.0 28.8 0.0 2.8 1.8
18～19歳 100.0 50.6 42.4 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 18～19歳 100.0 2.9 12.4 28.0 31.4 13.7 11.6 0.0 2.5 2.0
20～29歳 100.0 49.9 31.3 8.7 6.7 1.1 1.5 0.8 4.3 20～29歳 100.0 0.7 8.4 26.8 27.6 30.8 5.0 0.8 2.2 2.1
30～39歳 100.0 44.2 35.0 14.3 3.4 2.5 0.6 0.0 4.2 30～39歳 100.0 0.0 6.0 34.3 24.9 29.1 5.6 0.0 2.2 2.0
40～49歳 100.0 45.0 35.2 12.3 4.3 1.8 1.1 0.3 4.2 40～49歳 100.0 1.9 6.3 33.3 25.9 26.0 6.3 0.3 2.2 2.0
50～59歳 100.0 45.4 35.2 14.1 1.7 0.9 2.5 0.2 4.3 50～59歳 100.0 1.5 7.1 31.9 26.1 28.2 5.0 0.2 2.2 2.1
60～69歳 100.0 47.0 33.7 13.4 1.1 0.4 3.3 1.0 4.3 60～69歳 100.0 2.0 8.1 32.5 25.3 24.1 7.1 0.9 2.3 2.0
70歳以上 100.0 50.3 24.5 13.9 1.3 1.2 4.9 3.9 4.3 70歳以上 100.0 2.8 12.5 26.6 23.4 22.7 7.6 4.4 2.4 1.9

問２（６）37　中小企業が、より魅力のある商品・サービス等の提供や経営人材の確保に取り組み、更に成長・発展していること。　

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 44.6 30.6 14.5 1.9 0.5 5.6 2.3 4.3 全体 100.0 1.0 6.5 40.3 19.2 13.9 16.8 2.4 2.5 1.8
県央広域振興圏 100.0 44.6 30.7 14.4 2.2 0.4 5.4 2.4 4.3 県央広域振興圏 100.0 1.3 7.0 40.1 19.9 12.1 17.1 2.5 2.6 1.7
県南広域振興圏 100.0 44.4 31.4 14.5 1.7 0.8 5.4 1.9 4.3 県南広域振興圏 100.0 0.6 6.8 41.0 17.8 14.8 17.0 2.0 2.5 1.7
沿岸広域振興圏 100.0 46.2 28.9 14.7 1.8 0.1 5.7 2.6 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 0.9 4.8 41.2 18.7 16.3 15.3 2.9 2.5 1.8
県北広域振興圏 100.0 42.4 29.8 14.2 1.9 0.8 7.7 3.2 4.2 県北広域振興圏 100.0 1.5 5.9 36.1 22.5 13.4 17.1 3.5 2.5 1.7
男性 100.0 43.3 34.2 15.0 2.1 0.6 3.3 1.5 4.2 男性 100.0 1.2 6.5 41.5 21.4 15.8 11.9 1.8 2.5 1.8
女性 100.0 45.6 27.8 14.1 1.8 0.5 7.4 2.7 4.3 女性 100.0 0.9 6.5 39.4 17.4 12.4 20.7 2.8 2.5 1.7
その他 100.0 40.4 39.6 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 4.5 その他 100.0 0.0 0.0 32.3 7.8 21.8 38.1 0.0 2.3 2.3
18～19歳 100.0 50.1 36.5 3.7 5.4 0.0 4.3 0.0 4.3 18～19歳 100.0 2.9 19.6 35.7 19.5 2.9 19.5 0.0 3.0 1.3
20～29歳 100.0 41.9 37.8 11.6 4.5 1.1 2.3 0.8 4.2 20～29歳 100.0 1.0 7.9 38.1 18.3 14.7 19.2 0.8 2.5 1.7
30～39歳 100.0 49.1 32.6 15.5 1.7 0.0 1.2 0.0 4.3 30～39歳 100.0 0.5 7.6 37.3 21.3 17.2 16.1 0.0 2.4 1.9
40～49歳 100.0 44.3 35.4 13.5 2.9 0.3 2.9 0.6 4.3 40～49歳 100.0 1.0 6.6 44.8 19.1 15.1 12.8 0.6 2.5 1.8
50～59歳 100.0 47.3 33.2 13.7 1.8 0.4 3.4 0.2 4.3 50～59歳 100.0 0.7 6.4 40.5 24.4 15.9 11.9 0.2 2.4 1.9
60～69歳 100.0 45.8 29.7 15.2 1.6 0.5 5.9 1.4 4.3 60～69歳 100.0 1.0 4.3 42.4 19.9 13.1 18.3 1.0 2.5 1.8
70歳以上 100.0 41.5 26.4 15.5 1.2 0.9 10.2 4.3 4.2 70歳以上 100.0 1.2 7.4 38.3 15.2 12.6 20.2 5.0 2.6 1.7

問２（６）38　工場や事業所の新設・増設により、県内経済が活性化していること。　

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 48.2 29.1 12.8 1.4 0.6 5.7 2.3 4.3 全体 100.0 1.5 9.3 37.6 18.3 14.4 16.2 2.6 2.5 1.8
県央広域振興圏 100.0 45.3 31.7 14.3 1.3 0.4 5.1 1.9 4.3 県央広域振興圏 100.0 1.8 8.1 39.7 18.3 13.4 16.5 2.2 2.6 1.7
県南広域振興圏 100.0 49.9 28.8 11.4 1.7 0.5 5.4 2.4 4.4 県南広域振興圏 100.0 1.5 12.5 37.1 17.5 13.6 15.3 2.5 2.6 1.7
沿岸広域振興圏 100.0 51.1 25.3 12.8 0.8 1.2 5.9 2.9 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 0.7 6.6 35.8 19.9 17.5 16.3 3.2 2.4 1.9
県北広域振興圏 100.0 47.6 26.5 12.2 1.1 0.5 9.3 2.7 4.4 県北広域振興圏 100.0 1.8 5.4 34.6 19.0 17.4 18.9 2.9 2.4 1.9
男性 100.0 49.5 31.3 12.7 1.5 0.7 2.8 1.5 4.3 男性 100.0 1.9 10.6 35.4 22.9 16.7 10.8 1.8 2.5 1.9
女性 100.0 47.2 27.6 12.8 1.2 0.5 7.9 2.8 4.3 女性 100.0 1.3 8.4 39.7 14.6 12.7 20.3 3.0 2.6 1.8
その他 100.0 50.6 0.0 7.8 0.0 0.0 41.6 0.0 4.6 その他 100.0 0.0 0.0 7.8 10.7 21.8 59.7 0.0 2.0 2.6
18～19歳 100.0 53.2 36.2 5.5 1.1 0.0 4.0 0.0 4.4 18～19歳 100.0 9.2 21.8 28.4 14.2 7.1 19.3 0.0 3.1 1.3
20～29歳 100.0 45.1 35.6 14.0 0.0 1.8 2.6 0.8 4.3 20～29歳 100.0 2.5 14.4 34.4 11.9 17.4 18.6 0.8 2.7 1.6
30～39歳 100.0 48.0 31.4 14.4 3.3 0.2 2.6 0.0 4.3 30～39歳 100.0 2.5 9.9 41.8 19.2 12.9 13.8 0.0 2.6 1.6
40～49歳 100.0 47.9 34.0 13.3 1.7 0.4 2.4 0.3 4.3 40～49歳 100.0 1.5 10.6 39.6 20.2 16.2 11.6 0.3 2.5 1.8
50～59歳 100.0 49.4 32.4 12.5 1.9 0.3 3.2 0.4 4.3 50～59歳 100.0 0.5 7.4 41.4 22.2 15.9 12.3 0.3 2.4 1.9
60～69歳 100.0 50.3 30.1 12.1 0.7 0.8 4.9 1.2 4.4 60～69歳 100.0 1.3 7.4 38.0 20.2 15.6 16.5 1.1 2.5 1.9
70歳以上 100.0 47.0 22.9 12.7 1.1 0.6 11.2 4.6 4.4 70歳以上 100.0 1.5 10.2 34.6 15.0 12.5 20.9 5.3 2.6 1.8

問２（６）39　地域の資源を生かした加工食品や工芸品などが開発され、販売されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 40.9 33.5 15.0 2.1 0.8 5.3 2.5 4.2 全体 100.0 1.8 17.8 41.8 13.5 7.3 15.1 2.8 2.9 1.3
県央広域振興圏 100.0 40.1 35.3 14.8 2.4 0.7 4.5 2.2 4.2 県央広域振興圏 100.0 1.7 21.1 42.2 13.2 6.3 12.7 2.9 3.0 1.2
県南広域振興圏 100.0 39.2 33.9 16.1 2.1 0.8 5.7 2.2 4.2 県南広域振興圏 100.0 1.6 16.6 41.4 13.5 6.8 17.6 2.4 2.9 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 44.6 29.6 14.4 1.8 0.6 5.7 3.4 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 2.0 12.7 43.3 14.6 9.3 14.9 3.3 2.8 1.5
県北広域振興圏 100.0 45.3 30.7 12.3 1.5 1.3 6.0 3.0 4.3 県北広域振興圏 100.0 2.6 17.6 38.8 12.9 10.1 14.8 3.2 2.9 1.4
男性 100.0 40.6 35.2 16.6 2.1 0.7 3.1 1.7 4.2 男性 100.0 1.5 15.7 44.4 16.8 8.9 10.9 1.8 2.8 1.4
女性 100.0 41.3 32.2 13.8 2.0 0.8 6.9 2.9 4.2 女性 100.0 2.0 19.4 39.8 11.0 6.1 18.4 3.4 3.0 1.3
その他 100.0 49.5 10.2 7.8 21.8 0.0 10.7 0.0 4.1 その他 100.0 0.0 43.4 18.5 0.0 0.0 38.1 0.0 3.5 0.6
18～19歳 100.0 61.3 18.0 13.8 1.1 2.9 2.9 0.0 4.4 18～19歳 100.0 5.6 41.2 27.5 4.3 2.9 18.6 0.0 3.6 0.8
20～29歳 100.0 37.2 40.3 14.7 4.2 0.7 2.2 0.8 4.1 20～29歳 100.0 3.4 25.3 40.5 9.2 4.6 16.2 0.8 3.1 1.0
30～39歳 100.0 40.8 37.8 14.6 2.5 1.6 2.7 0.0 4.2 30～39歳 100.0 2.4 22.7 44.9 12.3 6.2 11.0 0.4 3.1 1.1
40～49歳 100.0 39.6 35.2 18.6 4.1 0.5 1.6 0.3 4.1 40～49歳 100.0 1.9 21.2 44.0 14.7 6.2 11.7 0.3 3.0 1.2
50～59歳 100.0 42.0 37.4 14.0 2.2 0.5 3.3 0.5 4.2 50～59歳 100.0 1.3 20.7 43.4 16.0 7.2 10.6 0.7 2.9 1.4
60～69歳 100.0 40.4 35.3 16.0 1.4 0.9 4.7 1.4 4.2 60～69歳 100.0 2.0 12.6 44.5 16.1 8.1 15.2 1.4 2.8 1.4
70歳以上 100.0 41.6 27.6 13.8 1.4 0.6 10.2 4.8 4.3 70歳以上 100.0 1.2 15.2 37.9 11.2 8.4 20.5 5.6 2.8 1.4

問２（６）40　海外における県産品の販路の拡大が図られること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 27.2 31.1 23.4 5.0 1.8 8.9 2.5 3.9 全体 100.0 1.2 6.0 46.5 11.1 5.5 27.1 2.7 2.8 1.1
県央広域振興圏 100.0 27.3 33.3 21.6 5.8 1.9 7.9 2.2 3.9 県央広域振興圏 100.0 1.5 7.1 46.0 12.8 4.6 25.4 2.6 2.8 1.0
県南広域振興圏 100.0 26.3 31.2 25.1 4.9 1.8 8.1 2.6 3.8 県南広域振興圏 100.0 0.7 5.4 47.7 10.4 5.7 27.7 2.4 2.8 1.1
沿岸広域振興圏 100.0 28.3 29.3 23.7 3.6 1.5 10.2 3.4 3.9 沿岸広域振興圏 100.0 1.0 4.9 47.2 8.9 7.0 27.4 3.5 2.8 1.2
県北広域振興圏 100.0 28.6 23.9 23.8 4.2 1.9 14.7 2.7 3.9 県北広域振興圏 100.0 2.1 6.1 42.2 10.1 5.5 30.9 3.0 2.8 1.0
男性 100.0 29.0 32.2 24.4 5.3 2.1 5.2 1.8 3.9 男性 100.0 1.0 5.3 50.4 13.5 7.9 19.9 1.9 2.7 1.1
女性 100.0 25.9 30.2 22.7 4.8 1.6 11.8 3.0 3.9 女性 100.0 1.3 6.5 43.6 9.1 3.6 32.6 3.2 2.9 1.0
その他 100.0 10.7 61.4 0.0 0.0 0.0 27.9 0.0 4.2 その他 100.0 0.0 0.0 32.5 0.0 0.0 67.5 0.0 3.0 1.2
18～19歳 100.0 34.5 24.9 26.9 4.3 2.9 6.5 0.0 3.9 18～19歳 100.0 4.3 5.2 41.6 8.3 5.6 32.1 2.9 2.9 1.0
20～29歳 100.0 31.0 29.3 24.1 5.3 3.3 6.3 0.8 3.8 20～29歳 100.0 1.9 9.5 44.9 11.8 3.4 27.7 0.8 2.9 0.9
30～39歳 100.0 26.5 34.2 25.6 7.8 2.0 3.4 0.4 3.8 30～39歳 100.0 0.8 6.4 49.3 8.4 8.4 26.7 0.0 2.8 1.0
40～49歳 100.0 25.5 31.3 25.0 9.3 2.4 6.2 0.3 3.7 40～49歳 100.0 1.3 6.4 52.3 11.1 5.0 23.6 0.3 2.8 0.9
50～59歳 100.0 26.3 30.7 27.7 6.3 2.3 6.3 0.4 3.8 50～59歳 100.0 0.3 6.9 50.4 11.9 5.6 24.5 0.5 2.8 1.0
60～69歳 100.0 25.5 35.1 24.4 3.4 1.0 9.0 1.6 3.9 60～69歳 100.0 1.0 3.7 49.0 12.8 5.4 26.6 1.4 2.7 1.2
70歳以上 100.0 29.7 28.3 18.8 2.8 1.4 14.0 4.9 4.0 70歳以上 100.0 1.6 6.5 40.2 10.3 5.3 30.8 5.4 2.8 1.2
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問２（６）41　魅力ある観光地づくりに、地域で取り組まれていること。 

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 36.7 32.7 17.4 3.1 1.1 6.7 2.3 4.1 全体 100.0 1.6 11.4 41.4 16.2 9.2 17.7 2.5 2.7 1.4
県央広域振興圏 100.0 35.6 36.1 16.2 3.0 1.1 5.8 2.1 4.1 県央広域振興圏 100.0 1.6 12.4 41.4 16.8 9.0 16.4 2.3 2.8 1.3
県南広域振興圏 100.0 36.5 31.9 18.2 3.7 1.1 6.6 2.1 4.1 県南広域振興圏 100.0 1.4 10.9 41.9 15.6 8.3 19.5 2.3 2.8 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 39.8 29.1 18.1 2.0 1.0 6.9 3.2 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 1.9 10.0 41.6 16.2 11.7 15.4 3.2 2.7 1.5
県北広域振興圏 100.0 36.6 28.8 17.9 2.7 1.1 10.2 2.7 4.1 県北広域振興圏 100.0 1.8 11.8 38.7 16.1 9.5 19.4 2.7 2.7 1.4
男性 100.0 35.5 35.6 18.3 3.6 1.5 4.0 1.5 4.1 男性 100.0 1.3 11.9 43.2 18.6 10.4 12.9 1.7 2.7 1.4
女性 100.0 37.4 30.7 16.8 2.7 0.8 8.8 2.8 4.1 女性 100.0 1.9 11.0 40.2 14.3 8.2 21.4 3.0 2.8 1.4

その他 100.0 57.5 31.8 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 4.7 その他 100.0 0.0 9.3 0.0 7.8 32.5 50.4 0.0 2.0 2.7
18～19歳 100.0 49.2 30.1 11.3 2.5 2.9 4.0 0.0 4.3 18～19歳 100.0 6.8 22.8 21.2 21.3 5.4 22.4 0.0 3.1 1.2
20～29歳 100.0 47.8 31.8 12.7 4.3 0.4 2.2 0.8 4.3 20～29歳 100.0 4.5 16.3 32.4 20.8 14.3 10.9 0.8 2.8 1.5
30～39歳 100.0 38.6 33.7 19.8 3.8 0.9 3.2 0.0 4.1 30～39歳 100.0 1.3 13.6 43.8 13.6 12.0 15.7 0.0 2.8 1.3
40～49歳 100.0 37.9 34.1 18.8 3.7 1.6 3.5 0.3 4.1 40～49歳 100.0 1.4 11.5 42.0 20.0 11.1 13.7 0.3 2.7 1.4
50～59歳 100.0 36.2 37.9 16.8 3.3 1.4 4.2 0.3 4.1 50～59歳 100.0 0.9 12.1 44.7 20.2 7.2 14.5 0.5 2.7 1.4
60～69歳 100.0 33.2 36.2 18.0 2.7 0.7 7.9 1.3 4.1 60～69歳 100.0 0.6 7.8 44.8 17.3 9.6 18.7 1.2 2.6 1.4
70歳以上 100.0 37.0 27.1 17.1 2.7 1.1 10.4 4.6 4.1 70歳以上 100.0 2.2 12.4 38.6 11.4 8.1 22.3 5.1 2.8 1.3

問２（６）42　地域の農林水産業の担い手が確保されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 46.8 26.6 12.5 1.6 0.6 8.6 3.3 4.3 全体 100.0 0.8 3.9 30.0 22.0 17.7 21.8 3.8 2.3 2.0
県央広域振興圏 100.0 46.9 28.3 11.7 1.8 0.8 7.8 2.8 4.3 県央広域振興圏 100.0 0.8 3.0 30.1 23.5 17.6 21.6 3.4 2.3 2.0
県南広域振興圏 100.0 45.4 26.9 12.9 1.7 0.4 9.2 3.4 4.3 県南広域振興圏 100.0 0.6 4.2 29.8 21.2 18.1 22.2 3.8 2.3 2.0
沿岸広域振興圏 100.0 49.8 22.2 14.4 1.3 0.5 7.9 3.9 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 1.1 4.8 31.2 20.6 17.6 20.8 3.9 2.4 2.0
県北広域振興圏 100.0 47.2 25.2 10.3 1.0 0.9 11.0 4.4 4.4 県北広域振興圏 100.0 1.0 4.5 28.0 21.2 17.3 22.7 5.2 2.3 2.1
男性 100.0 49.2 28.2 12.9 1.9 0.8 4.3 2.7 4.3 男性 100.0 0.8 4.2 29.2 25.8 22.4 14.4 3.2 2.2 2.1
女性 100.0 45.0 25.3 12.1 1.4 0.5 12.1 3.6 4.3 女性 100.0 0.7 3.7 30.7 19.0 14.1 27.7 4.1 2.4 2.0
その他 100.0 38.1 43.4 7.8 0.0 0.0 10.7 0.0 4.4 その他 100.0 0.0 0.0 15.7 43.4 10.7 30.2 0.0 2.2 2.2
18～19歳 100.0 49.5 20.8 19.7 0.0 0.0 10.1 0.0 4.3 18～19歳 100.0 2.9 8.8 29.1 12.4 13.1 33.7 0.0 2.7 1.7
20～29歳 100.0 41.9 30.8 12.7 3.1 2.3 9.2 0.0 4.2 20～29歳 100.0 1.1 3.9 26.0 25.4 14.7 28.5 0.4 2.3 1.9
30～39歳 100.0 42.9 35.0 14.4 0.9 2.0 3.9 0.9 4.2 30～39歳 100.0 0.0 5.6 31.5 22.0 14.9 24.7 1.3 2.4 1.8
40～49歳 100.0 39.6 32.1 15.0 3.6 0.9 7.9 0.9 4.2 40～49歳 100.0 0.9 1.6 38.7 20.7 16.1 21.1 1.0 2.3 1.8
50～59歳 100.0 49.1 29.7 11.4 2.5 0.2 5.8 1.2 4.3 50～59歳 100.0 0.4 2.3 31.1 25.3 19.5 20.1 1.3 2.2 2.1
60～69歳 100.0 51.6 27.6 9.5 1.1 0.2 7.9 2.2 4.4 60～69歳 100.0 0.8 3.7 27.0 26.0 20.3 20.0 2.3 2.2 2.2
70歳以上 100.0 47.1 19.4 13.6 0.7 0.4 12.5 6.3 4.4 70歳以上 100.0 0.9 5.6 28.7 18.1 17.0 22.6 7.1 2.4 2.0

問２（６）43　消費者ニーズに対応した農林水産物の産地が形成されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 35.4 30.7 17.4 1.7 0.7 10.4 3.7 4.2 全体 100.0 1.1 8.4 38.8 14.8 7.9 24.8 4.3 2.7 1.5
県央広域振興圏 100.0 35.9 34.0 15.5 1.7 0.8 8.9 3.0 4.2 県央広域振興圏 100.0 1.5 8.8 39.7 14.8 8.0 23.2 4.1 2.7 1.4
県南広域振興圏 100.0 33.4 29.5 19.7 1.9 0.7 10.8 3.9 4.1 県南広域振興圏 100.0 0.7 8.8 38.4 15.0 6.4 26.6 4.1 2.7 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 38.2 26.2 18.4 1.5 0.5 10.7 4.4 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 1.2 6.8 39.3 13.0 10.9 23.9 4.9 2.6 1.5
県北広域振興圏 100.0 37.4 28.9 13.3 0.9 0.5 14.5 4.5 4.3 県北広域振興圏 100.0 1.0 7.8 35.5 16.7 8.6 25.6 4.9 2.7 1.6
男性 100.0 34.2 35.3 19.4 2.1 1.0 5.1 2.9 4.1 男性 100.0 1.2 9.0 41.6 18.4 10.1 16.3 3.4 2.6 1.5
女性 100.0 36.5 27.2 15.8 1.3 0.4 14.6 4.2 4.2 女性 100.0 0.9 7.9 36.7 11.9 6.2 31.5 4.8 2.8 1.5
その他 100.0 27.9 10.2 7.8 21.8 0.0 32.3 0.0 4.0 その他 100.0 0.0 21.8 15.7 10.7 0.0 51.8 0.0 3.0 1.0
18～19歳 100.0 42.9 33.3 12.4 0.0 0.0 11.4 0.0 4.3 18～19歳 100.0 7.7 9.4 29.6 4.0 5.8 43.5 0.0 3.2 1.1
20～29歳 100.0 27.2 36.0 19.4 1.9 1.6 13.9 0.0 4.0 20～29歳 100.0 1.1 13.1 36.6 8.7 4.1 36.0 0.4 2.9 1.1
30～39歳 100.0 34.1 35.0 19.1 2.5 2.7 5.8 0.9 4.0 30～39歳 100.0 0.0 13.3 39.2 11.5 9.6 25.2 1.3 2.8 1.3
40～49歳 100.0 31.8 34.2 20.1 3.6 0.5 8.7 0.9 4.1 40～49歳 100.0 1.4 7.4 45.7 14.3 6.4 23.5 1.3 2.7 1.3
50～59歳 100.0 37.7 33.1 18.5 2.6 0.3 6.9 1.0 4.1 50～59歳 100.0 0.5 6.8 45.5 16.8 8.1 21.0 1.1 2.7 1.5
60～69歳 100.0 36.3 34.3 15.3 1.2 0.4 10.0 2.5 4.2 60～69歳 100.0 0.8 7.3 37.5 19.3 8.8 23.7 2.6 2.6 1.6
70歳以上 100.0 37.3 23.0 16.7 0.4 0.5 14.7 7.4 4.2 70歳以上 100.0 1.3 8.8 34.4 12.9 7.8 26.1 8.6 2.7 1.5

問２（６）44　本県農林水産物が評価され、販路が拡大していること。　

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 42.2 27.7 14.8 1.4 0.6 9.6 3.7 4.3 全体 100.0 1.5 10.8 37.7 13.7 6.5 25.8 4.1 2.8 1.5
県央広域振興圏 100.0 43.4 30.4 12.8 1.4 0.6 8.3 3.1 4.3 県央広域振興圏 100.0 1.9 11.4 37.2 14.2 7.2 24.7 3.4 2.8 1.5
県南広域振興圏 100.0 39.8 27.2 17.2 1.6 0.5 10.0 3.8 4.2 県南広域振興圏 100.0 1.2 10.7 38.3 13.2 5.0 27.4 4.1 2.9 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 44.8 23.7 15.0 1.4 0.7 9.9 4.4 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 1.2 9.6 38.1 13.5 8.3 24.4 4.8 2.7 1.5
県北広域振興圏 100.0 43.3 25.2 12.6 1.2 0.7 12.5 4.5 4.3 県北広域振興圏 100.0 1.4 10.3 36.1 13.9 6.6 26.3 5.4 2.8 1.5
男性 100.0 43.0 31.5 15.5 1.6 0.9 4.7 2.9 4.2 男性 100.0 1.2 11.9 39.5 17.5 7.9 18.6 3.3 2.8 1.5
女性 100.0 41.7 24.7 14.4 1.3 0.4 13.5 4.1 4.3 女性 100.0 1.6 10.0 36.4 10.7 5.3 31.4 4.5 2.9 1.4
その他 100.0 49.7 31.8 7.8 0.0 0.0 10.7 0.0 4.4 その他 100.0 0.0 0.0 15.7 0.0 21.8 62.5 0.0 2.3 2.1
18～19歳 100.0 48.7 17.7 12.4 5.4 0.0 15.8 0.0 4.3 18～19歳 100.0 7.2 15.7 26.5 1.4 5.8 43.5 0.0 3.3 1.0
20～29歳 100.0 39.7 32.8 15.6 0.8 1.2 9.9 0.0 4.2 20～29歳 100.0 3.3 10.6 37.5 11.7 5.7 30.7 0.4 2.9 1.3
30～39歳 100.0 41.7 31.8 16.2 2.8 1.3 5.4 0.9 4.2 30～39歳 100.0 0.9 16.5 39.9 9.4 6.9 24.9 1.5 2.9 1.3
40～49歳 100.0 37.8 32.0 19.6 2.0 0.8 6.9 0.9 4.1 40～49歳 100.0 1.6 10.7 42.5 14.8 5.0 24.5 1.0 2.8 1.3
50～59歳 100.0 45.0 30.6 15.3 1.6 0.5 6.1 1.0 4.3 50～59歳 100.0 0.7 11.5 41.4 15.5 8.3 21.6 1.0 2.7 1.6
60～69歳 100.0 43.3 29.9 13.0 1.3 0.2 9.4 2.8 4.3 60～69歳 100.0 1.3 7.7 37.7 17.3 6.1 27.1 2.7 2.7 1.6
70歳以上 100.0 42.6 21.2 13.7 0.8 0.6 14.2 7.0 4.3 70歳以上 100.0 1.4 11.5 34.3 11.5 6.2 27.1 8.0 2.9 1.5

問２（６）45　生産者や地域住民などとの地域活動や都市との交流により活力ある農山漁村が形成されていること。　

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 36.7 29.5 17.0 1.9 1.1 10.0 3.7 4.2 全体 100.0 1.1 7.1 39.1 13.8 8.0 26.7 4.2 2.7 1.5
県央広域振興圏 100.0 38.1 31.8 15.2 2.2 1.2 8.5 3.1 4.2 県央広域振興圏 100.0 1.5 6.7 39.7 13.8 9.6 25.0 3.7 2.7 1.5
県南広域振興圏 100.0 34.0 29.1 19.1 2.1 0.9 11.0 3.8 4.1 県南広域振興圏 100.0 0.6 7.6 38.4 13.8 6.1 29.1 4.2 2.7 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 40.8 25.0 17.2 1.2 1.3 10.0 4.4 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 1.1 6.4 38.9 13.3 9.7 25.9 4.7 2.7 1.6
県北広域振興圏 100.0 35.2 30.1 15.6 1.2 0.7 11.9 5.2 4.2 県北広域振興圏 100.0 1.3 7.6 39.5 14.8 6.7 24.4 5.7 2.7 1.4
男性 100.0 35.8 33.0 19.3 1.8 1.6 5.6 2.9 4.1 男性 100.0 0.6 7.5 41.4 17.3 10.7 19.2 3.3 2.6 1.5
女性 100.0 37.6 26.8 15.3 2.0 0.5 13.5 4.2 4.2 女性 100.0 1.4 6.9 37.3 11.2 5.9 32.6 4.8 2.8 1.4
その他 100.0 18.6 31.8 7.8 0.0 21.8 20.0 0.0 3.7 その他 100.0 21.8 0.0 15.7 0.0 10.7 51.8 0.0 3.0 0.7
18～19歳 100.0 37.9 34.3 12.0 5.8 1.4 8.7 0.0 4.1 18～19歳 100.0 2.9 15.7 17.8 8.7 7.1 47.8 0.0 3.0 1.1
20～29歳 100.0 35.0 33.4 17.0 1.6 2.3 10.6 0.0 4.1 20～29歳 100.0 1.1 8.6 35.8 10.1 7.3 36.8 0.4 2.8 1.4
30～39歳 100.0 35.3 33.7 19.0 2.9 2.7 5.6 0.9 4.0 30～39歳 100.0 0.5 9.3 39.8 10.9 8.4 29.8 1.3 2.8 1.3
40～49歳 100.0 32.9 32.2 21.2 3.0 1.4 8.4 0.9 4.0 40～49歳 100.0 1.3 5.9 48.4 10.9 7.1 25.3 1.1 2.8 1.3
50～59歳 100.0 37.8 33.6 19.0 1.9 0.2 6.5 1.0 4.2 50～59歳 100.0 0.5 6.6 43.1 16.8 8.3 23.6 1.0 2.6 1.5
60～69歳 100.0 36.8 32.5 15.5 1.7 1.1 9.9 2.5 4.2 60～69歳 100.0 1.1 5.6 39.9 17.9 7.7 24.9 2.9 2.7 1.5
70歳以上 100.0 38.8 22.3 15.2 1.3 0.7 14.5 7.4 4.2 70歳以上 100.0 1.3 8.1 34.3 12.1 8.4 27.5 8.4 2.7 1.5
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問２（７）　歴史・文化
46　世界遺産を守り将来に伝えていくための取組が行われていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 33.6 31.7 17.9 5.0 2.4 6.4 3.0 4.0 全体 100.0 3.5 21.2 43.0 5.7 2.1 21.1 3.3 3.2 0.8
県央広域振興圏 100.0 32.4 35.6 15.4 6.2 2.7 5.5 2.3 4.0 県央広域振興圏 100.0 4.2 23.2 42.4 6.0 1.5 20.5 2.2 3.3 0.7
県南広域振興圏 100.0 34.4 30.2 19.6 3.9 2.5 6.1 3.2 4.0 県南広域振興圏 100.0 3.0 23.0 43.0 4.7 2.5 20.0 3.8 3.3 0.7
沿岸広域振興圏 100.0 35.3 27.7 18.9 4.8 1.7 8.3 3.3 4.0 沿岸広域振興圏 100.0 3.2 15.0 43.5 6.9 3.0 24.5 3.9 3.1 0.9
県北広域振興圏 100.0 32.4 28.2 19.5 4.8 2.3 8.5 4.2 4.0 県北広域振興圏 100.0 3.3 16.1 44.5 7.0 2.0 22.4 4.6 3.2 0.8
男性 100.0 30.8 33.3 20.2 5.8 3.1 4.2 2.6 3.9 男性 100.0 3.6 20.7 47.2 7.0 2.8 16.0 2.8 3.2 0.7
女性 100.0 35.9 30.4 16.2 4.4 1.9 8.1 3.2 4.0 女性 100.0 3.4 21.7 39.9 4.6 1.6 25.1 3.6 3.3 0.8
その他 100.0 49.0 10.7 7.8 0.0 21.8 10.7 0.0 4.0 その他 100.0 21.8 0.0 18.1 29.4 0.0 30.7 0.0 3.0 1.0
18～19歳 100.0 50.7 22.5 11.8 5.4 5.6 4.0 0.0 4.1 18～19歳 100.0 8.7 32.3 20.9 4.0 5.8 28.3 0.0 3.5 0.6
20～29歳 100.0 36.2 34.9 16.3 3.5 3.5 5.5 0.0 4.1 20～29歳 100.0 7.9 22.2 35.3 7.2 1.6 25.9 0.0 3.4 0.7
30～39歳 100.0 33.8 27.8 21.0 7.6 5.8 3.1 0.9 3.8 30～39歳 100.0 5.5 23.5 42.3 6.4 2.9 18.6 0.9 3.3 0.5
40～49歳 100.0 32.4 35.5 17.0 6.6 3.9 4.1 0.6 3.9 40～49歳 100.0 4.3 23.4 44.4 6.2 2.7 18.4 0.7 3.2 0.7
50～59歳 100.0 30.3 34.5 21.4 6.6 2.3 4.0 0.9 3.9 50～59歳 100.0 1.7 20.0 47.3 6.5 1.7 21.9 0.9 3.2 0.7
60～69歳 100.0 30.2 37.2 17.5 4.3 1.9 6.7 2.2 4.0 60～69歳 100.0 2.5 18.1 48.2 6.0 2.3 20.7 2.3 3.1 0.8
70歳以上 100.0 38.2 25.6 16.2 3.4 1.1 10.2 5.3 4.1 70歳以上 100.0 3.5 22.7 39.0 4.7 1.9 21.9 6.2 3.3 0.9

問２（７）47　豊かな歴史や民俗芸能などの伝統文化が受け継がれる環境であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 34.8 34.8 16.5 3.0 1.9 5.8 3.1 4.1 全体 100.0 3.4 23.1 40.9 8.0 3.3 18.0 3.2 3.2 0.9
県央広域振興圏 100.0 34.9 36.8 14.5 3.3 2.2 5.7 2.6 4.1 県央広域振興圏 100.0 4.2 24.7 41.2 7.1 2.5 18.0 2.3 3.3 0.8
県南広域振興圏 100.0 34.3 34.5 18.1 3.0 1.8 5.1 3.2 4.1 県南広域振興圏 100.0 2.7 24.2 40.0 8.4 3.7 17.4 3.7 3.2 0.9
沿岸広域振興圏 100.0 36.8 32.1 16.4 2.9 1.6 6.8 3.5 4.1 沿岸広域振興圏 100.0 3.3 19.5 42.3 8.8 4.2 18.4 3.6 3.1 1.0
県北広域振興圏 100.0 32.8 32.3 18.6 2.4 2.0 7.5 4.4 4.0 県北広域振興圏 100.0 3.8 17.9 41.5 8.9 3.7 19.5 4.7 3.1 0.9
男性 100.0 31.5 37.7 18.3 3.5 2.4 3.9 2.7 4.0 男性 100.0 3.4 20.4 45.5 10.8 3.7 13.6 2.6 3.1 0.9
女性 100.0 37.4 32.7 15.2 2.7 1.5 7.3 3.3 4.1 女性 100.0 3.3 25.4 37.4 5.8 3.0 21.5 3.5 3.2 0.9
その他 100.0 49.0 18.5 0.0 0.0 21.8 10.7 0.0 4.1 その他 100.0 21.8 10.7 27.4 29.4 0.0 10.7 0.0 3.1 1.0
18～19歳 100.0 53.2 18.1 17.6 2.9 7.1 1.1 0.0 4.1 18～19歳 100.0 8.9 19.9 41.2 8.7 5.8 15.5 0.0 3.3 0.8
20～29歳 100.0 35.4 37.8 13.7 3.9 3.3 6.0 0.0 4.1 20～29歳 100.0 7.9 26.0 32.7 7.8 3.4 22.2 0.0 3.3 0.7
30～39歳 100.0 36.5 30.0 21.5 4.1 4.1 3.0 0.9 3.9 30～39歳 100.0 4.8 24.5 40.5 7.8 3.5 17.9 0.9 3.2 0.7
40～49歳 100.0 31.4 35.2 19.8 5.1 3.7 4.2 0.6 3.9 40～49歳 100.0 3.0 23.8 43.3 7.5 3.2 18.4 0.7 3.2 0.7
50～59歳 100.0 32.4 39.3 18.1 3.5 1.8 3.8 1.1 4.0 50～59歳 100.0 1.4 20.8 47.0 10.3 2.7 17.1 0.6 3.1 0.9
60～69歳 100.0 32.6 39.9 15.9 2.2 1.0 6.2 2.3 4.1 60～69歳 100.0 2.4 20.5 46.2 8.4 3.0 17.2 2.4 3.1 1.0
70歳以上 100.0 38.3 30.6 13.6 2.2 0.9 8.6 5.7 4.2 70歳以上 100.0 4.1 25.9 34.2 7.0 3.9 18.7 6.2 3.2 1.0

問２（８）　自然環境
48　大気や水がきれいに保たれ、自然や野生動植物を大切にしながら生活していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 66.5 22.2 6.8 0.6 0.4 1.9 1.6 4.6 全体 100.0 6.5 31.2 34.9 12.8 6.0 6.4 2.1 3.2 1.4
県央広域振興圏 100.0 70.1 21.2 5.1 0.3 0.3 1.8 1.2 4.7 県央広域振興圏 100.0 6.6 34.9 33.0 12.7 5.3 5.4 2.0 3.3 1.4
県南広域振興圏 100.0 63.8 23.9 7.3 0.8 0.4 1.9 1.9 4.6 県南広域振興圏 100.0 6.1 29.7 35.5 12.6 6.7 7.1 2.3 3.2 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 64.3 21.4 8.9 0.7 0.5 2.0 2.1 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 6.9 27.5 37.2 13.6 5.6 6.8 2.4 3.2 1.4
県北広域振興圏 100.0 66.4 20.2 8.5 0.5 0.3 2.6 1.4 4.6 県北広域振興圏 100.0 7.4 28.1 36.1 13.3 6.4 7.3 1.5 3.2 1.4
男性 100.0 66.1 24.8 5.9 0.9 0.2 1.0 1.1 4.6 男性 100.0 6.1 31.4 35.6 14.7 6.6 4.1 1.6 3.2 1.4
女性 100.0 66.8 20.3 7.6 0.3 0.5 2.6 1.9 4.6 女性 100.0 6.9 31.2 34.6 11.4 5.4 8.2 2.4 3.2 1.4
その他 100.0 73.6 7.8 0.0 7.9 0.0 10.7 0.0 4.4 その他 100.0 0.0 0.0 18.6 10.2 51.2 20.0 0.0 1.8 2.6
18～19歳 100.0 71.9 18.1 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 18～19歳 100.0 16.4 35.5 33.7 5.8 2.9 5.8 0.0 3.7 0.9
20～29歳 100.0 66.5 25.5 5.3 0.0 0.4 2.2 0.0 4.6 20～29歳 100.0 8.1 31.5 34.0 9.9 4.2 12.3 0.0 3.3 1.3
30～39歳 100.0 69.4 23.3 5.3 0.7 0.2 1.1 0.0 4.6 30～39歳 100.0 9.4 31.4 34.0 13.1 6.7 5.3 0.0 3.2 1.4
40～49歳 100.0 68.6 22.3 7.0 0.3 0.3 1.5 0.0 4.6 40～49歳 100.0 5.9 33.4 35.7 15.1 4.3 5.6 0.0 3.2 1.4
50～59歳 100.0 66.3 24.6 6.9 0.3 0.2 1.1 0.5 4.6 50～59歳 100.0 4.8 33.6 36.2 15.0 4.9 5.0 0.5 3.2 1.4
60～69歳 100.0 67.8 21.5 6.8 1.0 0.5 1.7 0.6 4.6 60～69歳 100.0 5.0 27.6 37.1 15.4 6.9 6.7 1.3 3.1 1.5
70歳以上 100.0 64.4 21.0 7.3 0.7 0.5 3.2 2.9 4.6 70歳以上 100.0 7.6 31.7 33.2 9.6 7.0 6.8 4.1 3.3 1.3

問２（８）49　ふだんの暮らしに、ごみの減量化やリサイクル（資源ごみの分別など）が定着していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 62.3 26.6 6.7 0.9 0.3 1.5 1.6 4.5 全体 100.0 9.1 38.5 28.1 13.1 5.5 3.5 2.1 3.3 1.2
県央広域振興圏 100.0 61.0 28.9 6.2 1.5 0.3 1.0 1.0 4.5 県央広域振興圏 100.0 8.2 38.2 29.0 14.3 5.7 2.8 1.8 3.3 1.2
県南広域振興圏 100.0 63.6 25.0 6.8 0.6 0.2 1.9 1.9 4.6 県南広域振興圏 100.0 9.7 39.7 27.6 12.0 5.3 3.7 2.1 3.4 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 62.4 25.2 7.2 0.5 0.4 1.6 2.7 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 10.1 37.8 26.8 12.4 5.1 4.9 3.0 3.4 1.2
県北広域振興圏 100.0 61.8 26.1 7.8 0.9 0.4 1.8 1.2 4.5 県北広域振興圏 100.0 8.7 36.2 29.3 14.0 6.7 3.1 2.0 3.3 1.2
男性 100.0 58.0 31.2 7.2 1.3 0.4 0.7 1.1 4.5 男性 100.0 8.4 38.2 29.5 14.3 5.8 2.2 1.5 3.3 1.2
女性 100.0 65.8 23.1 6.3 0.6 0.2 2.1 1.8 4.6 女性 100.0 9.7 39.1 26.9 12.2 5.3 4.5 2.3 3.4 1.2
その他 100.0 64.3 0.0 7.8 7.9 0.0 10.7 9.3 4.2 その他 100.0 10.7 0.0 47.7 0.0 21.6 10.7 9.3 3.0 1.2
18～19歳 100.0 60.2 32.3 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 18～19歳 100.0 15.8 43.6 23.4 7.2 4.3 5.8 0.0 3.6 0.9
20～29歳 100.0 54.2 32.9 6.1 3.3 0.4 3.2 0.0 4.4 20～29歳 100.0 7.7 28.9 31.0 15.7 7.6 9.1 0.0 3.1 1.3
30～39歳 100.0 57.8 28.9 9.6 1.3 1.6 0.9 0.0 4.4 30～39歳 100.0 11.0 34.2 28.7 16.5 6.3 3.3 0.0 3.2 1.2
40～49歳 100.0 58.4 28.6 9.7 2.0 0.6 0.7 0.0 4.4 40～49歳 100.0 6.9 32.4 36.3 16.4 6.2 1.8 0.0 3.2 1.3
50～59歳 100.0 61.1 30.1 6.6 1.1 0.1 0.7 0.3 4.5 50～59歳 100.0 5.7 40.2 31.1 14.8 5.0 2.8 0.3 3.3 1.3
60～69歳 100.0 64.7 27.3 5.4 0.3 0.0 1.4 0.8 4.6 60～69歳 100.0 8.7 41.1 26.8 12.4 6.4 3.6 1.0 3.3 1.3
70歳以上 100.0 66.8 21.4 5.8 0.5 0.1 2.5 3.0 4.6 70歳以上 100.0 12.2 41.6 23.4 10.3 4.3 3.7 4.4 3.5 1.1

問２（８）50　地球温暖化防止のため、二酸化炭素の排出量削減の取組が行われていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 61.1 22.0 8.9 0.8 0.6 4.4 2.1 4.5 全体 100.0 2.8 13.1 39.3 16.0 10.9 15.3 2.6 2.8 1.7
県央広域振興圏 100.0 61.1 23.8 8.7 1.2 0.4 3.2 1.6 4.5 県央広域振興圏 100.0 2.7 13.3 39.5 16.3 11.9 13.9 2.4 2.7 1.8
県南広域振興圏 100.0 61.5 21.0 9.4 0.4 0.7 4.7 2.3 4.5 県南広域振興圏 100.0 3.0 12.1 41.4 16.6 10.2 14.3 2.4 2.8 1.8
沿岸広域振興圏 100.0 61.5 20.5 8.6 0.8 0.7 5.2 2.7 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 2.4 13.8 36.2 14.8 10.4 19.2 3.1 2.8 1.8
県北広域振興圏 100.0 59.2 21.7 8.6 1.2 0.4 7.3 1.7 4.5 県北広域振興圏 100.0 2.9 15.3 35.1 14.2 10.8 19.2 2.6 2.8 1.7
男性 100.0 57.9 25.8 10.0 1.6 0.8 2.6 1.4 4.4 男性 100.0 2.0 13.4 41.4 16.7 12.9 11.8 1.8 2.7 1.7
女性 100.0 63.7 19.3 8.2 0.2 0.4 5.9 2.4 4.6 女性 100.0 3.3 13.0 37.9 15.5 9.3 18.1 2.9 2.8 1.8
その他 100.0 64.3 0.0 7.9 7.8 0.0 10.7 9.3 4.2 その他 100.0 0.0 0.0 25.9 10.7 43.4 10.7 9.3 2.2 2.0
18～19歳 100.0 70.6 14.4 5.3 2.5 0.0 7.1 0.0 4.7 18～19歳 100.0 10.6 10.6 24.5 19.5 5.8 29.1 0.0 3.1 1.6
20～29歳 100.0 52.0 32.5 8.4 1.7 0.8 4.6 0.0 4.5 20～29歳 100.0 4.5 11.9 43.5 13.9 9.0 17.3 0.0 2.9 1.6
30～39歳 100.0 54.4 26.1 13.6 2.1 1.7 2.0 0.0 4.3 30～39歳 100.0 3.4 11.1 40.5 17.5 10.7 16.7 0.0 2.8 1.6
40～49歳 100.0 56.9 27.8 11.0 1.1 0.6 2.6 0.0 4.4 40～49歳 100.0 2.3 11.5 48.0 14.0 10.6 13.6 0.0 2.8 1.7
50～59歳 100.0 63.1 24.1 8.2 0.9 0.7 2.7 0.3 4.5 50～59歳 100.0 1.2 14.4 43.2 19.4 9.4 11.8 0.6 2.7 1.8
60～69歳 100.0 65.5 21.9 7.0 0.6 0.1 4.1 0.9 4.6 60～69歳 100.0 2.4 12.4 37.1 16.5 14.1 15.9 1.5 2.7 1.9
70歳以上 100.0 62.7 15.9 9.1 0.3 0.4 7.4 4.2 4.6 70歳以上 100.0 3.2 14.8 35.4 14.7 10.2 16.6 5.2 2.8 1.7
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問２（９）　社会基盤
51　国際リニアコライダー（ＩＬＣ）の環境整備や新たな産業振興を見据えた取組が行われていること。 

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 18.6 20.1 25.2 7.5 7.7 18.3 2.5 3.4 全体 100.0 1.2 6.0 41.3 5.8 6.0 36.9 2.8 2.9 0.6
県央広域振興圏 100.0 18.7 22.0 23.7 7.9 8.3 17.1 2.3 3.4 県央広域振興圏 100.0 1.3 6.4 42.3 5.4 6.1 36.1 2.3 2.9 0.6
県南広域振興圏 100.0 19.0 19.2 27.4 7.6 8.3 16.0 2.6 3.4 県南広域振興圏 100.0 1.2 5.5 42.8 6.1 6.7 34.5 3.1 2.8 0.6
沿岸広域振興圏 100.0 19.0 19.2 23.1 7.1 6.0 22.5 3.1 3.5 沿岸広域振興圏 100.0 1.0 6.4 37.6 6.0 4.7 40.9 3.5 2.9 0.6
県北広域振興圏 100.0 15.4 18.3 25.7 6.0 6.0 26.2 2.3 3.4 県北広域振興圏 100.0 1.3 5.4 37.6 5.2 4.0 44.1 2.4 2.9 0.5
男性 100.0 21.7 22.5 24.4 8.6 9.9 11.6 1.4 3.4 男性 100.0 2.0 6.4 45.8 7.7 8.8 27.7 1.7 2.8 0.6
女性 100.0 16.0 18.3 26.1 6.7 6.1 23.6 3.2 3.4 女性 100.0 0.7 5.6 38.0 4.2 3.7 44.3 3.5 2.9 0.5
その他 100.0 21.8 18.1 0.0 18.5 0.0 32.3 9.3 3.4 その他 100.0 0.0 0.0 7.9 0.0 32.5 50.3 9.3 1.7 1.7
18～19歳 100.0 28.8 20.5 15.6 10.8 5.8 15.6 2.9 3.7 18～19歳 100.0 2.9 16.8 41.7 5.7 0.0 32.8 0.0 3.2 0.5
20～29歳 100.0 19.7 23.8 24.5 8.1 10.1 13.8 0.0 3.5 20～29歳 100.0 1.0 10.0 30.2 9.8 6.6 42.3 0.0 2.8 0.7
30～39歳 100.0 20.6 20.9 25.3 9.8 9.7 13.6 0.0 3.4 30～39歳 100.0 2.0 8.3 43.6 5.7 7.2 33.2 0.0 2.9 0.5
40～49歳 100.0 21.2 20.4 24.9 9.8 8.4 15.3 0.0 3.4 40～49歳 100.0 1.1 5.6 45.9 8.0 5.6 33.9 0.0 2.8 0.6
50～59歳 100.0 16.7 21.3 30.0 8.4 9.3 14.3 0.0 3.3 50～59歳 100.0 1.1 5.6 45.1 5.0 6.6 36.5 0.1 2.8 0.5
60～69歳 100.0 16.1 21.9 27.5 7.0 7.7 18.3 1.5 3.4 60～69歳 100.0 0.9 3.5 44.5 6.1 5.8 37.6 1.7 2.8 0.6
70歳以上 100.0 19.3 17.6 21.6 5.4 5.8 25.1 5.2 3.6 70歳以上 100.0 1.3 6.5 36.3 4.4 5.9 39.5 6.1 2.9 0.7

問２（９）52　インターネットや携帯電話・スマートフォンなどの利用により、情報通信技術が暮らしや仕事に生かされていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 31.0 32.9 20.4 4.2 1.3 7.9 2.3 4.0 全体 100.0 4.3 22.6 40.3 9.7 5.3 15.1 2.7 3.1 0.8
県央広域振興圏 100.0 30.6 36.4 18.7 4.9 1.1 6.5 1.7 4.0 県央広域振興圏 100.0 4.4 24.3 39.8 10.9 5.1 13.3 2.2 3.1 0.8
県南広域振興圏 100.0 32.4 31.1 21.4 3.5 1.6 7.6 2.3 4.0 県南広域振興圏 100.0 4.6 22.4 41.2 9.2 5.6 14.3 2.7 3.1 0.9
沿岸広域振興圏 100.0 29.6 29.8 24.0 3.8 0.8 8.5 3.4 3.9 沿岸広域振興圏 100.0 3.4 18.9 42.9 8.1 5.4 17.6 3.7 3.1 0.9
県北広域振興圏 100.0 29.3 30.9 17.2 4.2 1.7 14.0 2.7 4.0 県北広域振興圏 100.0 4.4 22.2 33.4 9.8 4.8 22.2 3.2 3.2 0.8
男性 100.0 35.1 34.4 18.7 4.7 1.7 3.9 1.4 4.0 男性 100.0 4.6 23.6 42.4 11.5 6.1 10.0 1.7 3.1 0.9
女性 100.0 27.9 31.8 21.8 3.8 1.0 10.9 2.8 3.9 女性 100.0 4.2 21.9 38.7 8.3 4.6 19.1 3.4 3.2 0.8
その他 100.0 39.8 29.5 10.7 0.0 0.0 20.0 0.0 4.3 その他 100.0 0.0 21.6 36.6 0.0 21.8 20.0 0.0 2.8 1.5
18～19歳 100.0 67.4 14.5 10.1 1.1 0.0 7.0 0.0 4.6 18～19歳 100.0 14.7 31.7 27.3 16.5 0.0 9.8 0.0 3.5 1.0
20～29歳 100.0 52.3 30.1 11.9 4.2 0.0 1.5 0.0 4.4 20～29歳 100.0 8.3 30.7 30.0 13.9 7.3 9.8 0.0 3.2 1.2
30～39歳 100.0 43.4 35.1 16.0 3.7 1.1 0.6 0.0 4.2 30～39歳 100.0 8.1 23.3 37.4 14.7 10.5 6.0 0.0 3.1 1.1
40～49歳 100.0 38.6 36.7 18.8 2.4 0.9 2.6 0.0 4.1 40～49歳 100.0 5.7 21.6 43.7 15.1 6.5 7.4 0.0 3.0 1.1
50～59歳 100.0 28.9 39.1 21.2 5.0 1.6 4.2 0.0 3.9 50～59歳 100.0 2.8 26.4 47.3 10.0 5.0 8.3 0.1 3.1 0.8
60～69歳 100.0 25.9 37.0 22.9 4.1 1.4 7.3 1.3 3.9 60～69歳 100.0 3.6 23.2 43.3 7.0 4.3 16.9 1.8 3.2 0.7
70歳以上 100.0 24.6 25.7 22.2 4.7 1.6 16.6 4.7 3.8 70歳以上 100.0 3.1 18.5 35.9 6.9 4.3 25.6 5.8 3.1 0.7

問２（９）53　防災施設の整備等が進み、地震や津波、洪水、土砂災害による被害を受けにくい、安心して暮らせる県土であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 69.4 17.3 6.7 0.4 0.5 3.6 2.1 4.6 全体 100.0 3.4 21.0 38.0 17.8 7.6 9.4 2.8 2.9 1.7
県央広域振興圏 100.0 71.2 18.0 5.8 0.2 0.5 2.4 1.8 4.7 県央広域振興圏 100.0 3.1 22.7 36.2 19.9 7.5 8.1 2.4 2.9 1.7
県南広域振興圏 100.0 67.9 17.9 7.1 0.5 0.6 4.1 2.0 4.6 県南広域振興圏 100.0 3.6 20.2 41.2 15.4 6.0 10.8 2.8 3.0 1.6
沿岸広域振興圏 100.0 69.4 15.5 7.8 0.5 0.4 3.2 3.2 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 3.3 20.3 36.0 18.6 10.4 7.9 3.4 2.9 1.8
県北広域振興圏 100.0 68.6 14.5 6.8 0.4 0.7 7.0 2.0 4.6 県北広域振興圏 100.0 3.3 18.6 35.7 17.7 10.3 11.6 3.0 2.9 1.8
男性 100.0 69.4 20.0 6.4 0.7 0.5 1.6 1.3 4.6 男性 100.0 3.4 22.5 37.3 20.9 8.2 5.7 1.9 2.9 1.7
女性 100.0 69.7 15.0 7.0 0.1 0.6 5.0 2.6 4.7 女性 100.0 3.2 20.1 38.7 15.2 7.2 12.2 3.4 2.9 1.7
その他 100.0 50.3 29.7 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 4.7 その他 100.0 0.0 0.0 26.4 32.0 0.0 41.6 0.0 2.6 2.1
18～19歳 100.0 80.4 5.8 8.4 2.5 0.0 2.9 0.0 4.7 18～19歳 100.0 7.9 27.7 33.6 9.6 3.8 14.5 2.9 3.2 1.5
20～29歳 100.0 70.3 21.0 7.5 0.0 0.0 1.2 0.0 4.7 20～29歳 100.0 4.0 22.3 33.4 23.0 4.7 11.8 0.8 3.0 1.7
30～39歳 100.0 75.1 16.7 6.0 0.0 1.3 0.9 0.0 4.6 30～39歳 100.0 4.8 22.1 37.9 18.7 8.2 8.1 0.2 2.9 1.7
40～49歳 100.0 72.1 17.9 8.1 0.1 0.3 1.4 0.0 4.7 40～49歳 100.0 2.7 19.6 41.9 21.0 8.2 6.3 0.3 2.8 1.8
50～59歳 100.0 70.1 20.7 5.2 0.3 0.4 3.3 0.0 4.6 50～59歳 100.0 2.0 19.8 40.8 19.8 8.6 8.8 0.2 2.8 1.8
60～69歳 100.0 71.7 16.3 6.8 0.6 0.6 2.7 1.3 4.6 60～69歳 100.0 2.4 19.7 37.9 19.3 9.6 9.4 1.8 2.8 1.8
70歳以上 100.0 64.8 16.3 7.0 0.3 0.6 6.8 4.2 4.6 70歳以上 100.0 4.2 23.6 36.6 13.4 5.7 11.1 5.4 3.1 1.6

問２（９）54　高速道路や、インターチェンジ、新幹線駅、港湾、空港などの交通や物流の拠点に通じる道路が整備されていること。　

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 53.1 27.8 9.3 1.7 0.7 5.2 2.2 4.4 全体 100.0 5.4 30.9 30.6 12.8 6.4 11.1 2.7 3.1 1.3
県央広域振興圏 100.0 52.8 30.2 8.7 1.4 0.4 4.8 1.8 4.4 県央広域振興圏 100.0 6.3 32.0 30.1 12.4 6.0 11.0 2.2 3.2 1.2
県南広域振興圏 100.0 52.9 27.3 9.2 1.8 1.2 5.4 2.2 4.4 県南広域振興圏 100.0 5.3 34.0 30.2 11.8 4.6 11.2 2.8 3.3 1.1
沿岸広域振興圏 100.0 55.7 24.2 10.2 1.7 0.4 4.4 3.4 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 4.5 24.4 31.1 16.0 10.5 9.9 3.6 3.0 1.5
県北広域振興圏 100.0 50.4 25.6 11.0 2.5 0.3 8.0 2.2 4.4 県北広域振興圏 100.0 4.1 24.2 33.7 12.9 9.0 13.2 2.9 3.0 1.3
男性 100.0 54.7 30.5 8.7 1.5 1.0 2.1 1.4 4.4 男性 100.0 5.8 34.2 30.3 15.4 7.8 4.9 1.7 3.1 1.3
女性 100.0 51.8 25.8 9.8 1.8 0.4 7.6 2.8 4.4 女性 100.0 5.2 28.5 31.1 10.6 5.3 16.0 3.3 3.2 1.2
その他 100.0 73.6 7.9 7.8 0.0 0.0 10.7 0.0 4.6 その他 100.0 0.0 21.8 7.9 29.4 10.7 30.2 0.0 2.4 2.2
18～19歳 100.0 57.1 23.3 9.6 0.0 0.0 7.1 2.9 4.5 18～19歳 100.0 10.1 32.4 26.0 7.0 8.7 15.8 0.0 3.4 1.1
20～29歳 100.0 60.3 25.2 10.7 1.9 0.0 2.0 0.0 4.5 20～29歳 100.0 8.2 28.8 27.3 16.7 6.7 12.2 0.0 3.1 1.3
30～39歳 100.0 60.0 28.9 7.3 2.5 0.7 0.6 0.0 4.5 30～39歳 100.0 8.1 28.5 32.2 13.9 9.0 8.3 0.0 3.1 1.3
40～49歳 100.0 58.3 26.0 11.2 2.2 0.9 1.3 0.1 4.4 40～49歳 100.0 5.4 30.4 32.3 18.2 8.8 4.7 0.1 3.0 1.4
50～59歳 100.0 51.2 32.8 9.8 2.1 0.8 3.4 0.0 4.4 50～59歳 100.0 3.6 32.2 33.4 14.9 7.1 8.6 0.1 3.0 1.3
60～69歳 100.0 52.2 32.5 8.0 1.0 0.7 4.6 1.0 4.4 60～69歳 100.0 4.9 32.2 32.3 12.4 5.9 10.6 1.7 3.2 1.3
70歳以上 100.0 49.7 22.9 9.6 1.5 0.8 10.8 4.7 4.4 70歳以上 100.0 5.5 31.0 28.0 8.7 4.5 16.7 5.6 3.3 1.1

問２（９）55　道路や橋梁、河川、公園などの社会資本の維持管理が適切に行われていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 52.3 27.9 10.7 0.9 0.2 5.7 2.3 4.4 全体 100.0 3.2 20.3 37.5 16.0 6.8 13.4 2.7 2.9 1.5
県央広域振興圏 100.0 52.6 30.6 9.2 1.0 0.0 4.7 1.9 4.4 県央広域振興圏 100.0 4.0 23.0 35.3 16.8 6.4 12.3 2.2 3.0 1.4
県南広域振興圏 100.0 52.5 26.4 11.6 1.0 0.3 6.0 2.3 4.4 県南広域振興圏 100.0 2.8 20.2 40.0 14.5 5.5 14.3 2.7 3.0 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 50.3 27.6 12.0 0.5 0.2 5.8 3.6 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 2.7 16.4 38.0 16.7 9.2 13.2 3.8 2.8 1.6
県北広域振興圏 100.0 53.0 23.6 11.1 1.1 1.1 8.2 1.9 4.4 県北広域振興圏 100.0 2.5 16.4 35.2 18.0 10.4 15.0 2.5 2.8 1.6
男性 100.0 53.1 30.2 11.4 1.0 0.3 2.7 1.4 4.4 男性 100.0 3.3 21.5 38.5 19.7 8.1 7.2 1.7 2.9 1.5
女性 100.0 51.7 26.2 10.2 0.9 0.2 7.9 2.9 4.4 女性 100.0 3.1 19.6 36.7 13.0 5.9 18.3 3.3 3.0 1.5
その他 100.0 38.0 51.3 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 4.6 その他 100.0 0.0 0.0 58.4 0.0 0.0 41.6 0.0 3.0 1.6
18～19歳 100.0 58.1 29.5 5.5 2.9 0.0 4.0 0.0 4.5 18～19歳 100.0 13.5 30.4 23.2 13.1 1.4 18.4 0.0 3.5 1.0
20～29歳 100.0 49.8 34.2 10.9 1.1 0.3 3.7 0.0 4.4 20～29歳 100.0 3.4 21.1 36.6 15.1 6.2 17.7 0.0 3.0 1.4
30～39歳 100.0 58.3 28.5 10.7 0.4 0.0 2.2 0.0 4.5 30～39歳 100.0 4.6 22.6 37.3 18.0 7.5 10.0 0.0 3.0 1.5
40～49歳 100.0 52.2 30.8 12.2 1.0 0.0 3.9 0.0 4.4 40～49歳 100.0 3.6 22.2 39.1 16.7 7.5 10.7 0.1 2.9 1.5
50～59歳 100.0 50.6 33.2 10.2 1.5 0.2 4.3 0.0 4.4 50～59歳 100.0 2.2 20.8 39.8 17.8 8.4 10.9 0.1 2.8 1.5
60～69歳 100.0 54.5 28.5 10.4 0.5 0.3 4.5 1.3 4.4 60～69歳 100.0 2.2 17.3 41.1 17.9 7.2 12.7 1.7 2.9 1.6
70歳以上 100.0 50.4 22.6 11.1 0.7 0.4 10.0 4.8 4.4 70歳以上 100.0 3.5 21.2 34.3 12.5 5.6 17.5 5.5 3.0 1.4
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問２（10）　参画
56　性別や年齢、障がいの有無にかかわらず、一人ひとりの個性と能力を十分に発揮できる社会が実現されていること。　

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 48.2 26.8 15.4 1.5 0.5 5.4 2.2 4.3 全体 100.0 1.4 9.8 43.9 16.7 7.8 17.0 3.3 2.8 1.5
県央広域振興圏 100.0 49.9 27.9 13.5 1.7 0.1 5.2 1.7 4.4 県央広域振興圏 100.0 1.7 10.4 41.8 19.3 7.8 16.0 3.0 2.7 1.6
県南広域振興圏 100.0 46.6 26.3 17.4 1.6 0.8 4.8 2.5 4.3 県南広域振興圏 100.0 1.1 8.9 45.7 15.6 7.6 17.4 3.7 2.8 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 49.6 25.9 14.8 1.2 0.6 5.5 2.5 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 1.5 9.3 44.9 13.8 9.5 17.3 3.6 2.7 1.6
県北広域振興圏 100.0 45.8 25.9 16.0 1.0 0.8 8.2 2.2 4.3 県北広域振興圏 100.0 1.5 11.5 43.1 15.4 6.5 19.5 2.5 2.8 1.5
男性 100.0 45.4 31.0 16.6 2.4 0.6 2.6 1.5 4.2 男性 100.0 1.4 10.0 46.0 18.8 8.0 13.4 2.5 2.7 1.5
女性 100.0 50.4 23.6 14.6 0.8 0.5 7.5 2.6 4.4 女性 100.0 1.5 9.6 42.4 15.1 7.6 19.9 3.8 2.8 1.6
その他 100.0 73.6 7.8 0.0 0.0 0.0 18.6 0.0 4.8 その他 100.0 0.0 9.3 18.5 0.0 53.6 18.6 0.0 2.2 2.7
18～19歳 100.0 73.0 12.4 7.5 2.9 1.4 2.9 0.0 4.6 18～19歳 100.0 11.6 9.7 31.1 19.2 9.8 18.7 0.0 3.0 1.6
20～29歳 100.0 61.7 27.5 7.7 0.8 0.3 1.6 0.4 4.5 20～29歳 100.0 1.0 12.2 37.4 18.8 14.4 15.8 0.4 2.6 1.9
30～39歳 100.0 53.4 27.0 15.4 1.8 0.9 1.1 0.4 4.3 30～39歳 100.0 1.6 10.8 43.2 19.0 9.2 15.8 0.4 2.7 1.6
40～49歳 100.0 51.5 29.0 13.2 2.3 0.7 3.3 0.0 4.3 40～49歳 100.0 0.7 9.3 46.5 18.4 10.9 13.9 0.3 2.7 1.7
50～59歳 100.0 49.8 29.9 13.9 2.1 0.2 3.4 0.6 4.3 50～59歳 100.0 1.0 7.8 48.3 18.7 8.3 14.8 1.0 2.7 1.7
60～69歳 100.0 44.3 29.5 18.2 1.1 0.3 5.5 1.1 4.2 60～69歳 100.0 1.0 7.8 46.5 18.6 7.0 17.4 1.7 2.7 1.5
70歳以上 100.0 44.7 22.9 17.0 1.1 0.7 9.5 4.1 4.3 70歳以上 100.0 1.9 12.2 40.6 12.5 5.7 20.2 7.0 2.9 1.4

問２（10）57　だれもが市民活動や県民運動に参加できる社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 32.7 29.4 22.6 4.4 2.0 6.4 2.6 4.0 全体 100.0 2.3 13.3 49.6 7.9 4.5 19.2 3.2 3.0 1.0
県央広域振興圏 100.0 33.4 29.9 22.9 4.5 1.9 5.7 1.8 4.0 県央広域振興圏 100.0 2.9 14.3 48.1 8.3 4.5 19.3 2.6 3.0 0.9
県南広域振興圏 100.0 31.7 30.7 21.8 4.7 2.5 5.8 2.8 3.9 県南広域振興圏 100.0 1.8 13.7 50.8 7.1 4.6 18.7 3.4 3.0 0.9
沿岸広域振興圏 100.0 34.0 26.5 24.1 3.3 1.0 7.4 3.5 4.0 沿岸広域振興圏 100.0 1.9 9.7 52.2 8.1 5.0 18.8 4.3 2.9 1.1
県北広域振興圏 100.0 31.6 27.3 22.1 4.9 1.5 9.7 3.0 3.9 県北広域振興圏 100.0 2.2 13.5 46.5 9.2 3.4 22.4 2.9 3.0 0.9
男性 100.0 31.7 32.2 23.3 5.1 2.3 3.5 1.8 3.9 男性 100.0 2.7 12.8 51.6 9.7 4.9 16.1 2.2 3.0 1.0
女性 100.0 33.4 27.4 22.1 3.9 1.7 8.5 3.0 4.0 女性 100.0 1.9 13.6 48.3 6.4 4.2 21.6 3.8 3.0 0.9
その他 100.0 52.0 7.8 21.6 0.0 0.0 18.6 0.0 4.5 その他 100.0 0.0 21.8 10.7 7.8 10.2 49.5 0.0 2.5 2.0
18～19歳 100.0 54.6 14.3 17.1 5.8 0.0 8.2 0.0 4.3 18～19歳 100.0 6.8 21.7 37.8 5.8 4.2 23.7 0.0 3.3 1.1
20～29歳 100.0 35.4 32.5 19.9 3.7 3.3 4.9 0.4 4.0 20～29歳 100.0 3.2 14.6 43.5 8.7 3.5 26.1 0.4 3.1 0.9
30～39歳 100.0 30.4 30.9 26.7 5.1 3.6 2.9 0.4 3.8 30～39歳 100.0 2.2 16.2 50.8 7.4 4.7 18.4 0.4 3.0 0.8
40～49歳 100.0 30.5 27.0 26.5 6.6 5.2 4.1 0.0 3.7 40～49歳 100.0 1.7 12.8 52.0 7.4 6.7 19.3 0.0 2.9 0.8
50～59歳 100.0 29.5 33.6 24.2 5.2 1.4 5.2 0.8 3.9 50～59歳 100.0 2.3 10.8 52.8 8.2 4.0 20.9 1.0 3.0 0.9
60～69歳 100.0 30.8 32.6 24.3 4.0 0.8 6.1 1.3 4.0 60～69歳 100.0 1.7 10.7 53.6 8.9 4.7 18.3 2.0 3.0 1.0
70歳以上 100.0 36.9 25.8 18.4 3.4 1.1 9.5 4.9 4.1 70歳以上 100.0 2.5 15.9 45.8 7.4 4.1 18.0 6.2 3.1 1.0
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統計表
問３－１　現在のあなたご自身のことについて、おたずねします。
①　こころやからだが健康だと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 12.0 31.2 23.3 20.7 9.4 1.3 2.1 3.15 27.3 54.5
県央広域振興圏 100.0 12.9 33.0 22.7 20.9 8.0 1.0 1.4 3.22 26.4 58.6
県南広域振興圏 100.0 11.5 29.8 23.8 21.0 10.1 1.5 2.3 3.12 30.6 50.8
沿岸広域振興圏 100.0 12.0 29.6 23.7 20.5 9.5 1.6 3.1 3.15 24.0 53.1
県北広域振興圏 100.0 10.0 32.2 23.2 18.8 12.1 1.3 2.4 3.10 23.0 53.7
男性 100.0 11.4 30.2 24.0 22.2 9.1 1.2 1.8 3.12 24.9 52.9
女性 100.0 12.5 32.1 22.9 19.6 9.4 1.3 2.3 3.18 29.2 55.9
その他 100.0 0.0 18.6 0.0 0.0 61.4 20.0 0.0 2.00 0.0 57.5
18～19歳 100.0 28.3 32.7 23.8 5.8 9.4 0.0 0.0 3.67 25.3 66.3
20～29歳 100.0 17.9 32.6 17.3 22.6 8.7 0.4 0.4 3.25 33.6 45.6
30～39歳 100.0 14.6 24.9 26.3 23.7 9.4 0.9 0.2 3.12 28.8 47.7
40～49歳 100.0 11.0 30.4 21.6 27.1 9.3 0.4 0.3 3.04 34.9 53.4
50～59歳 100.0 9.3 32.4 21.8 26.0 9.3 0.9 0.2 3.06 32.2 54.6
60～69歳 100.0 10.7 32.4 27.0 19.6 8.1 1.6 0.6 3.19 22.3 60.6
70歳以上 100.0 12.7 32.6 22.1 15.2 10.8 2.2 4.4 3.20 23.5 52.8

問３－１②　余暇が充実していると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 9.4 24.8 25.6 22.4 13.2 1.7 3.0 2.93 30.9 54.2
県央広域振興圏 100.0 10.6 26.8 23.6 21.9 13.4 1.4 2.4 2.99 30.1 59.5
県南広域振興圏 100.0 8.6 23.9 27.5 22.0 13.1 1.6 3.3 2.92 34.3 47.7
沿岸広域振興圏 100.0 9.4 22.5 24.7 24.7 13.1 1.8 3.7 2.90 27.2 54.6
県北広域振興圏 100.0 7.8 23.3 27.2 21.9 13.5 2.8 3.4 2.90 25.8 55.8
男性 100.0 7.8 25.5 27.2 22.8 13.3 1.4 2.0 2.90 28.6 51.8
女性 100.0 10.7 24.4 24.3 22.1 13.1 1.7 3.7 2.96 32.6 56.0
その他 100.0 10.7 0.0 7.9 31.8 29.6 20.0 0.0 2.33 0.0 100.0
18～19歳 100.0 27.6 26.1 24.0 16.5 5.8 0.0 0.0 3.49 31.6 61.7
20～29歳 100.0 17.0 30.8 23.2 18.0 10.6 0.0 0.4 3.22 33.1 43.4
30～39歳 100.0 9.7 21.6 19.7 30.1 17.6 1.1 0.2 2.78 27.8 48.9
40～49歳 100.0 8.7 28.5 20.9 26.5 14.2 0.7 0.4 2.88 41.1 48.3
50～59歳 100.0 7.8 23.7 26.5 23.7 17.4 0.8 0.2 2.78 33.8 56.3
60～69歳 100.0 7.4 24.2 30.1 22.0 13.7 1.8 0.9 2.90 26.9 60.4
70歳以上 100.0 10.1 24.9 26.2 19.2 9.6 2.9 7.2 3.05 26.9 55.2

問３－１③　家族と良い関係がとれていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 30.1 36.0 18.4 6.4 3.9 2.6 2.5 3.86 20.3 52.1
県央広域振興圏 100.0 30.8 37.8 17.0 6.0 4.0 2.4 2.1 3.89 20.3 54.4
県南広域振興圏 100.0 29.0 34.6 20.3 6.9 3.7 3.1 2.5 3.83 21.9 50.3
沿岸広域振興圏 100.0 32.8 33.6 18.0 6.2 3.9 2.0 3.5 3.90 18.6 52.1
県北広域振興圏 100.0 27.6 38.4 17.7 6.6 4.4 2.2 3.1 3.82 17.2 50.1
男性 100.0 28.6 37.8 17.9 7.0 3.6 2.8 2.3 3.84 17.9 50.4
女性 100.0 31.5 34.6 18.9 5.9 4.2 2.3 2.6 3.88 22.4 53.6
その他 100.0 0.0 50.5 21.6 7.9 0.0 20.0 0.0 3.50 0.0 21.2
18～19歳 100.0 45.1 31.2 19.5 1.4 2.9 0.0 0.0 4.12 20.2 50.7
20～29歳 100.0 40.6 32.7 17.5 3.6 5.3 0.0 0.4 3.98 21.4 42.7
30～39歳 100.0 32.1 34.1 20.0 7.3 2.4 2.9 1.2 3.89 18.9 47.1
40～49歳 100.0 34.4 36.0 19.0 5.9 3.4 1.2 0.1 3.91 26.5 49.4
50～59歳 100.0 28.9 36.7 17.3 8.3 5.6 2.7 0.6 3.78 24.4 52.3
60～69歳 100.0 24.5 39.7 21.1 7.0 4.2 2.4 1.1 3.78 16.8 56.4
70歳以上 100.0 31.6 34.1 16.7 5.7 3.2 3.7 5.1 3.93 17.8 53.6

問３－１④　子育てがしやすいと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 5.9 20.6 29.7 12.1 7.2 20.1 4.4 3.07 26.6 55.0
県央広域振興圏 100.0 6.3 21.4 28.2 12.6 6.7 21.4 3.3 3.10 25.4 57.6
県南広域振興圏 100.0 5.7 20.4 31.3 11.0 7.9 18.7 5.1 3.06 30.8 51.8
沿岸広域振興圏 100.0 5.9 18.8 30.1 11.9 7.2 20.6 5.4 3.05 22.4 54.0
県北広域振興圏 100.0 4.8 21.4 28.7 15.4 5.7 19.3 4.7 3.05 20.9 59.0
男性 100.0 5.2 20.5 31.6 13.2 6.9 19.6 2.9 3.04 25.0 55.7
女性 100.0 6.4 20.8 28.4 11.3 7.3 20.4 5.4 3.10 28.0 54.7
その他 100.0 27.9 0.0 0.0 21.6 21.8 28.7 0.0 3.60 0.0 38.4
18～19歳 100.0 4.3 15.6 18.9 2.5 2.9 52.9 2.9 3.37 43.6 43.7
20～29歳 100.0 6.0 13.4 18.9 16.7 7.8 35.2 2.1 2.89 45.6 43.4
30～39歳 100.0 5.6 18.6 26.2 16.3 14.3 18.9 0.2 2.82 28.2 48.7
40～49歳 100.0 7.2 22.4 28.3 14.9 7.9 18.9 0.4 3.05 37.5 48.6
50～59歳 100.0 5.2 21.9 33.9 13.2 9.8 15.4 0.6 2.99 28.8 58.9
60～69歳 100.0 4.5 21.6 34.6 13.4 6.8 16.8 2.4 3.04 20.2 60.0
70歳以上 100.0 7.1 21.0 27.8 8.2 3.5 22.7 9.8 3.27 21.3 55.6

わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない

感じる合計 やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない

わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」
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問３－１⑤　子どものためになる教育が行われていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 5.3 19.8 30.6 12.4 5.4 21.8 4.8 3.09 26.3 50.7
県央広域振興圏 100.0 4.6 21.2 30.5 11.9 5.3 22.4 4.2 3.10 25.5 52.1
県南広域振興圏 100.0 6.0 19.3 30.9 12.4 5.6 20.7 5.1 3.10 29.9 49.4
沿岸広域振興圏 100.0 4.8 17.9 29.1 13.2 5.4 24.2 5.5 3.05 21.3 51.2
県北広域振興圏 100.0 5.6 20.0 32.2 12.6 4.8 19.9 4.9 3.12 21.9 48.8
男性 100.0 5.0 19.7 33.8 12.8 5.7 19.9 3.2 3.07 23.4 52.0
女性 100.0 5.4 19.9 28.3 12.0 5.1 23.4 5.9 3.11 28.8 49.9
その他 100.0 9.3 7.9 0.0 31.8 21.8 29.2 0.0 2.80 0.0 0.0
18～19歳 100.0 15.5 24.1 22.8 10.9 5.8 21.0 0.0 3.38 28.3 50.4
20～29歳 100.0 4.3 17.9 24.4 12.1 6.1 33.9 1.3 2.96 42.4 36.5
30～39歳 100.0 4.7 19.9 27.6 18.2 7.3 22.2 0.2 2.96 30.3 49.2
40～49歳 100.0 6.5 20.1 32.6 13.4 8.0 18.4 0.9 3.05 37.5 43.2
50～59歳 100.0 4.0 20.7 33.1 15.4 7.9 18.2 0.6 2.96 28.4 54.4
60～69歳 100.0 3.5 18.4 37.2 13.3 4.4 20.4 2.7 3.04 18.0 57.0
70歳以上 100.0 6.6 21.2 25.7 7.8 2.9 25.0 10.7 3.31 21.9 50.3

問３－１⑥　住まいに快適さを感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 16.0 31.6 25.0 14.3 8.9 1.5 2.6 3.29 24.0 53.3
県央広域振興圏 100.0 16.8 35.9 22.4 14.1 7.7 1.2 1.8 3.41 22.0 55.7
県南広域振興圏 100.0 15.6 30.0 27.7 14.0 8.3 1.7 2.7 3.32 26.9 50.3
沿岸広域振興圏 100.0 16.4 28.6 25.5 13.0 11.1 1.7 3.6 3.28 21.6 54.1
県北広域振興圏 100.0 13.9 25.7 23.6 18.3 13.2 1.3 3.9 3.09 25.3 53.4
男性 100.0 14.1 33.3 25.9 14.9 9.1 0.9 1.9 3.26 21.5 53.6
女性 100.0 17.7 30.5 24.4 13.6 8.9 1.9 3.0 3.33 26.0 53.1
その他 100.0 10.7 0.0 0.0 59.1 10.2 20.0 0.0 2.33 0.0 100.0
18～19歳 100.0 31.3 24.0 26.9 15.6 2.2 0.0 0.0 3.60 22.7 49.1
20～29歳 100.0 18.5 25.2 25.7 16.2 11.8 2.2 0.4 3.18 33.6 42.1
30～39歳 100.0 12.4 30.8 25.9 19.2 10.3 0.9 0.6 3.11 21.7 44.7
40～49歳 100.0 17.4 32.2 27.1 16.2 6.5 0.4 0.1 3.32 29.9 49.1
50～59歳 100.0 16.5 30.5 26.2 14.4 11.1 1.1 0.2 3.22 27.8 52.5
60～69歳 100.0 14.5 31.7 24.7 15.4 11.0 1.7 1.0 3.22 20.1 57.6
70歳以上 100.0 16.7 34.9 22.9 10.8 6.8 2.3 5.7 3.45 21.1 56.6

問３－１⑦　地域社会とのつながりを感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 9.6 30.6 26.5 17.9 9.0 3.5 2.9 3.16 23.4 51.1
県央広域振興圏 100.0 7.9 29.7 24.5 22.0 9.7 4.0 2.0 3.04 23.9 52.6
県南広域振興圏 100.0 11.0 31.6 27.7 15.2 8.4 3.2 3.0 3.23 23.8 49.1
沿岸広域振興圏 100.0 9.4 31.2 27.3 15.3 9.1 3.6 4.2 3.18 21.7 52.8
県北広域振興圏 100.0 10.9 29.4 28.9 16.5 8.2 2.5 3.6 3.19 22.1 51.1
男性 100.0 9.1 32.4 25.5 18.6 9.5 2.7 2.2 3.15 19.9 50.7
女性 100.0 9.9 29.5 27.4 17.4 8.4 4.0 3.2 3.16 26.3 51.4
その他 100.0 20.0 7.9 10.2 21.6 29.6 10.7 0.0 3.00 0.0 38.4
18～19歳 100.0 13.6 32.7 19.8 15.5 14.5 4.0 0.0 3.24 17.9 58.5
20～29歳 100.0 9.0 21.4 21.2 27.9 14.1 6.1 0.4 2.83 27.6 46.4
30～39歳 100.0 6.9 27.7 25.2 23.5 11.7 4.4 0.6 2.97 25.3 47.9
40～49歳 100.0 8.3 27.8 28.4 22.3 11.0 2.0 0.1 3.00 33.2 44.0
50～59歳 100.0 6.9 32.6 30.2 19.2 8.8 2.0 0.2 3.10 22.9 49.6
60～69歳 100.0 9.9 29.9 28.2 18.1 8.3 4.5 1.1 3.16 21.5 53.6
70歳以上 100.0 12.2 34.6 24.1 12.2 7.1 3.4 6.4 3.36 20.5 53.8

問３－１⑧　お住まいの地域は安全だと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 19.7 41.5 22.6 7.4 4.1 2.2 2.5 3.66 18.9 48.7
県央広域振興圏 100.0 20.3 44.6 21.4 6.8 3.1 2.1 1.7 3.75 17.5 50.7
県南広域振興圏 100.0 20.0 41.5 21.9 7.9 3.9 2.1 2.8 3.69 21.1 46.6
沿岸広域振興圏 100.0 18.2 35.4 26.4 7.6 6.4 2.8 3.2 3.54 18.9 48.9
県北広域振興圏 100.0 19.1 38.6 24.6 7.5 4.8 1.8 3.6 3.63 15.4 48.9
男性 100.0 21.1 43.2 22.4 6.6 3.2 1.7 1.9 3.72 16.6 47.6
女性 100.0 18.8 40.3 22.8 8.1 4.6 2.5 2.9 3.61 20.9 49.7
その他 100.0 10.7 29.7 29.4 0.0 10.2 20.0 0.0 3.33 0.0 26.5
18～19歳 100.0 38.4 26.5 26.8 4.0 4.3 0.0 0.0 3.88 28.2 51.0
20～29歳 100.0 22.0 37.0 24.3 11.9 2.6 1.7 0.4 3.63 24.6 42.5
30～39歳 100.0 20.2 40.6 24.4 7.9 4.0 2.8 0.2 3.67 17.0 41.6
40～49歳 100.0 18.7 43.2 22.6 10.6 4.3 0.4 0.1 3.59 26.0 45.5
50～59歳 100.0 18.0 45.1 23.1 6.5 4.3 2.8 0.2 3.67 20.3 48.8
60～69歳 100.0 16.2 43.9 23.8 7.8 5.0 2.1 1.2 3.58 14.2 53.0
70歳以上 100.0 23.2 39.1 20.7 5.6 3.2 2.8 5.3 3.75 17.3 49.8

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」
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問３－１⑨　仕事にやりがいを感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 15.8 24.5 26.4 9.3 7.3 12.9 3.9 3.38 24.5 50.2
県央広域振興圏 100.0 17.0 25.2 25.7 9.0 7.1 13.1 2.9 3.42 24.8 53.4
県南広域振興圏 100.0 15.2 24.2 27.3 9.9 7.1 12.3 3.9 3.36 26.7 46.7
沿岸広域振興圏 100.0 15.1 23.7 25.9 8.4 7.3 14.1 5.6 3.39 21.5 48.9
県北広域振興圏 100.0 14.2 24.8 26.5 9.0 8.2 11.9 5.2 3.33 18.8 52.9
男性 100.0 18.2 25.9 24.8 10.0 7.9 10.3 2.8 3.41 22.7 48.1
女性 100.0 13.9 23.5 27.8 8.8 6.6 14.8 4.6 3.35 26.4 52.4
その他 100.0 0.0 21.6 0.0 0.0 29.6 48.8 0.0 2.00 0.0 0.0
18～19歳 100.0 11.4 16.8 2.9 9.8 0.0 56.2 2.9 3.78 30.8 45.9
20～29歳 100.0 16.5 28.7 21.2 14.3 6.2 12.8 0.4 3.41 27.3 39.5
30～39歳 100.0 16.2 26.1 24.6 11.3 12.9 8.2 0.6 3.22 21.1 50.2
40～49歳 100.0 20.9 24.6 28.1 12.4 8.1 5.6 0.3 3.38 32.8 45.8
50～59歳 100.0 18.0 28.2 27.8 10.6 9.7 5.4 0.3 3.36 28.0 50.6
60～69歳 100.0 16.5 26.2 29.5 8.1 6.5 11.6 1.6 3.45 19.0 55.9
70歳以上 100.0 11.9 20.6 24.6 6.8 5.0 21.7 9.4 3.37 21.8 49.8

問３－１⑩　必要な収入や所得が得られていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 6.9 17.5 22.6 20.8 24.7 4.5 3.0 2.56 33.8 52.7
県央広域振興圏 100.0 7.1 19.8 22.5 19.3 25.1 4.1 2.2 2.62 29.4 55.9
県南広域振興圏 100.0 7.1 16.8 22.2 22.9 23.4 4.6 3.1 2.58 40.0 50.0
沿岸広域振興圏 100.0 5.9 16.0 24.3 18.2 25.9 5.1 4.5 2.53 30.2 53.4
県北広域振興圏 100.0 6.9 13.6 21.5 23.2 26.2 4.8 3.9 2.48 33.4 48.1
男性 100.0 6.8 18.5 22.8 21.8 24.9 3.2 2.1 2.55 31.9 52.7
女性 100.0 7.0 16.9 22.5 20.2 24.3 5.4 3.6 2.58 35.3 52.8
その他 100.0 0.0 0.0 10.7 0.0 61.4 27.9 0.0 1.40
18～19歳 100.0 13.2 10.8 8.7 16.8 5.4 42.2 2.9 3.09 58.8 32.2
20～29歳 100.0 7.0 16.6 18.4 20.8 25.1 11.6 0.4 2.49 39.0 37.7
30～39歳 100.0 5.2 16.1 20.4 21.5 33.6 2.9 0.2 2.36 24.9 57.4
40～49歳 100.0 8.9 18.1 19.7 22.3 28.5 2.3 0.2 2.50 43.0 46.8
50～59歳 100.0 7.6 18.6 21.5 20.8 29.3 1.9 0.3 2.52 38.4 46.6
60～69歳 100.0 5.6 19.3 25.8 22.6 23.2 2.6 1.0 2.59 27.0 63.9
70歳以上 100.0 6.9 16.6 23.8 19.2 19.9 6.4 7.1 2.65 31.1 53.9

問３－１⑪　地域の歴史や文化に誇りを感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 10.8 27.8 31.3 12.1 6.6 8.4 3.0 3.25 23.7 49.1
県央広域振興圏 100.0 11.6 29.7 29.5 12.2 6.3 8.8 1.9 3.31 24.1 51.6
県南広域振興圏 100.0 11.1 27.3 32.9 11.4 6.4 7.4 3.4 3.28 24.3 47.9
沿岸広域振興圏 100.0 9.6 25.2 31.4 13.2 7.1 9.4 4.2 3.20 22.2 45.3
県北広域振興圏 100.0 8.7 26.7 31.9 12.5 7.6 8.6 3.9 3.19 21.4 49.2
男性 100.0 11.1 28.8 32.5 12.9 7.1 5.7 1.9 3.23 20.5 48.3
女性 100.0 10.7 27.1 30.4 11.5 6.1 10.5 3.7 3.27 26.5 49.9
その他 100.0 17.2 18.0 10.7 21.6 21.8 10.7 0.0 3.43 0.0 0.0
18～19歳 100.0 23.9 19.9 28.5 9.8 12.6 5.4 0.0 3.38 32.2 48.8
20～29歳 100.0 10.2 23.8 37.7 13.4 7.3 7.2 0.4 3.18 29.9 42.0
30～39歳 100.0 14.0 25.3 32.2 12.1 10.6 5.6 0.2 3.24 19.2 50.3
40～49歳 100.0 11.5 28.8 30.0 15.7 8.6 5.2 0.1 3.18 33.7 42.1
50～59歳 100.0 11.2 32.4 32.9 9.5 6.8 6.8 0.3 3.29 26.7 46.1
60～69歳 100.0 8.7 28.1 33.6 12.8 6.9 8.8 1.1 3.19 19.2 55.8
70歳以上 100.0 10.9 26.6 28.2 11.5 3.9 11.9 7.0 3.32 19.6 50.3

問３－１⑫　自然に恵まれていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 39.8 39.1 11.6 3.4 2.1 1.7 2.3 4.16 16.8 46.2
県央広域振興圏 100.0 41.2 41.1 9.6 3.5 1.9 1.3 1.3 4.20 16.5 48.2
県南広域振興圏 100.0 38.0 38.3 13.7 3.2 2.5 1.8 2.6 4.11 18.3 44.7
沿岸広域振興圏 100.0 39.0 36.9 13.0 4.0 1.8 2.1 3.2 4.13 15.5 46.2
県北広域振興圏 100.0 42.9 38.0 9.2 2.5 2.2 1.8 3.4 4.23 13.9 43.3
男性 100.0 39.4 39.8 12.0 3.9 2.2 1.0 1.7 4.13 15.1 45.0
女性 100.0 40.2 38.7 11.4 2.9 2.0 2.2 2.5 4.18 18.2 47.2
その他 100.0 49.2 40.1 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 4.57 0.0 12.0
18～19歳 100.0 65.0 25.2 6.9 2.9 0.0 0.0 0.0 4.53 20.3 47.2
20～29歳 100.0 42.8 36.1 13.5 5.7 1.1 0.4 0.4 4.20 19.3 38.7
30～39歳 100.0 52.2 29.9 11.9 3.1 1.1 1.6 0.2 4.33 14.8 41.4
40～49歳 100.0 41.9 37.9 13.3 3.3 2.5 0.9 0.1 4.16 22.9 43.5
50～59歳 100.0 45.1 40.2 7.5 3.8 1.8 1.4 0.2 4.25 19.2 46.6
60～69歳 100.0 37.5 40.5 13.1 4.2 2.9 1.3 0.5 4.09 13.2 48.8
70歳以上 100.0 32.5 43.1 12.1 2.2 2.1 2.9 5.2 4.10 15 47.6

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

わからな
い

不明 実感平均合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない 「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」
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問３－２　あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。

点数 5 4 3 2 1 0 - 重視項目 割合
全体 100.0 14.7 41.5 22.0 11.6 6.0 2.0 2.2 3.48 家族関係 83.8
県央広域振興圏 100.0 14.9 44.7 18.9 10.9 6.8 1.4 2.4 3.52 家族関係 83.3
県南広域振興圏 100.0 15.5 39.0 23.9 11.8 5.6 2.0 2.2 3.49 家族関係 84.5
沿岸広域振興圏 100.0 13.5 41.4 23.1 12.2 5.3 2.7 1.9 3.48 家族関係 82.3
県北広域振興圏 100.0 12.4 38.9 25.2 13.2 6.1 2.5 1.7 3.40 家族関係 85.6
男性 100.0 13.2 40.4 23.0 13.5 6.9 1.4 1.6 3.39 家族関係 82.0
女性 100.0 16.0 42.5 21.2 10.2 5.2 2.3 2.6 3.56 家族関係 85.2
その他 100.0 0.0 10.7 18.1 29.4 21.8 20.0 0.0 2.50 複数項目あり 100.0

18～19歳 100.0 18.3 48.3 22.4 1.1 8.7 1.1 0.0 3.67
自由な時間・
充実した余暇 87.5

20～29歳 100.0 18.8 34.1 20.7 18.1 5.3 1.4 1.6 3.42 家族関係 86.9
30～39歳 100.0 13.2 37.6 20.0 17.0 9.1 1.6 1.6 3.31 家族関係 87.0
40～49歳 100.0 20.3 39.3 16.8 13.7 7.9 1.4 0.6 3.46 家族関係 83.8
50～59歳 100.0 16.8 42.1 21.0 12.4 5.9 1.3 0.4 3.50 家族関係 87.5
60～69歳 100.0 11.6 44.0 25.9 10.5 5.5 1.8 0.5 3.47 家族関係 84.4
70歳以上 100.0 13.1 43.0 23.1 9.0 4.8 3.0 3.9 3.53 家族関係 80.7

問３－３　あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか（複数回答可）。
合計 ①健康状

況
② 自由な
時間・充
実した余
暇

③ 家族関
係

④ 友人関
係

⑤ 職場の
人間関係

⑥ 子育て
環境

⑦ 教育環
境

⑧ 居住環
境

⑨ 社会貢
献

全体 77.7 51.1 72.5 41.1 27.5 18.9 12.5 52.0 9.3
県央広域振興圏 80.5 54.8 74.5 39.0 28.5 20.8 14.4 55.0 9.9
県南広域振興圏 76.6 48.9 72.4 43.0 28.2 19.0 12.2 49.8 9.5
沿岸広域振興圏 75.0 48.4 70.5 41.5 24.1 14.4 8.5 50.3 8.7
県北広域振興圏 75.2 49.0 68.2 40.5 25.6 18.1 13.2 52.1 7.1
男性 77.7 51.7 70.3 35.6 28.6 18.1 12.7 50.7 10.6
女性 77.7 50.6 74.4 45.3 26.5 19.5 12.4 53.2 8.4
その他 70.8 61.9 72.1 54.1 39.8 21.8 21.8 50.5 0.0
18～19歳 66.0 77.6 63.4 66.0 16.8 2.9 24.2 19.4 2.9
20～29歳 73.9 74.7 77.4 58.2 48.4 21.8 13.9 51.1 6.9
30～39歳 71.1 66.1 72.2 45.0 45.0 40.4 23.7 54.4 10.5
40～49歳 81.2 57.2 76.8 38.7 43.1 34.9 23.4 48.4 8.9
50～59歳 83.1 51.2 75.8 41.2 39.6 24.2 15.1 52.4 10.1
60～69歳 81.1 44.5 73.2 37.0 23.2 12.7 6.7 57.0 8.4
70歳以上 74.6 45.1 69.5 41.0 8.4 7.8 6.9 51.7 10.5

合計 ⑩地域コ
ミュニティ
との関係

⑪ 治安・
防災体制

⑫ 仕事の
やりがい

⑬ 就業状
況

⑭ 家計の
状況

⑮ 地域の
歴史・文
化

⑯ 自然環
境

⑰その他 不明

全体 18.4 24.0 28.2 18.7 51.0 5.8 31.2 4.0 2.7
県央広域振興圏 16.7 25.0 29.4 20.7 53.4 5.6 31.2 4.0 0.9
県南広域振興圏 19.4 23.3 27.0 17.9 49.3 6.8 31.6 3.8 1.2
沿岸広域振興圏 18.7 23.3 27.7 16.2 49.2 4.9 31.1 4.5 0.4
県北広域振興圏 20.6 24.3 29.1 17.9 51.4 3.4 29.3 3.7 0.2
男性 18.6 26.0 33.3 21.5 50.9 7.0 31.7 4.3 0.9
女性 18.3 22.5 24.0 16.3 51.1 4.9 30.7 3.7 1.7
その他 7.8 18.0 51.2 51.2 50.5 0.0 51.2 7.8 0.0
18～19歳 4.3 14.1 8.2 9.7 22.9 2.9 19.6 7.2 0.0
20～29歳 8.6 15.6 42.3 42.1 49.5 2.7 18.2 1.9 0.0
30～39歳 8.8 24.2 39.7 35.4 61.0 7.3 26.6 5.5 0.0
40～49歳 10.9 20.2 37.4 30.6 57.7 3.9 23.7 2.0 0.1
50～59歳 16.2 25.8 39.8 26.1 60.6 5.3 29.9 4.8 0.2
60～69歳 19.5 23.9 26.0 12.6 50.4 3.8 33.2 3.6 0.5
70歳以上 27.4 27.1 14.3 5.5 41.8 8.7 38.3 4.5 1.3

幸福と回答した者の
最も割合の高い重視
項目とその割合

合計 幸福だと
感じてい
る

やや幸福
だと感じて
いる

どちらとも
いえない

あまり幸
福だと感
じていな
い

幸福だと
感じてい
ない

わからな
い

不明 主観的幸
福感平均

比率を入力 比率を入力 
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問３－４　身近な周りの人の幸福等について、あなたの実感をおたずねします。
①　身近な周りの人が幸福であると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 9.5 32.3 44.4 8.7 2.3 2.9 3.39 26.2 51.3
県央広域振興圏 100.0 9.6 35.0 40.7 9.2 2.6 2.9 3.41 25.9 53.4
県南広域振興圏 100.0 9.6 30.4 46.9 8.2 2.1 2.7 3.38 29.1 48.4
沿岸広域振興圏 100.0 9.4 29.3 47.2 8.9 2.3 3.0 3.36 22.0 53.8
県北広域振興圏 100.0 8.4 33.5 44.9 8.3 1.7 3.2 3.40 22.4 49.8
男性 100.0 6.7 29.8 48.7 10.7 2.1 1.9 3.28 25.6 51.6
女性 100.0 11.7 34.2 41.0 7.1 2.4 3.6 3.48 26.7 51.0
その他 100.0 0.0 18.5 59.7 0.0 21.8 0.0 3.00 0.0 57.8
18～19歳 100.0 29.4 41.1 28.1 1.4 0.0 0.0 3.98 21.9 60.6
20～29歳 100.0 9.9 36.8 41.3 10.1 1.6 0.3 3.43 28.7 35.9
30～39歳 100.0 6.5 34.0 41.3 13.1 5.2 0.0 3.25 24.8 55.5
40～49歳 100.0 11.6 32.3 42.2 11.2 2.1 0.5 3.39 38.1 47.0
50～59歳 100.0 8.3 32.2 47.2 9.9 2.0 0.3 3.32 29.1 50.9
60～69歳 100.0 7.7 28.4 51.4 8.8 2.3 1.4 3.31 22.2 56.6
70歳以上 100.0 10.4 34.1 41.3 5.8 2.1 6.3 3.48 21.9 51.3

問３－４②　周りの人に認められていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 7.4 29.7 41.4 12.6 6.0 2.8 3.20 27.7 52.7
県央広域振興圏 100.0 7.9 30.9 39.2 13.2 6.2 2.6 3.22 26.7 57.4
県南広域振興圏 100.0 7.2 28.8 43.3 12.0 5.8 2.8 3.20 31.2 46.4
沿岸広域振興圏 100.0 6.9 29.5 41.2 13.3 6.0 3.1 3.19 24.5 55.4
県北広域振興圏 100.0 7.1 28.8 42.7 11.7 6.3 3.4 3.19 22.7 54.1
男性 100.0 6.2 29.5 43.1 13.7 5.9 1.7 3.15 27.3 51.8
女性 100.0 8.4 30.0 40.1 11.8 6.0 3.7 3.24 28.0 53.4
その他 100.0 0.0 10.7 40.2 7.8 41.3 0.0 2.25 0.0 100.0
18～19歳 100.0 16.8 43.0 29.2 6.9 4.0 0.0 3.56 25.8 59.7
20～29歳 100.0 6.4 35.5 38.4 12.9 5.8 1.1 3.25 30.9 44.3
30～39歳 100.0 5.5 26.0 42.4 18.3 7.9 0.0 3.05 25.8 51.2
40～49歳 100.0 8.6 31.3 38.5 14.7 6.4 0.5 3.18 37.6 48.1
50～59歳 100.0 7.7 29.6 40.5 16.2 5.7 0.3 3.17 32.8 49.1
60～69歳 100.0 6.3 29.5 45.8 10.9 6.3 1.2 3.18 22.4 58.3
70歳以上 100.0 8.1 29.3 41.1 9.7 5.7 6.2 3.26 23.6 54.6

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」不明

不明 実感平均

実感平均合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない
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問３－４③　大切な人を幸福にしていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 10.8 31.9 39.1 10.4 4.8 3.0 3.35 26.8 56.3
県央広域振興圏 100.0 10.2 33.4 37.3 11.2 4.9 2.9 3.34 27.5 59.4
県南広域振興圏 100.0 10.8 31.5 40.5 9.8 4.5 2.9 3.35 28.0 53.6
沿岸広域振興圏 100.0 12.3 29.7 40.2 9.4 5.3 3.1 3.36 23.7 55.4
県北広域振興圏 100.0 10.4 31.4 39.0 10.8 4.7 3.7 3.33 24.2 56.3
男性 100.0 9.9 29.5 41.3 12.2 5.1 1.9 3.27 26.0 56.4
女性 100.0 11.5 34.0 37.4 8.9 4.4 3.8 3.41 27.6 56.5
その他 100.0 9.3 29.5 29.2 10.2 21.8 0.0 3.13 0.0 0.0
18～19歳 100.0 20.1 25.7 40.1 5.8 8.3 0.0 3.44 28.2 61.2
20～29歳 100.0 9.2 25.7 44.8 14.8 5.5 0.0 3.15 32.5 49.3
30～39歳 100.0 6.9 26.5 40.1 18.3 8.2 0.0 3.06 29.5 52.8
40～49歳 100.0 14.2 29.8 35.2 16.1 4.2 0.5 3.32 34.5 55.8
50～59歳 100.0 8.9 33.7 41.7 10.5 4.8 0.4 3.30 31.5 54.4
60～69歳 100.0 8.1 35.9 42.9 7.2 4.6 1.4 3.37 22.0 59.8
70歳以上 100.0 13.7 32.9 35.0 7.7 3.9 6.7 3.48 22.9 56.9

問３－４④　安定した日々を過ごしていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 13.8 38.6 26.9 12.2 6.3 2.3 3.41 25.5 58.1
県央広域振興圏 100.0 14.0 39.5 26.4 12.3 6.2 1.7 3.43 25.0 62.0
県南広域振興圏 100.0 14.2 38.0 27.5 11.7 6.2 2.4 3.43 27.7 54.2
沿岸広域振興圏 100.0 12.9 39.0 25.9 13.2 6.3 2.6 3.40 22.2 59.5
県北広域振興圏 100.0 12.6 36.1 28.6 12.3 6.9 3.5 3.36 23.2 55.7
男性 100.0 11.5 39.2 28.4 13.5 6.0 1.4 3.35 23.7 56.4
女性 100.0 15.7 38.3 25.6 11.2 6.4 2.9 3.46 26.9 59.4
その他 100.0 10.7 7.9 32.3 7.8 32.0 9.3 2.71 0.0 57.5
18～19歳 100.0 30.8 26.4 31.6 2.9 8.3 0.0 3.67 32.0 56.6
20～29歳 100.0 15.4 38.3 23.4 16.5 6.3 0.0 3.33 32.1 46.1
30～39歳 100.0 11.3 31.8 28.7 18.1 9.7 0.4 3.22 27.0 55.5
40～49歳 100.0 14.8 37.6 26.2 13.4 7.4 0.5 3.36 34.0 52.9
50～59歳 100.0 12.3 36.4 28.1 15.2 7.9 0.2 3.29 32.0 58.0
60～69歳 100.0 11.0 42.8 28.4 10.9 6.0 0.9 3.40 19.4 62.6
70歳以上 100.0 16.5 40.5 25.5 8.8 4.0 4.7 3.58 21.2 59.6

問３－４⑤　人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 15.1 35.2 29.8 11.0 6.8 2.1 3.41 23.5 53.6
県央広域振興圏 100.0 15.2 37.5 28.0 11.0 6.5 1.8 3.44 22.0 57.5
県南広域振興圏 100.0 14.8 34.4 30.7 11.1 6.8 2.3 3.40 26.6 49.7
沿岸広域振興圏 100.0 16.2 33.4 31.4 10.5 6.4 2.1 3.43 20.9 54.5
県北広域振興圏 100.0 14.0 32.9 31.1 11.2 8.3 2.5 3.34 21.6 50.6
男性 100.0 13.7 38.0 28.9 11.4 6.6 1.4 3.40 21.6 51.5
女性 100.0 16.2 33.3 30.5 10.6 6.8 2.7 3.42 25.2 55.4
その他 100.0 10.7 7.9 32.3 7.8 41.3 0.0 2.50 0.0 57.5
18～19歳 100.0 22.1 28.3 20.6 20.7 8.3 0.0 3.28 30.6 58.5
20～29歳 100.0 9.6 28.5 33.4 17.1 11.4 0.0 3.03 35.2 46.3
30～39歳 100.0 6.9 24.3 34.7 19.2 14.4 0.5 2.93 26.5 49.7
40～49歳 100.0 12.8 31.2 32.2 13.6 9.7 0.5 3.21 35.1 48.3
50～59歳 100.0 12.9 37.8 30.6 11.9 6.6 0.1 3.37 29.2 53.0
60～69歳 100.0 14.5 40.0 31.7 8.3 4.8 0.7 3.51 18.6 57.5
70歳以上 100.0 21.3 37.3 25.6 7.3 4.2 4.3 3.65 18.3 54.1

問３－４⑥　周りの人たちと同じくらい幸福だと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 10.5 26.4 39.3 11.5 9.6 2.7 3.15 31.7 59.1
県央広域振興圏 100.0 11.1 28.1 39.1 9.2 10.0 2.4 3.22 30.4 63.3
県南広域振興圏 100.0 10.1 26.0 40.2 12.0 9.2 2.6 3.16 35 54.0
沿岸広域振興圏 100.0 9.8 25.4 39.0 13.0 9.8 3.0 3.13 27.7 60.1
県北広域振興圏 100.0 10.7 23.0 36.3 16.7 9.9 3.4 3.08 29.9 60.0
男性 100.0 8.5 26.1 41.7 12.0 10.3 1.6 3.07 29.7 59.4
女性 100.0 12.2 26.8 37.5 11.2 8.9 3.4 3.23 33.2 58.8
その他 100.0 0.0 0.0 21.4 31.8 38.9 7.9 1.86
18～19歳 100.0 19.7 39.0 27.9 4.0 9.4 0.0 3.51 26.3 59.4
20～29歳 100.0 8.0 24.4 41.7 14.5 11.4 0.0 2.96 45.3 54.7
30～39歳 100.0 6.1 20.4 39.1 18.2 15.8 0.5 2.84 36.4 58.7
40～49歳 100.0 11.5 24.9 37.6 12.6 12.7 0.7 3.05 43.2 49.9
50～59歳 100.0 10.2 25.5 40.1 12.6 11.0 0.6 3.09 39.3 54.3
60～69歳 100.0 10.3 26.8 43.1 11.3 7.7 1.0 3.20 24.8 68.0
70歳以上 100.0 11.8 29.8 37.2 8.7 7.0 5.6 3.31 25.5 60.0

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

「感じる」＋「やや感じる」

感じない 不明

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない 不明

実感平均

実感平均

あまり感じ
ない

感じない 不明 「感じる」＋「やや感じる」

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない 不明

実感平均

実感平均 「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない
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統計表
問４－１　あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。

幸福 やや幸福

全体 100.0 17.0 36.2 38.9 4.2 3.7 14.9 43.1
県央広域振興圏 100.0 13.4 32.8 45.2 5.5 3.1 14.7 46.9
県南広域振興圏 100.0 18.1 37.1 36.7 3.9 4.2 16.1 40.0
沿岸広域振興圏 100.0 19.4 40.0 33.9 2.6 4.1 13.6 43.3
県北広域振興圏 100.0 22.8 40.3 30.0 3.2 3.6 12.6 40.1
男性 100.0 15.5 35.7 40.2 4.9 3.7 13.2 42.1
女性 100.0 18.2 36.8 37.7 3.6 3.7 16.3 44.0
その他 100.0 21.4 0.0 78.6 0.0 0.0 0.0 10.7
18～19歳 100.0 6.9 9.1 67.7 16.3 0.0 18.4 51.3
20～29歳 100.0 2.7 14.1 67.3 15.1 0.8 18.2 36.5
30～39歳 100.0 6.1 19.9 61.7 11.5 0.8 13.3 40.9
40～49歳 100.0 10.4 25.7 57.7 4.6 1.7 20.8 40.1
50～59歳 100.0 14.0 34.9 45.4 3.6 2.1 17.4 43.1
60～69歳 100.0 18.8 45.2 30.9 2.1 3.0 11.4 44.9
70歳以上 100.0 26.9 44.8 20.6 1.8 6.0 13.2 44.7

問４－２　つきあっているご近所の方の数について、おたずねします。

幸福 やや幸福

全体 100.0 13.4 41.3 37.3 4.4 3.5 14.7 42.9
県央広域振興圏 100.0 8.6 39.3 42.5 6.4 3.1 14.5 46.6
県南広域振興圏 100.0 17.8 41.0 33.7 3.5 4.1 16.0 40.2
沿岸広域振興圏 100.0 12.6 42.6 38.1 3.1 3.6 13.7 42.8
県北広域振興圏 100.0 16.0 49.4 29.2 2.2 3.2 12.4 40.1
男性 100.0 16.1 39.6 36.2 4.7 3.5 13.0 42.1
女性 100.0 11.4 42.9 38.0 4.1 3.5 16.2 43.7
その他 100.0 0.0 21.4 57.0 21.6 0.0 0.0 13.7
18～19歳 100.0 6.0 23.9 57.6 12.6 0.0 17.7 47.5
20～29歳 100.0 3.8 28.6 51.1 15.8 0.8 17.4 37.6
30～39歳 100.0 5.4 31.5 50.3 11.6 1.2 13.3 39.6
40～49歳 100.0 6.5 38.0 47.8 6.3 1.5 20.8 40.0
50～59歳 100.0 11.8 44.7 37.2 4.9 1.4 17.2 42.8
60～69歳 100.0 19.0 41.9 34.1 1.8 3.2 11.6 45.0
70歳以上 100.0 17.6 47.2 28.7 0.9 5.5 13.0 44.5

「生活面での協力」＋
「立ち話程度」＋「あい
さつ程度」

「概ね２０人以上」＋「概
ね５～１９人」＋「概ね４
人以下」

不明

不明合計 近所のか
なり多くの
人と面識・
交流があ
る（概ね２０
人以上）

ある程度
の人との面
識・交流が
ある（概ね
５～１９人）

近所のごく
少数の人と
だけと面
識・交流が
ある（概ね
４人以下）

隣の人が
だれかも知
らない

合計 互いに相
談したり日
用品の貸し
借りをする
など、生活
面で協力し
あっている
人もいる

日常的に
立ち話をす
る程度の
つきあいは
している

あいさつ程
度の最低
限のつきあ
いしかして
いない

つきあいは
全くしてい
ない
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問４－３　あなたは、①友人・知人、②親戚・親類とどのようなおつきあいをされていますか。
①友人・知人とのつきあい

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 10.2 24.7 40.0 16.1 3.6 1.9 3.5 3.25 16.3 44.7
県央広域振興圏 100.0 9.1 20.9 42.7 18.2 3.9 2.3 2.8 3.14 16.3 48.1
県南広域振興圏 100.0 10.6 26.3 40.1 14.6 3.1 1.3 3.9 3.28 17.4 41.4
沿岸広域振興圏 100.0 11.1 27.8 35.9 15.8 3.7 1.6 4.2 3.28 14.5 46.3
県北広域振興圏 100.0 11.3 28.7 35.6 14.3 3.9 3.3 3.0 3.31 14.1 42.7
男性 100.0 9.2 23.6 38.4 19.6 4.0 1.8 3.4 3.17 14.5 43.0
女性 100.0 11.1 25.4 41.4 13.4 3.3 1.9 3.5 3.31 17.7 46.2
その他 100.0 0.0 54.1 7.9 27.8 0.0 10.2 0.0 3.00 0.0 17.3
18～19歳 100.0 39.3 19.2 24.2 8.7 4.3 4.3 0.0 3.85 18.7 56.7
20～29歳 100.0 9.6 27.7 40.2 11.9 7.4 3.2 0.0 3.24 22.3 38.1
30～39歳 100.0 7.6 21.8 43.1 19.4 7.2 0.6 0.4 3.03 15.9 40.5
40～49歳 100.0 5.7 17.5 46.4 23.3 3.2 2.5 1.4 2.99 22.3 39.9
50～59歳 100.0 6.8 18.8 45.4 21.6 4.3 1.6 1.4 3.01 20.2 44.9
60～69歳 100.0 8.9 24.5 42.4 16.5 2.6 2.5 2.6 3.24 12.0 48.5
70歳以上 100.0 15.0 32.9 32.6 9.5 2.4 1.5 6.2 3.55 14.1 45.6

②親戚・親類とのつきあい

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 7.4 22.2 44.9 18.7 2.6 0.7 3.5 3.18 16.5 44.3
県央広域振興圏 100.0 6.0 19.7 45.7 21.3 3.7 0.8 2.7 3.03 17.4 47.5
県南広域振興圏 100.0 6.4 23.3 44.6 19.2 2.1 0.5 3.9 3.13 17.0 42.0
沿岸広域振興圏 100.0 11.6 24.3 43.8 13.9 2.1 0.7 3.4 3.31 15.1 44.5
県北広域振興圏 100.0 10.3 24.6 44.8 13.5 1.5 0.7 4.6 3.31 13.7 40.8
男性 100.0 6.0 19.3 48.3 20.0 2.4 0.5 3.5 3.11 15.0 42.3
女性 100.0 8.5 24.6 42.3 17.7 2.8 0.8 3.3 3.23 17.7 45.9
その他 100.0 10.2 21.8 29.3 7.8 21.6 9.3 0.0 3.00 0.0 17.4
18～19歳 100.0 10.8 15.1 40.4 31.1 1.4 0.0 1.2 3.07 27.6 43.5
20～29歳 100.0 2.0 24.6 46.9 20.2 3.0 0.9 2.3 3.01 24.5 39.9
30～39歳 100.0 8.5 18.7 44.4 22.4 5.1 0.0 0.8 3.05 16.0 38.5
40～49歳 100.0 6.2 21.2 44.9 21.9 4.0 0.3 1.6 3.04 23.4 41.6
50～59歳 100.0 4.2 18.9 50.0 23.2 1.7 0.6 1.4 3.05 19.7 43.0
60～69歳 100.0 6.7 25.0 45.0 17.6 2.2 1.0 2.5 3.23 12.5 47.8
70歳以上 100.0 11.1 24.0 42.3 14.0 2.3 0.9 5.5 3.34 13.5 45.7

「日常的にある」＋「あ
る程度頻繁にある」＋
「ときどきある」

「日常的にある」＋「あ
る程度頻繁にある」＋
「ときどきある」

つきあいの
程度平均

つきあいの
程度平均

該当する
人はいな
い

不明

不明

全くない 該当する
人はいな
い

全くない

合計 日常的に
ある（毎日
から週に数
回程度）

ある程度
頻繁にある
（週に１回
～月に数
回程度）

ときどきあ
る（月に１
回～年に
数回程度）

めったにな
い（年に１
回～数年
に１回程
度）

合計 日常的に
ある（毎日
から週に数
回程度）

ある程度
頻繁にある
（週に１回
～月に数
回程度）

ときどきあ
る（月に１
回～年に
数回程度）

めったにな
い（年に１
回～数年
に１回程
度）
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問４－４　あなたは現在、①地縁的な活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、③ボランティア・NPO・市民活動をされていますか。
①地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、子ども会など）

幸福 やや幸福 ②にも参加
している

③にも参加
している

点数 2 1 -
全体 100.0 35.7 60.7 3.6 1.37 17.2 46.2 43.6 32.7
県央広域振興圏 100.0 29.9 67.2 2.9 1.31 18.5 48.4 46.1 27.5
県南広域振興圏 100.0 41.1 55.0 3.8 1.43 17.4 44.2 43.4 36.9
沿岸広域振興圏 100.0 33.8 61.4 4.8 1.36 15.3 50.5 41.3 32.1
県北広域振興圏 100.0 40.0 56.3 3.8 1.41 15.3 41.6 40.3 30.8
男性 100.0 37.8 58.4 3.8 1.40 13.1 46.4 49.3 38.6
女性 100.0 34.2 62.4 3.4 1.36 20.9 46.1 38.8 27.5
その他 100.0 10.7 89.3 0.0 1.13 0.0 0.0 0.0 0.0
18～19歳 100.0 10.3 89.7 0.0 1.09 0.0 71.9 47.3 100.0
20～29歳 100.0 8.1 91.9 0.0 1.10 14.8 57.6 40.3 21.5
30～39歳 100.0 28.3 71.4 0.4 1.29 20.2 47.9 34.4 27.6
40～49歳 100.0 33.5 65.2 1.4 1.35 25.1 42.9 36.3 25.1
50～59歳 100.0 35.6 63.1 1.3 1.37 21.3 44.7 36.0 26.7
60～69歳 100.0 45.1 52.1 2.9 1.46 12.7 47.4 42.5 37.2
70歳以上 100.0 38.1 55.6 6.3 1.40 15.5 46.4 53.9 35.4

②スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習など）

幸福 やや幸福 ①にも参加
している

③にも参加
している

点数 2 1 -
全体 100.0 27.5 68.1 4.4 1.28 21.9 45.6 43.6 33.9
県央広域振興圏 100.0 28.1 68.3 3.5 1.29 24.0 46.9 46.1 29.8
県南広域振興圏 100.0 28.7 67.0 4.3 1.30 23.7 42.5 43.4 38.1
沿岸広域振興圏 100.0 24.5 69.5 5.9 1.26 15.3 49.8 41.3 34.2
県北広域振興圏 100.0 25.1 69.0 5.9 1.27 14.8 48.0 40.3 32.2
男性 100.0 32.4 63.5 4.2 1.33 19.1 45.3 49.3 38.2
女性 100.0 23.7 71.8 4.5 1.24 25.3 46.0 38.8 29.3
その他 100.0 54.1 36.6 9.3 1.43 0.0 19.8 0.0 0.0
18～19歳 100.0 40.6 59.4 0.0 1.37 20.5 72.5 47.3 36.6
20～29歳 100.0 32.5 67.5 0.0 1.33 16.3 34.5 40.3 10.5
30～39歳 100.0 24.2 75.4 0.4 1.25 17.8 40.4 34.4 21.0
40～49歳 100.0 25.4 73.2 1.4 1.25 33.3 30.9 36.3 30.9
50～59歳 100.0 24.5 74.3 1.2 1.24 28.1 46.4 36.0 31.1
60～69歳 100.0 27.0 69.3 3.7 1.27 19.4 50.9 42.5 39.0
70歳以上 100.0 31.0 60.5 8.5 1.33 18.2 48.5 53.9 39.2

③ボランティア・NPO・市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉や子育て、スポーツ指導、美化、防犯・防災、環境、国際協力活動など）

幸福 やや幸福 ①にも参加
している

②にも参加
している

点数 2 1 -
全体 100.0 15.7 79.6 4.8 1.16 20.3 43.9 32.7 33.9
県央広域振興圏 100.0 12.9 83.0 4.1 1.13 24.6 45.6 27.5 29.8
県南広域振興圏 100.0 18.6 76.7 4.7 1.20 19.1 40.1 36.9 38.1
沿岸広域振興圏 100.0 15.4 78.2 6.4 1.16 18.7 47.3 32.1 34.2
県北広域振興圏 100.0 15.1 79.8 5.1 1.16 13.8 52.3 30.8 32.2
男性 100.0 19.1 76.4 4.5 1.20 17.6 43.9 38.6 38.2
女性 100.0 13.0 82.2 4.8 1.14 23.5 43.6 27.5 29.3
その他 100.0 0.0 90.7 9.3 1.00 0.0 0.0
18～19歳 100.0 33.2 66.8 0.0 1.30 17.4 35.0 100.0 36.6
20～29歳 100.0 7.6 92.4 0.0 1.09 25.7 29.4 21.5 10.5
30～39歳 100.0 11.1 88.5 0.4 1.11 19.2 39.0 27.6 21.0
40～49歳 100.0 11.2 87.4 1.4 1.11 31.9 33.0 25.1 30.9
50～59歳 100.0 14.6 84.1 1.3 1.15 22.5 41.8 26.7 31.1
60～69歳 100.0 19.5 76.6 3.9 1.20 15.7 46.7 37.2 39.0
70歳以上 100.0 17.5 73.1 9.3 1.19 19.3 48.2 35.4 39.2

「活動している」

「活動している」

「活動している」

「活動している」

「活動している」

「活動している」合計 活動してい
る

活動してい
ない

不明 活動度平
均

合計 活動してい
る

活動してい
ない

不明 活動度平
均

合計 活動してい
る

活動してい
ない

不明 活動度平
均
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問４－５　あなたのお住まいの地域（小・中学校区から市町村の範囲）に対する実感をおたずねします。
①地域への愛着を感じていますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 21.0 35.2 24.9 10.3 4.8 3.7 3.60 19.8 49.0
県央広域振興圏 100.0 20.3 35.2 25.6 11.4 4.5 3.0 3.57 19.6 50.5
県南広域振興圏 100.0 21.9 34.6 24.7 9.6 5.1 4.2 3.61 20.8 47.6
沿岸広域振興圏 100.0 20.3 35.1 25.4 10.1 5.1 3.9 3.58 19.8 49.0
県北広域振興圏 100.0 21.4 38.2 22.3 9.6 4.4 4.1 3.65 16.3 48.2
男性 100.0 24.0 34.7 23.8 10.3 3.6 3.5 3.67 17.6 47.7
女性 100.0 18.6 35.7 25.6 10.4 5.8 3.8 3.54 21.8 50.2
その他 100.0 21.8 32.3 28.7 0.0 7.9 9.3 3.29 0.0 19.8
18～19歳 100.0 22.8 46.7 10.9 9.6 10.1 0.0 3.56 24.5 56.1
20～29歳 100.0 14.3 30.2 32.2 13.3 9.9 0.0 3.27 25.9 41.7
30～39歳 100.0 17.8 31.2 25.9 17.2 7.5 0.4 3.33 21.9 40.3
40～49歳 100.0 15.3 35.1 29.7 10.9 7.7 1.4 3.37 28.5 43.4
50～59歳 100.0 16.0 36.8 29.7 11.2 5.4 0.9 3.47 23.4 49.7
60～69歳 100.0 21.9 34.4 27.2 10.7 3.2 2.7 3.64 16.0 55.4
70歳以上 100.0 28.5 37.3 17.3 7.1 2.7 7.1 3.88 16.0 48.8

②ご近所とのつきあいはよいと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 16.3 32.7 30.8 10.5 6.2 3.4 3.46 19.4 48.9
県央広域振興圏 100.0 13.7 30.9 32.9 12.4 7.8 2.2 3.31 18.4 51.0
県南広域振興圏 100.0 17.2 34.7 30.1 8.5 5.3 4.2 3.52 20.1 47.1
沿岸広域振興圏 100.0 19.1 31.9 28.9 10.8 5.7 3.7 3.50 20.1 49.4
県北広域振興圏 100.0 19.0 33.5 28.7 9.7 4.8 4.2 3.54 18.8 47.9
男性 100.0 15.4 33.3 31.0 10.9 5.9 3.6 3.45 16.8 47.4
女性 100.0 17.1 32.5 30.6 10.1 6.5 3.2 3.47 21.5 50.2
その他 100.0 10.7 21.8 42.5 0.0 15.7 9.3 2.86 0.0 32.9
18～19歳 100.0 23.3 26.6 28.0 15.1 6.9 0.0 3.37 25.2 49.2
20～29歳 100.0 9.5 23.0 37.5 15.1 15.0 0.0 3.02 21.8 47.7
30～39歳 100.0 8.7 28.6 37.0 12.7 12.6 0.4 3.07 21.6 45.5
40～49歳 100.0 10.3 29.2 36.8 12.5 9.9 1.3 3.18 29.1 40.9
50～59歳 100.0 10.4 33.3 37.6 11.3 6.4 1.0 3.32 24.1 47.5
60～69歳 100.0 15.8 36.3 31.2 10.3 3.6 2.7 3.53 15.5 53.5
70歳以上 100.0 26.5 35.4 21.0 7.9 3.3 5.9 3.80 16.2 49.8

③信頼できる人が身近にいると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 20.4 29.7 26.8 11.3 8.4 3.4 3.45 20.4 50.1
県央広域振興圏 100.0 19.0 29.7 25.3 12.6 10.8 2.6 3.34 20.1 50.4
県南広域振興圏 100.0 20.6 30.2 28.6 9.6 7.2 3.8 3.50 21.5 49.1
沿岸広域振興圏 100.0 23.1 27.8 25.9 12.3 7.3 3.6 3.49 20.1 50.4
県北広域振興圏 100.0 20.6 30.7 26.9 11.3 5.7 4.8 3.51 17.6 52.3
男性 100.0 16.8 28.6 30.0 12.9 8.3 3.4 3.35 18.7 48.3
女性 100.0 23.0 30.7 24.2 10.1 8.6 3.3 3.53 21.8 51.4
その他 100.0 53.6 0.0 21.4 7.8 7.9 9.3 3.43 0.0 0.0
18～19歳 100.0 43.4 28.4 13.4 7.9 6.9 0.0 3.88 25.5 46.6
20～29歳 100.0 19.5 27.6 25.7 15.7 11.6 0.0 3.33 24.2 40.9
30～39歳 100.0 18.7 31.0 24.5 15.3 10.2 0.4 3.32 18.9 44.2
40～49歳 100.0 17.3 27.9 28.2 14.8 10.5 1.4 3.26 28.2 52.1
50～59歳 100.0 16.1 31.6 28.7 12.2 10.4 1.0 3.34 25.6 46.8
60～69歳 100.0 19.3 28.7 30.5 11.0 8.1 2.5 3.42 16.0 55.1
70歳以上 100.0 25.4 31.0 23.7 8.0 5.8 6.1 3.67 17.3 50.9

④地域での活動や社会貢献活動に参加できていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 8.6 19.4 27.4 20.3 20.6 3.6 2.76 21.9 48.8
県央広域振興圏 100.0 7.7 15.2 27.2 22.5 24.7 2.7 2.57 22.4 49.6
県南広域振興圏 100.0 9.2 22.7 27.2 19.1 17.6 4.2 2.87 23.5 46.1
沿岸広域振興圏 100.0 9.1 20.9 27.5 19.7 19.0 3.8 2.81 18.0 54.0
県北広域振興圏 100.0 9.3 20.5 29.2 16.9 19.5 4.7 2.82 19.4 49.8
男性 100.0 10.9 20.3 26.3 21.1 17.9 3.5 2.87 18.1 47.5
女性 100.0 6.9 18.8 28.2 19.7 22.7 3.7 2.67 25.8 50.4
その他 100.0 31.0 0.0 42.5 10.7 15.7 0.0 2.88 0.0 0.0
18～19歳 100.0 10.1 14.4 33.6 21.4 20.5 0.0 2.72 35.3 52.9
20～29歳 100.0 3.4 10.5 25.1 25.3 35.7 0.0 2.26 27.4 43.2
30～39歳 100.0 4.9 11.7 27.8 25.6 29.6 0.4 2.36 26.5 42.8
40～49歳 100.0 7.0 13.5 30.8 25.2 22.2 1.4 2.55 29.8 44.8
50～59歳 100.0 7.4 19.3 30.1 21.5 20.6 1.0 2.73 24.8 48.0
60～69歳 100.0 9.9 23.7 27.4 19.0 17.6 2.5 2.91 16.1 51.8
70歳以上 100.0 11.1 23.7 24.1 16.7 17.6 6.9 2.94 21.6 49.0

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

感じない 不明 実感平均

合計 感じる やや感じる どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

合計 感じる やや感じる どちらとも
いえない

合計 感じる やや感じる どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない 不明 実感平均

あまり感じ
ない

感じない 不明 実感平均

感じない 不明 実感平均

合計 感じる やや感じる どちらとも
いえない

あまり感じ
ない
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調査票
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県の施策に関する県民意識調査 

 岩手県が実施する「県の施策に関する県民意識調査」は、県民の皆様が、身

の回りの暮らしの事柄について、どの程度重要だと感じ、どの程度満足してい

るかなどについての御意見を伺うものです。 
 県では、県民の皆様の御意見を取り入れながら、次の施策を展開していきた

いと考えておりますので、調査への御協力をお願いいたします。 
 また、同封の返信用封筒に記載の整理番号は、回答数が少なく調査の信頼性

を確保できない場合に、未回答の方に改めて調査への御協力をお願いする場合

等に使用するもので、回答者個人の回答内容を把握する趣旨のものではありま

せん。 
 なお、この調査の結果につきましては、本年５月頃に公表する予定としてお

り、岩手県調査統計課のホームページで御覧になれます。 
「いわての統計情報～イーハトーブ・データ館～」 

http:// www2.pref.iwate.jp/~stat/ 

お 願 い 

◆ このアンケート調査には、調査票をお送りした封筒に書かれたあて名の御

本人様がお答えください（ただし、御本人様が長期不在などでお答えできな

い御事情がある場合には、御本人様に代わって、御家族の方などが御自身の

立場でお答えください）。 
 
◆ この調査は、無記名でお願いします。回答はすべて統計的に処理され、調

査票は、集計後、焼却します。秘密の保護には万全を期していますので、あ

りのままをお答えください。 
 
◆ お答えは、できる限り黒または青色の鉛筆・ペン・ボールペンでお願いし

ます。 
 
◆ お答えは、直接この調査票にお書きいただき、同封の返信用封筒（切手不

要）に入れて、２月３日（月）までに郵便ポストへ投函くださるようお願い

いたします。 
 ※ この調査について、御不明な点がございましたら、下記までお問い合わ

せください。 

 
岩手県政策地域部調査統計課 調査分析担当 桜田 

TEL   019-629-5301（直通） 

FAX   019-629-5309 

E-mail stat@pref.iwate.jp 
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１ 調査の目的 

岩手県では、「いわて県民計画（2019～2028）」を策定し、お互いに幸福を守り育てる希望

郷いわての実現に向けて、計画を推進しています。 

この調査は、「いわて県民計画（2019～2028）」に掲げる「10の政策分野」に基づく取組を

推進していくために、県民の皆様の御意見をお伺いし、次の施策に生かしていくために行うも

のです。 

 

「いわて県民計画（2019～2028）」 10 の政策分野 

①健康・余暇 健康寿命が長く、いきいきと暮らすことができ、また、自分らしく自由な

時間を楽しむことができる岩手 

②家族・子育て 家族の形に応じたつながりや支え合いが育まれ、また、安心して子育てを

することができる岩手 

③教育 学びや人づくりによって、将来に向かって可能性を伸ばし、自分の夢を実

現できる岩手 

④居住環境・ 

コミュニティ 

不便を感じないで日常生活を送ることができ、また、人や地域の結び付き

の中で、助け合って暮らすことができる岩手 

⑤安全 災害をはじめとした様々なリスクへの備えがあり、事故や犯罪が少なく、

安全で、安心を実感することができる岩手 

⑥仕事・収入 農林水産業やものづくり産業などの活力ある産業のもとで、安定した雇用

が確保され、また、やりがいと生活を支える所得が得られる仕事につくこ

とができる岩手 

⑦歴史・文化 豊かな歴史や文化を受け継ぎ、愛着や誇りを育んでいる岩手 

 

⑧自然環境 一人ひとりが恵まれた自然環境を守り、自然の豊かさとともに暮らすこと

ができる岩手 

⑨社会基盤 防災対策や産業振興など幸福の追求を支える社会基盤が整っている岩手 

 

⑩参画 男女共同参画や若者・女性、高齢者、障がい者などの活躍、幅広い市民活

動や県民運動など幸福の追求を支える仕組みが整っている岩手 

 
 

２ 調査結果の活用方法 

県では、平成 13 年度から政策評価を本格導入し、県の仕事が目標に向かってうまく機能して

いるかどうかをチェックし、その結果を次の施策に反映していくことにしています。 

今回の調査結果は、県民の皆様に、より満足していただけるサービスを提供していくための

重要な情報として、政策評価や施策の立案などに活用することにしています。 
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３ 調査の構成と記入の方法 

(1) １ページから３ページまでは、調査についての説明です。 

４ページから 25ページまでが、質問になっています。 

(2) 質問は、問１～問６まであります（問２から問６までは、さらにいくつかの小問に分かれ

ています）。 

(3) 回答は、この調査票の所定の欄に直接御記入ください。 

(4) 回答は、全ての項目についてお願いいたします。 
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ここでは、問２（Ｐ５～17）の場合を例示しています。 

 

問２ 次に、１ページで御説明いたしました｢10 の政策分野｣に関連する次の１から 57 までの調

査項目について、「あなたの重要度」と「あなたの満足度」をお伺いします。あなたの身のま

わりを見回してみて、あなたの考えに最も近いものをお答えください。 

  「あなたの重要度」では、あなたの現在の暮らしにとって、調査項目のような状態を実現す

ることが、どれくらい重要であるかをお答えください。 
  「あなたの満足度」では、あなたの現在の暮らしから見て、調査項目の状態にどれくらい満

足しているかをお答えください。 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に〇をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に〇をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態
に

あ
る 

や
や
満
足
で
き
る
状

態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い や
や
不
満
な
状
態
に

あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

30 犯罪に対する不安

が少ない社会である

こと。 

５ ４ ３ ２ 

 

０ ５ ４ ３ 

 

 
１ ０ 

31 交通事故が少ない

社会であること。 

 

 
４ ３ ２ １ ０ ５ 

 

３ ２ １ ０ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

１ 

記入例 

※ ｢あなたの満足度｣の記入例 

あなたの現在の暮らしから見て、

｢30 犯罪に対する不安が少ない社

会であること。｣は、どれくらい満足

できる状態にあるかをお答えいただ

くものです。 

この例では、｢やや不満な状態にあ

る｣と思う場合を例示していますの

で、数字の｢２｣に〇をつけます。 

※ ｢あなたの重要度｣の記入例 

 あなたの現在の暮らしにとって、

｢30 犯罪に対する不安が少ない社

会であること。｣という状態を実現す

ることが、どれくらい重要かをお答

えいただくものです。 

 この例では、｢重要ではない｣と思

う場合を例示していますので、数字

の｢１｣に〇をつけます。 

２ 

５ ４ 
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問１ まず最初にお伺いします。 

 あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。 

 あなたの気持ちに近いものを１つだけ選び、その番号に○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

５ ４ ３ ２ １ ０ 

このページから調査票になります。 
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問２ 次に、１ページで御説明いたしました｢10 の政策分野｣に関連する次の１から 57 の調査項目

について、「あなたの重要度」と「あなたの満足度」をお伺いします。あなたの身のまわりを

見回してみて、あなたの考えに最も近いものをお答えください。 

  「あなたの重要度」では、あなたの現在の暮らしにとって、調査項目のような状態を実現す

ることが、どれくらい重要であるかをお答えください。 

  「あなたの満足度」では、あなたの現在の暮らしから見て、調査項目の状態にどれくらい満

足しているかをお答えください。 

 

 (1) まず、｢健康・余暇｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

１ 体の健康づくりに

ついての相談、指導を

受けられること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

２ 心の健康づくりに

ついての相談、支援を

受けられること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

３ 必要な医療を適切

に受けられること。 
５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

４ 介護や支援が必要

になっても、住み慣れ

た地域で安心して生

活できる環境である

こと。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

５ 日常的に文化芸術

に親しむ機会がある

こと。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

６ 身近な地域でスポ

ーツを楽しむ機会が

充実していること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

- 6 - 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

７ 学びたいと思った

時に必要な情報が手

に入り、自分に適した

内容や方法で学ぶこ

とができる環境であ

ること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

 

 

 

- 7 - 

 (2) 次に、｢家族・子育て｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

８ 安心して子どもを

生み育てられ、子育て

がしやすい環境であ

ること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

９ 学校・家庭・地域が

連携し、子どもの育ち

と学びに取り組んで

いること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

10 地域全体が一体と

なって青少年の健全

育成に取り組んでい

ること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

11 仕事と生活を両立

できる環境であるこ

と。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

12 ペットなど動物の

いのちを大切にする

社会であること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

 

195



- 8 - 

 (3) 次に、｢教育｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

13 子どもたちの学力

が向上する教育がさ

れていること。〔子ども

は、小学生から高校生まで

をお考えください。〕 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

14 子どもたちが、自分

の良さを知り、人を思

いやる心を持つなど、

人間性豊かに育って

いること。  

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

15 子どもたちが、スポ

ーツや運動に取り組

むことによって、体力

の向上や心身の健康

の保持が図られてい

ること。  

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

16 学校が、障がいのあ

る子どもたちを含め、

全ての子どもが共に

学び共に育つ環境と

なっていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

17 学校が、いじめや不

登校に適切に対処し

ていること。  

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

18 学校施設や登下校

時において、子どもた

ちが安全・安心に学ぶ

ことができる環境と

なっていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

- 9 - 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

19 特色ある私学教育

の充実が図られてい

ること。〔私学教育とは、

私学の幼児教育から高等

教育までをお考えくださ

い。〕 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

20 岩手の復興・発展を

支える人材が育成さ

れていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

21 文化芸術やスポー

ツの分野において、本

県ゆかりの芸術家や

選手が国内外で活躍

していること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

22 県内の大学などが、

人材の育成や地域の

企業との連携などに

より、地域社会に貢献

していること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

 

 

 

 

- 10 - 

 (4) 次に、｢居住環境・コミュニティ｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

23 道路や上下水道な

どの生活基盤の整備

や歩道の段差解消等

の地域のバリアフリ

ー化などが進み、快適

に暮らせる生活環境

になっていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

24 鉄道、バスなどの公

共交通機関が維持・確

保されていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

25 つながりや活力を

感じられる地域コミ

ュニティであること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

26 岩手への移住・定住

を増やすための取組

が行われていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

27 外国人に対する理

解が進み外国人も暮

らしやすい社会であ

ること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

28 文化芸術・スポーツ

を生かした地域づく

りが行われているこ

と。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

- 11 - 

 (5) 次に、｢安全｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

29 地域の防災体制が、

住民の協力により整

っていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

30 犯罪に対する不安

が少ない社会である

こと。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

31 交通事故が少ない

社会であること。 
５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

32 悪質商法、架空請

求、多重債務などの消

費者トラブルについ

て、適切な相談や支援

を受けられる社会で

あること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

33 購入する食品の安

全性又は信頼性に不

安を感じない環境で

あること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

34 感染症に対する備

えが整っている社会

であること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 
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- 12 - 

 (6) 次に、｢仕事・収入｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

35 県内に職を求める

人が希望どおりに就

職できる環境である

こと。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

36 身近な商店街が、住

民に利用され、にぎわ

っていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

37 中小企業が、より魅

力のある商品・サービ

ス等の提供や経営人

材の確保に取り組み、

更に成長・発展してい

ること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

38 工場や事業所の新

設・増設により、県内

経済が活性化してい

ること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

39 地域の資源を生か

した加工食品や工芸

品などが開発され、販

売されていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

40 海外における県産

品の販路の拡大が図

られること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

41 魅力ある観光地づ

くりに、地域で取り組

まれていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

- 13 - 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

42 地域の農林水産業

の担い手が確保され

ていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

43 消費者ニーズに対

応した農林水産物の

産地が形成されてい

ること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

44 本県農林水産物が

評価され、販路が拡大

していること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

45 生産者や地域住民

などとの地域活動や

都市との交流により

活力ある農山漁村が

形成されていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 14 - 

 (7) 次に、｢歴史・文化｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

46 世界遺産を守り将

来に伝えていくため

の取組が行われてい

ること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

47 豊かな歴史や民俗

芸能などの伝統文化

が受け継がれる環境

であること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

- 15 - 

 (8) 次に、｢自然環境｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

48 大気や水がきれい

に保たれ、自然や野生

動植物を大切にしな

がら生活しているこ

と。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

49 ふだんの暮らしに、

ごみの減量化やリサ

イクル（資源ごみの分

別など）が定着してい

ること。  

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

50 地球温暖化防止の

ため、二酸化炭素の排

出量削減の取組が行

われていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

197



- 16 - 

 (9) 次に、｢社会基盤｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

51 国際リニアコライ

ダー（ＩＬＣ）（注）

の環境整備や新たな

産業振興を見据えた

取組が行われている

こと。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

52 インターネットや

携帯電話・スマートフ

ォンなどの利用によ

り、情報通信技術が暮

らしや仕事に生かさ

れていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

53 防災施設の整備等

が進み、地震や津波、

洪水、土砂災害による

被害を受けにくい、安

心して暮らせる県土

であること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

54 高速道路や、インタ

ーチェンジ、新幹線

駅、港湾、空港などの

交通や物流の拠点に

通じる道路が整備さ

れていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

55 道路や橋梁、河川、

公園などの社会資本

の維持管理が適切に

行われていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（注）国際リニアコライダー（ＩＬＣ）とは、全長 20～50km の地下トンネルに建設される、電子と陽電
子を加速、衝突させ質量の起源や時空構造、宇宙誕生の謎の解明を目指す大規模施設のことをさし
ます。 
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 (10) 次に、｢参画｣に関する項目についてお伺いします。 

 

調査項目 

あなたの重要度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

あなたの満足度 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な

い 重
要
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

満
足
で
き
る
状
態

に
あ
る 

や
や
満
足
で
き
る

状
態
に
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

や
や
不
満
な
状
態

に
あ
る 

不
満
な
状
態
に
あ

る わ
か
ら
な
い 

56 性別や年齢、障がい

の有無にかかわらず、

一人ひとりの個性と

能力を十分に発揮で

きる社会が実現され

ていること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

57 だれもが市民活動

（注１）や県民運動

（注２）に参加できる

社会であること。 

５ ４ ３ ２ １ ０ ５ ４ ３ ２ １ ０ 

（注１）市民活動とは、ＮＰＯ、ボランティア、自治会・町内会（子供会行事への参加、清掃や美化
活動等を含む）などの活動をさします。 

（注２）県民運動とは、地域医療体制づくりや地球温暖化防止、交通事故防止など、全県的な目標・
課題に関し多様な主体が連携して取り組むことをさします。 
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問３ 県では、「お互いに幸福を守り育てる希望郷いわて」の実現に向けてさまざまな取

組を推進しています。希望郷いわての実現のため、あなたの「幸福」に関する行動や

考え方等についてお伺いします。 

 

問３­１ 現在のあなたご自身のことについて、おたずねします。①～⑫の各項目につい 

て、あなたの実感に最も近いものを１つ選び、番号に○をつけてください。 

調査項目 

最も近いものを１つ選び、番号に○をつけてください  

（該当しない調査項目は、「わからない」を選択してください） 

感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

あ
ま
り
感
じ

な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

① こころやからだが健康

だと感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

② 余暇が充実していると

感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

③ 家族と良い関係がとれ

ていると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

④ 子育てがしやすいと感

じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑤ 子どものためになる教

育が行われていると感じ

ますか 

５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑥ 住まいに快適さを感じ

ますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑦ 地域社会とのつながり

を感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑧ お住まいの地域は安全

だと感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑨ 仕事にやりがいを感じ

ますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑩ 必要な収入や所得が得

られていると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑪ 地域の歴史や文化に誇

りを感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑫ 自然に恵まれていると

感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 
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問３­２ あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。 

  最も近いものを１つだけ選び、その番号に○をつけてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３­３ あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。該当する全ての 

番号に○をつけてください 

１ 健康状況 

２ 自由な時間・充実した余暇 

３ 家族関係 

４ 友人関係 

５ 職場の人間関係 

６ 子育て環境 

７ 教育環境 

８ 居住環境 

９ 社会貢献 

10 地域コミュニティとの関係 

11 治安・防災体制 

12 仕事のやりがい 

13 就業状況 

14 家計の状況 

15 地域の歴史・文化 

16 自然環境 

17 その他  具体的に： 

 

あなたの現在の幸福感 

（１つ選び、番号に○をつけてください） 

幸
福
だ
と 

感
じ
て
い
る 

や
や
幸
福
だ

と
感
じ
て
い

る ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

あ
ま
り
幸
福

だ
と
感
じ
て

い
な
い 

幸
福
だ
と
感

じ
て
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

５ ４ ３ ２ １ ０ 

198
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問３­４ ①～⑥の各項目について、あなたの実感に最も近いものを１つ選び、番号に○

をつけてください。 

 

調査項目 

最も近いものを１つ選び、番号に○をつけてください 

感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い 

あ
ま
り
感
じ
な

い 感
じ
な
い 

① 身近な周りの人が幸福

であると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ 

② 周りの人に認められて

いると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ 

③ 大切な人を幸福にして

いると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ 

④ 安定した日々を過ごし

ていると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ 

⑤ 人に迷惑をかけずに自

分のやりたいことができ

ていると感じますか 

５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 周りの人たちと同じく

らい幸福だと感じますか 
５ ４ ３ ２ １ 
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問４ 県では、幸福に関連する項目として、「つきあい・交流」、「信頼」、「社会参加」と

いった「つながり」に注目しており、ここからはあなたの「つながり」に関する行動

や考え方等についてお伺いします。 

 

問４­１ あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。つきあいの

程度について、次のうちから当てはまるものを１つだけ選び、番号に○をつけて

ください。 

１ 互いに相談したり日用品の貸し借りをするなど、生活面で協力しあっている人

もいる 

２ 日常的に立ち話をする程度のつきあいはしている 

３ あいさつ程度の最小限のつきあいしかしていない 

４ つきあいは全くしていない 

 

問４­２ つきあっているご近所の方の数について、次のうちから当てはまるものを１つ

だけ選び、番号に○をつけてください。 

 １ 近所のかなり多くの人と面識・交流がある（概ね２０人以上） 

 ２ ある程度の人との面識・交流がある（概ね５～１９人） 

 ３ 近所のごく少数の人とだけと面識・交流がある（概ね４人以下） 

 ４ 隣の人がだれかも知らない 

 

問４­３ あなたは、①友人・知人、②親戚・親類とどのようなおつきあいをされていま 

すか。次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。 

調査項目 

該当するものを１つ選び、番号に○をつけてください 

日
常
的
に
あ
る 

（
毎
日
か
ら
週
に
数
回
程
度
） 

あ
る
程
度
頻
繁
に
あ
る 

（
週
に
１
回
～
月
に
数
回
程

度
） 

と
き
ど
き
あ
る 

（
月
に
１
回
～
年
に
数
回
程

度
） 

め
っ
た
に
な
い 

（
年
に
１
回
～
数
年
に
１
回

程
度
） 

全
く
な
い 

該
当
す
る
人
は 

い
な
い 

① 友人・知人とのつきあい

（学校や職場以外で） 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

② 親戚・親類とのつきあい 

（同居している方を除く） 
５ ４ ３ ２ １ ０ 
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問４­４ あなたは現在、①地縁的な活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、③ボランティ

ア・ＮＰＯ・市民活動をされていますか。次のうちから当てはまるものを１つず

つ選び、番号に○をつけてください。 

調査項目 活動している 活動していない 

① 地縁的な活動 

（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、子

ども会など） 

２ １ 

② スポーツ・趣味・娯楽活動 

（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習など） 
２ １ 

③ ボランティア・ＮＰＯ・市民活動 

（まちづくり、高齢者・障がい者福祉や子育て、

スポーツ指導、美化、防犯・防災、環境、国際

協力活動など） 

２ １ 

 

 

問４­５ あなたのお住まいの地域（小・中学校区から市町村の範囲）に対する実感をお

たずねします。①～④の各項目について、あなたの実感に最も近いものを１つ選

び、番号に○をつけてください。 

調査項目 

最も近いものを１つ選び、番号に○をつけてください 

感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い 

あ
ま
り
感
じ
な

い 感
じ
な
い 

① 地域への愛着を感じて

いますか 
５ ４ ３ ２ １ 

② ご近所とのつきあいは

よいと感じますか 
５ ４ ３ ２ １ 

③ 信頼できる人が身近に

いると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ 

④ 地域での活動や社会貢

献活動に参加できている

と感じますか 

５ ４ ３ ２ １ 
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問５ 県では、昨年３月に、新たな総合計画「いわて県民計画（2019～2028）」を策定し

ました。 

この計画では、県民の皆様の「幸福」を重要なテーマとしていることから、県では、

県民の皆様の意識を次の施策に生かしていくため、同じ方を対象としたアンケート調

査を数年にわたり実施します。 

①調査時期 毎年１月頃（年１回） 

②調査期間 2020 年～2023 年 

③調査方法 今回調査票をお送りしたご住所に郵送で調査票をお送りします。 

 

上欄で説明した新しい調査に協力していただけますか。 

該当する番号に○をつけてください。 

協力してもよい 協力したくない 

１ ２ 

 

※ 「協力してもよい」とお答えいただいた方が多数の場合、調査の対象者を抽選等で

選定する場合があります。 

199
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アンケートに回答した方（あなた）について伺います。 

問６ 最後に、お答えいただいた「あなた」御自身のことについておたずねします。これまでお

答えいただいたことを統計的に分析するために必要なものですので、該当する番号に○をつけ

てください。 

 

 (1) 性別（○は１つ） 

  １ 男性         ２ 女性         ３ その他 

 

 (2) 年齢（満年齢）（○は１つ） 

  １ 18～19 歳    ２ 20～29 歳    ３ 30～39 歳    ４ 40～49 歳 

  ５ 50～59 歳    ６ 60～69 歳    ７ 70 歳以上 

 

 (3) あなたの主な御職業は何ですか（○は１つ）。 

  １ 自営業主 

  ２ 家族従業者 

  ３ 会社役員・団体役員 

  ４ 常用雇用者           ※期間を定めずに又は１年を超える期間を定めて雇われる人 

  ５ 臨時雇用者（パート、アルバイトなど） ※日々又は１年以内の期間を定めて雇われる人 

  ６ 学生 

  ７ 専業主婦（主夫） 

  ８ 無職 

  ９ その他（具体的に：       ） 

 

※ (3)で１～５に○をつけられた方のみお答えください。 

  その業種は何ですか（○は１つ）。 

  １ 農業、林業 

  ２ 漁業 

  ３ 鉱業、採石業、砂利採取業 

  ４ 建設業 

  ５ 製造業 

  ６ 電気・ガス・熱供給・水道業 

  ７ 情報通信業 

  ８ 運輸業、郵便業 

  ９ 卸売・小売業 

  10 金融業、保険業 

  11 不動産業、物品賃貸業 

  12 学術研究、専門・技術サービス業 

  13 宿泊業、飲食サービス業 

  14 その他のサービス業 

  15 公務 

  16 その他（具体的に：          ） 
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(4) あなたの世帯構成はどのようになっていますか（○は１つ）。 

  １ ひとり暮らし 

  ２ 夫婦のみ 

  ３ ２世代世帯（親と夫婦、夫婦と子どもなど） 

  ４ ３世代世帯（親と夫婦と子ども、夫婦と子どもと孫、祖父母と親と夫婦など） 

  ５ その他 

 

 (5) あなたのお子さんは、何人いますか（同居・別居は問いません）。 

  １ １人      ２ ２人       ３ ３人  

  ４ ４人      ５ ５人以上     ６ 子どもはいない 

 

※ (5)で１～５に○をつけられた方のみお答えください。 

  あなたのお子さんは、次のどこにあてはまりますか（該当する番号すべてに○をつけてくだ

さい）。 

  １ 小学校入学前（乳幼児を含む。） 

  ２ 小学生 

  ３ 中学生 

  ４ 高校生 

  ５ 高校を卒業し専門学校、短大、大学、大学院に在学 

  ６ 学校教育終了で同居 

  ７ 学校教育終了で別居 

  ８ その他（具体的に：                       ） 

 

 (6) あなたは岩手県に住んで通算何年になりますか（○は１つ）。 

  １ １年未満 

  ４ 10～20 年未満 

２ １～５年未満     ３ ５～10年未満 

５ 20 年以上 

 

 (7) あなたが現在お住まいの市町村はどこですか（○は１つ）。 

県 央 地 域 

１ 盛岡市   ２ 八幡平市   ３ 滝沢市     ４ 雫石町  ５ 葛巻町 

６ 岩手町   ７ 紫波町    ８ 矢巾町 

県 南 地 域 

９ 花巻市   10 北上市    11 遠野市    12 一関市  13 奥州市 

14 西和賀町  15 金ケ崎町   16 平泉町 

沿 岸 地 域 

17 宮古市   18 大船渡市   19 陸前高田市  20 釜石市  21 住田町 

22 大槌町   23 山田町    24 岩泉町    25 田野畑村 

県 北 地 域 

26 久慈市   27 二戸市    28 普代村    29 軽米町  30 野田村 

31 九戸村   32 洋野町    33 一戸町 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

御協力ありがとうございました。 

 
お手数でも２月３日（月）までに郵便ポストへ投函くださるようお願いいたします。
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